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Uluslararası Ekonomi Zirve-
si'nde konuşan Şimşek, bu-

gün yaşanan savaşın enerji pi-
yasalarına etkisinin gerçekten 
büyük olduğunu belirterek, 
"Savaşın getirdiği yıkım ve bu-
nun rehabilitasyonu zaman 
alacak. Bugünkü ateşkes de-
vam etse dahi bunun etkileri 
hissedilecek. Jeopolitik olarak 
da ne bölge ne de dünya eskisi-
ne dönmeyecek" dedi.

Şimşek, "Türkiye, mevcut je-
opolitik şoklara karşı yüksek 

bir dayanıklılığa sahip. Türki-
ye'nin Orta Doğu'ya, özellikle 
Hürmüz Boğazı'nı kullanan 
tedarikçilere olan enerjide ba-
ğımlılığı yok denecek kadar 
az. Dayanıklılığımızın en 
önemli alanı ve kaynağı mali-
ye politikasının geçmişe oran-
la bugün de sağlam bir yapıda 
olması" diye konuştu. l 04

Cumhurbaşkanı Yardımcısı Cevdet Yılmaz, Türkiye'nin yarınla-
rının kadınların başarılarıyla şekilleneceğini, Türkiye Yüzyı-

lı’nın aynı zamanda kadınların da yüzyılı olacağını söyledi. Yıl-
maz, "Kadınların siyasetten ekonomiye, bilimden sanata, toplum-
sal hayatın her alanında daha güçlü yer aldığı bir gelecek daha 
dengeli, adil ve sürdürülebilir bir dünyanın anahtarıdır" dedi.

MÜZAKERELER 
BASLIYOR

Trump’tan 
İran’a
Hürmüz 
tepkisi

Gıdada  
etiketler 

yenileniyor

Ateşkes yok
savaşa devam!

Netanyahu
yine kandırdıAdil bir dünyanın anahtarı kadınlar

BÜYÜK KAHRAMAN
CAKMAK’A VEFA

TÜRKİYE, ŞOKLARA 
KARŞI DAYANIKLI

CHP’DE AYRIŞMA SINYALI

İsrail Genelkurmay Başkanı Eyal Zamir, Başbakan  
Netanyahu'nun Beyrut ile mümkün olan en kısa sürede 
doğrudan müzakerelere başlanması talimatını ver-
mesine rağmen, Lübnan'da Hizbullah'a karşı saldırıları 
sürdüreceklerini söyledi. Zamir, İran ile de her an  
savaşmaya geri dönebileceklerini belirtti. l 10

ABD Başkanı Donald Trump'ın, 
ABD ile İran arasındaki geçici ateş-
kesin Lübnan'ı da kapsamasını ilk 
başta kabul ettiği ancak İsrail Baş-
bakanı Binyamin Netanyahu ile 
yaptığı telefon görüşmesinin  
ardından fikrini değiştirdiği   
öne sürüldü.l 10

Haberi sayfa l 10

Haberi sayfa. l 04

YENİ BİR DÜNYA OLACAK HÜRMÜZ BİZİ ETKİLEMEZ

CHP’de ‘mutlak butlan’ beklentisi parti tara-
fından kabullenildi!  Şimdiden Ekrem İma-
moğlu’nun isim ve soyisminin ilk iki harfin-
den oluşan EKİM Partisi için siyasi yoklamalar 

yapılıyor, anketlere eklenerek olmayan par-
tinin tanıtımı yapılıyor. Bunun anlamı ise 

şu: Bay Kemal koltuğuna geri dönecek. 
TOLGA POLAT’IN HABERİ  l 08

Hazine ve Maliye Bakanı Mehmet Şimşek, 
savaşın yarattığı şokların çok kalıcı ve büyük 
sonuçlar doğurduğunu belirterek, Türkiye'nin 
her şeye dayanıklı olduğunu söyledi. 

Millî Savunma 
Bakanlığı ve MHP,  

Türkiye Cumhuriye-
ti’nin ilk Genelkurmay 

Başkanı ve Millî Mü-
cadele’nin önemli ismi 

Mareşal Fevzi Çakmak’ı 
 vefatının 76’ncı yıl  

dönümünde andı.

CUMHURBAŞKANI TAYYIP ERDOĞAN, BÖLGEMIZDEKI KRIZ, GERILIM VE ÇATIŞMA ORTAMININ 
ŞIDDETLENDIĞI BU DÖNEMDE, IÇ CEPHEDE BIRLIK VE BERABERLIĞIN ÇOK ÖNEMLI OLDUĞUNU SÖYLEDI. 

ERDOĞAN, TÜRKIYE'NIN BÖLGEDE GÜVENLI BIR LIMAN OLARAK ÖNE ÇIKTIĞINI BELIRTTI. 
POLİS HAFTASI’NI KUTLADI

PAYLARI ÇOK BÜYÜK

Cumhurbaşkanı Erdoğan, Türk Polis 
Teşkilatının 181. kuruluş yıl dönümü 

ve Polis Haftası dolayısıyla İçişleri Ba-
kanı Mustafa Çiftçi ve beraberindeki he-
yeti kabul etti. Tüm polislerin Polis Haf-
tası'nı tebrik eden Erdoğan, "Bu milletin 
istiklali ve istikbali için canlarını feda 
eden tüm polislerimizi minnetle yâd edi-
yorum" ifadelerini kullandı. 

Polislerin, yeri geldiğinde sokak Van-
dallarıyla, yeri geldiğinde terörist un-

surlarla, köksüz ve satılık vatan hainle-
riyle mücadele ettiğini belirten Erdoğan, 
"Bölgemizdeki kriz, gerilim ve çatışma 
ortamının şiddetlendiği bu dönemde, 
Türkiye'nin güvenli liman olarak tema-
yüz etmesinde de polislerimizin büyük 
payı bulunuyor" diye konuştu. l 09

Millî Savunma Bakanlığı, mesajın-
da, "Millî Mücadele Dönemi’nin ilk 

Millî Savunma Bakanı ve Türkiye 
Cumhuriyeti’nin ilk Genelkurmay 
Başkanı Mareşal Fevzi Çakmak’ı rah-
metle ve saygıyla anıyoruz. Başta 
Başkomutanımız Gazi Mustafa Kemal 
Atatürk olmak üzere tüm Millî Müca-
dele kahramanlarımızı rahmet ve 
saygıyla yâd ediyoruz" dedi.

ABD ile İran arasında yapılan ve İsrail'i 
de kapsayan geçici ateşkesin müzakere 

görüşmeleri bugün Pakistan’ın başkenti 
İslamabad’da başlıyor. İran heyetine 
Meclis Başkanı Kalibaf, ABD heyetine 
ise Başkan Yardımcısı Vance baş-
kanlık edecek. Müzakere görüş-
meleri 2 hafta sürecek.

TURKiYE EN
GUVENLi LiMAN

Polisin, devletin göz bebeği ve iftiharı olduğunun hiçbir zaman unutulmamasını
 vurgulayan Erdoğan, "Bu millet, sizlerin vatan için verdiği emeği, çabayı, adanmışlığı da asla 
unutmayacaktır. Bizler de devlet olarak, Emniyet Teşkilatımızın yanında olmaya, sizlere her 

anlamda en güçlü desteği sunmaya devam edeceğiz" dedi. 

Pezeşkiyan’dan Türkiye’ye teşekkür l 09

MHP Genel Merkezi de, sosyal 

medyadan bir paylaşım yapa-

rak, "Büyük devlet adamı, Ata-

türk'ten sonra ikinci mareşali-

miz, İstiklal Harbi kahramanı, 

Milliyetçi Hareket Partisi'nin 

siyasi kökü olan Millet Parti-

si'nin kurucusu Fevzi Çakmak'ı 

vefatının yıl dönümünde  
rahmet ve dualarla anıyoruz" 

ifadelerini kullandı. l 09 

İkinci mareşalimiz

UNUTMADIK
UNUTTURMAYACAĞIZ

MHP Genel Başkan 
Yardımcısı Feti Yıldız, 
107 yıl önce Damat Ferit 
Paşa Hükümeti tara-
fından iftira ve yalancı 
tanıklarla desteklenen 
duruşmalar sonucu ‘Er-
menilerin tehciri sıra-

sında suistimal ve öldürme olaylarında 
ihmali olduğu’ gerekçesiyle idam edilen 
Boğazlıyan Kaymakamı Kemal Bey’i 
asla unutmayacaklarını söyledi. l 09 

BEŞİKTAŞ BEŞİKTAŞ 
DERBIYI UNUTTURDUDERBIYI UNUTTURDU
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l 14
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Cumhurbaşkanlığı 
İletişim Başkanı 

Duran, "TRT'nin bu 
başarısında emeği 

bulunan herkesi 
tebrik ediyor, Altın 

Palmiye yolunda 
yarışacak 

filmlerimize 
başarılar diliyorum"

 ifadesini kullandı.

İLETIŞIM BAŞKANI DURAN, TRT'YI TEBRIK ETTI
umhurbaş-

kanlığı İleti-
şim Başkanı 
Burhanettin 

Duran, TRT ortak yapımı 
üç filmin, Cannes Film 
Festivali’nde Altın Palmiye 
için yarışacağını belirte-
rek, "TRT'nin bu başarısın-
da emeği bulunan herkesi 
tebrik ediyor, Altın Pal-
miye yolunda yarışacak 
filmlerimize başarılar dili-

yorum" ifadesini kullandı. 
Duran, NSosyal hesabın-
dan yaptığı açıklamada, 
şunları kaydetti: "TRT 
ortak yapımı üç film, Can-
nes Film Festivali'nde Altın 
Palmiye için yarışacak. 
Asghar Farhadi, Ryusuke 
Hamaguchi ve Andrey 
Zvyagintsev gibi dünyaca 
ünlü üç yönetmenin imza-
sını taşıyan projelerde yer 
almak, TRT'nin yayıncılık 

vizyonunun ve sinema 
alanında küresel ölçekte 
ulaştığı seviyenin güçlü bir 
göstergesidir. 

Nitelikli yapımları des-
tekleyerek ortak yapım 
kapasitesini istikrarlı 
biçimde geliştiren TRT'nin 
bu başarısında emeği bu-
lunan herkesi tebrik edi-
yor, Altın Palmiye yolunda 
yarışacak filmlerimize 
başarılar diliyorum."

C

9 YENI FILM 
VIZYONA GIRDI

Jennifer Lawrence, Liam Hemsworth ve Josh Hutcherson'un 
başrollerinde oynadığı 2012 yapımı "Açlık Oyunlarının da 

aralarında bulunduğu 9 film bu hafta sinemaseverlerle buluşuyor.

Güç denince çoğumuzun 
aklına savunma sanayi, 
savunma sanayi denince 
de savaş silahları, uçakları 

gemiler geliyor. Oysa asıl güç çoğu 
zaman görünmeyen tarafta: ge-
liştirilen teknolojilerin sivil hayata 
uygulanmasıyla. Türkiye bugün bu 
eşiğe gelmiş durumda.

Son yıllarda KAAN, TCG Anado-
lu ve özellikle Bayraktar TB2 gibi 
platformlarla ciddi bir mühendislik 
birikimi oluştu. Bu sistemler yüz-
lerce alt sistemden oluşuyor. Şimdi 
yapılması gereken bir diğer şey 
de bu başarıyı asıl anlamlı kılacak 
olan, bu birikimin fabrikalara, atöl-
yelere, sonucunda sivil alan ürün-
leri olan üretimhanelere, yani sivil 
sanayiye nasıl taşınacağıdır.

Bugün bir füze motoru için ge-
liştirilen yüksek ısıya dayanıklı 
malzemeleri düşünelim. Aynı tek-
noloji, yarın bir traktör motorunun 
ömrünü uzatabilir. Ya da bir jet 
için geliştirilen hafif ama dayanıklı 
kompozitler, ambulanslarda, MR 
cihazlarında veya hatta şehir içi 
ulaşım araçlarında kullanılabilir. 
Bu sadece maliyet düşürmek değil; 
performans sıçraması demektir.

Bugün savunma projelerinde 
geliştirilen malzeme, donanım, 
tasarım, yazılım kabiliyetleri bir 
dönüşüm potansiyeli taşıyor. Bi-
raz daha örnek verelim. İHA’larda 
kullanılan görüntü işleme algorit-
maları, tarımda verimlilik analizine 
uygulanabilir. Bir tarlanın hangi 
bölgesinin suya ihtiyacı olduğunu 
santimetre hassasiyetle belirlemek 
artık hayal değil. Aynı yaklaşım 
sağlıkta erken teşhis, sanayide kali-
te kontrol olarak karşımıza çıkabilir.

Burada kritik mesele, bu tekno-
lojilerin “kapalı devre” kalmaması. 
Yani sadece savunma projelerinde 
kullanılıp raflara kaldırılmaması. 
Tam tersine, bu çıktılara KOBİ’lerin 
erişebileceği, kullanabileceği ve 
geliştirebileceği bir ekosistem ku-
rulması gerekiyor. Çünkü gerçek 
çarpan etkisi, büyük projelerden 
küçük üreticilere akan bilgiyle 
oluşur. Bu hep böyle olmuştur, 
Amerika’nin en büyük teknolo-
ji şirketleri 2. Dünya Savaşı’nda 
savunma sanayi üretim yapan-
lardan çıkmıştır. Günümüzün sivil 
alanlarındaki birçok teknoloji uzay 
çalışmalarından çıkmıştır.

Sadece çıktıları çift kullanımlı 
teknoloji olarak sivil alana yay-
maktan bahsedersek eksik ka-
lırız. Bir diğer fırsat da savunma 
sanayiinde elde edilen mühendis-
lik disiplinini sivil üretime yay-
mak. Bu, sadece teknoloji trans-
feri değil, aynı zamanda bir kültür 
transferi olacaktır. Standartlara 
bağlılık, test kültürü, sistem mü-
hendisliği yaklaşımı… Bunlar bir 
kez yayıldığında, üretimin kalitesi 
doğal olarak yükselir.

“Tam bağımsız sanayi” dediğimiz 
şey de tam olarak burada anlam 
kazanıyor. Sadece silah sistem-
lerini üretmek değil; o sistemleri 
mümkün kılan tüm alt teknolojileri 
ülke içinde geliştirebilmek. Ve daha 
önemlisi, bu teknolojileri günlük 
hayata değer üreten ürünlere dö-
nüştürebilmek. Tersten etkiyle de 
KOBİ’lerden gelecek yeni alt sistem 
iyileştirmeleri ile tekrar tekrar sa-
vunma alanının güçlendirilmesi…

Eğer bu geçiş doğru yönetilirse, 
savunma sanayiindeki her başarı 
aslında sivil ekonomide yeni bir 
sektörün kapısını aralayacaktır. 
Belki de geleceğin en büyük ihra-
cat kalemleri, bugün bir hangarda 
geliştirilen teknolojilerin sadeleş-
miş, ucuzlamış, seri üretilmiş ve 
yaygınlaşmış halleri olacak.

Kısacası mesele sadece sa-
vunma değil. Mesele, savun-
madan doğan gücü hayatın her 
alanına yayabilmek. İşte gerçek 
ekonomik kazanımlar tam da 
burada başlayacaktır.

NASIL KATIL OLUNUR

Ankara'nın Çubuk ilçesine bağlı 
kırsal Kuruçay Mahallesi'ndeki 

yaklaşık 100 yıllık bakkal, zamana di-
renen yapısıyla hizmet vermeye devam 
ediyor. Babasından devraldığı dükkânı 
işleten 60 yaşındaki Fikret Tohumcu, 
yapının özelliklerini de korumaya 
çalışıyor. Taş ve kerpiç duvarları, ahşap 
tavanı ve eski terazileriyle dikkati 
çeken bakkal, 1930'lu yılların izlerini 
taşırken, beyaza boyalı dış cephesiyle 
de ilgi görüyor. Bakkal Tohumcu, yak-
laşık 40 yıldır bu işin içinde olduğunu 
söyledi. Çevre mahallelerden getirilen 
sebze ve süt ürünlerini müşterilere 
sunduklarını aktaran Tohumcu, “Ba-
bamdan kalan bu dükkânı yaşatmaya 
çalışıyoruz. Güler yüzlü olmak lazım. 
Köylülerimizin ürettiği ürünleri de 
burada satıyoruz" dedi. Geleneksel 
alışveriş kültürünü sürdürdüklerini 
ifade eden Tohumcu, zamana meydan 
okuyan bakkalın sadece alışveriş 
yapanların değil bölgeyi ziyaret eden-
lerin de ilgisini çektiğini anlattı.

Antalya’da görev yapan Tıbbi 
Onkoloji Uzmanı Prof. Dr. Hakan 

Şat Bozcuk, yapay zekâ teknolojileri-
nin kanserin tanı ve tedavi süreçlerinde 
hekimlere önemli katkılar sunduğunu 
belirtti. Kanser görülme sıklığının hem 
dünyada hem Türkiye’de arttığına 
dikkat çeken Bozcuk, sağlıklı yaşam 
alışkanlıklarının riskleri azaltma-
da kritik rol oynadığını ifade etti. 
Beslenme düzeni, hareketli yaşam ve 
zararlı alışkanlıklardan uzak durmanın 
koruyucu etkisine vurgu yaptı. Son 
yıllarda onkoloji alanında yapay zekâ 
uygulamalarının hızla yaygınlaştığını 
belirten Bozcuk, bu teknolojilerin özel-
likle tanı süreçlerinde etkili olduğunu 
söyledi. Patologların kanserli hücreleri 
daha hızlı ve doğru tespit edebildiğini, 
radyologların ise görüntüleme so-
nuçlarını yapay zekâ desteğiyle daha 
detaylı analiz edebildiğini dile getirdi.
Yapay zekânın aynı zamanda tedavi 
sürecine de katkı sunduğunu ifade 
eden Bozcuk, “Hangi tedavinin ne 
kadar fayda sağlayacağını ve hasta-
lığın seyrini öngörmede bu sistemler 
hekimlere destek oluyor” dedi. 
Bozcuk, yapay zekânın hiçbir zaman 
doktorların yerini alamayacağını ancak 
önemli bir yardımcı araç olduğunu 
vurguladı. Hastaların tetkik sonuçlarını 
doğrudan yapay zekâ uygulamalarına 
danışmak yerine mutlaka hekimlerine 
başvurması gerektiğini belirtti.

Ankara’nın 
asırlık 
bakkalı

Yapay zekâ 
kanser 
tedavisinde 
hekimlere 
destek oluyor

Glen Powell, Margaret Qualley, Jessica Henwick,
Ed Harris, Topher Grace ve Bill Camp'ın rol aldığı “Nasıl 

Katil Olunur", gerilim, dram ve komedi unsurlarını bir arada 
barındıran bir hikâyeyle izleyicinin karşısına çıkacak. John 
Patton Ford'un yönetmenliğini üstlendiği film, ultra zengin 
Redfellow ailesinin dışlanmış kızının çocuğu olan ve hayatı 

boyunca maddi zorluk çeken Beckett'ın, miras sırasında 
kendisinden önde bulunan aile fertlerini öldürmeye 

karar vermesiyle gelişen olayları anlatıyor.

Jacob Schwarz'ın yönetmenliğini üstlendiği “Timur: 
Bir Fatih'in Yükselişi", aksiyon ağırlıklı tarihi bir hikâyeyi

 beyaz perdeye taşıyacak. Christian Mortensen'in başrolünde 
oynadığı yapım, Orta Asya’nın uçsuz bucaksız bozkırlarında, 

tarihin en korkulan fatihlerinden Timur’un yükselişini anlatıyor.

Bitmesin 
Hikâyemiz

Timur: Bir Fatih’in Yükselişi

Kopya Kâğıdı

Robert Ronny'nin senaryosunu 
yazıp yönetmenliğini yaptığı 
“Bitmesin Hikâyemiz", romantik 
komedi meraklılarının ilgisini 
çekmeye aday olacak. Bryan 
Domani, Vanesha Prescilla ve 
Davina Karamoy'un oynadığı 
film, gençlik yıllarından beri 
birlikte olan iki gençten birinin 
yakalandığı ağır hastalık sonrası 
yaşananları odağına alıyor.

Riham Abdel Ghafour, Fadwa Abed 
ve Kamal Abu Raya'nın rol aldığı 
“Kopya Kâğıdı", komedi meraklıla-
rının ilgisini çekmeye aday olacak. 
Khaled Diab'ın yönetmenliğini 
yaptığı Mısır yapımı film, lisede sı-
nav sırasında gözetmen öğretme-
nin aniden hayatını kaybetmesiyle 
sınıftaki farklı karakter özellikleri-
ne sahip bir grup öğrencinin ölümü 
gizleyerek kopya çekme çabası 
etrafında gelişen olayları işliyor.

Jennifer Lawrence, Liam Hem-
sworth ve Josh Hutcherson'un 
başrollerinde oynadığı Gary 
Ross'un yönettiği 2012 yapımı 
“Açlık Oyunları", yeniden sinema 
izleyicisiyle buluşacak.

Arif Selçuk, Mehmet 
Ali Tuncer ve Ali Buga'nın 
oynadığı Mesut Çetin 
yönetmenliğindeki 
“Karabasan", haftanın yerli 
korku filmi olarak beyaz 
perdedeki yerini alacak.

Aleksey Zamyslov'un filmi “Kutup 
Kahramanları", animasyon severlerin 
ilgisini çekmeye aday olacak. Rus 
yapımı film, kutupların dondurucu 
atmosferinde geçen yüksek tempolu 
bir macerayı konu ediniyor.

Yiğit Çelebi, Gürgen Öz, Özlem 
Çınar ve Sadi Celil Cengiz'in rol 
aldığı Mehmet Emin Yıldırım'ın filmi 
“KUL dilemma", bastırılmış duygu-
larıyla boğuşan bir adamın çocukluk 
arkadaşıyla karşılaştığı gerilim 
dolu bir gecede geçmişin karanlık 
sırlarıyla yüzleşmesini anlatıyor.

IRON LUNG

Karabasan Kutup 
Kahramanları

Mark Fischbach'ın yönetip, başrolü Caroline Kaplan ve Troy 
Baker ile paylaştığı “Iron Lung", yaşanan bir felaketin ardından 
yıldızların ve gezegenlerin ortadan kaybolduğu kıyamet sonrası 
bir gelecekte, bir mahkûmun kayıp gök cisimlerini aramak için 

“Iron Lung" adlı bir denizaltıyla ıssız bir ayda bulunan 
kan okyanusunu keşfe çıkmasını konu alıyor.

Türkiye'nin uluslararası dijital platformu 
tabii'nin sevilen orijinal dizisi “Gassal", me-
rakla beklenen üçüncü sezonuyla izleyiciyle 
buluştu. TRT'den yapılan açıklamaya göre, 
kara komediyle dramı harmanlayan dizinin 
üçüncü sezonu, bugünden itibaren tüm 
bölümleriyle sadece tabii'de izlenebiliyor. Yeni 
sezonda hikaye, Baki'nin gençlik yıllarına 
uzanan bir anlatıyla derinleşiyor. Merkezde 
“Baki neden gassal oldu?" sorusuyla ana 
karakterin gizemli geçmişine ışık tutuluyor. 

Baki'nin geçmişine yapılan yolculuklarla bu 
sorunun cevabı adım adım ortaya çıkarken 
Baki ve Nihan'ın bugünkü hayatı ise yeni 
sınavlarla karşı karşıya kalıyor. Başrollerini 
Ahmet Kural (Baki) ve Hande Soral'ın (Nihan) 
paylaştığı diziye, yeni sezonda gassallık 
mesleğinin inceliklerini Baki'ye öğreten 
Kadir Hoca rolüyle Timuçin Esen de katılıyor. 
Oyuncu kadrosunda Mesut Akusta, Demir 
Karahan, Serhat Kılıç, Nazan Kesal ve Serkan 
Ercan'ın da bulunduğu diziye yeni sezonda 

Emir Benderlioğlu ile Ezgi Özyürekoğlu dahil 
oldu. Dizide Baki'nin gençlik yıllarına Ulaş 
Çetin Köreken hayat veriyor. Yeni sezonun ya-
yınlandığını sosyal medya hesabından duyuran 
TRT Genel Müdürü Mehmet Zahid Sobacı, “Sen 
kalabalıklar içinde olsan dahi yalnız kalırsın. İz-
leyicimizin kalbinde yer edinen Gassal Baki'nin 
hikâyesi yalnızlığı, çocukluğu ve hayalleriyle 
devam ediyor. Yeni sezonu merakla beklenen 
tabii orijinal dizimiz Gassal, 3. sezonuyla 10 
Nisan'da tabii'de!" ifadelerini kullandı.

‘Gassal’, üçüncü sezonuyla tabii’de izleyiciyle buluştu

Açlık Oyunları
KUL dilemma
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isan ayının orta-
sına yaklaşılırken 

yurt genelinde 
etkisini artıran so-

ğuk hava ve kar yağışı, günlük 
yaşamı olumsuz etkilemeye 
devam ediyor. Başkent Anka-
ra’da sabah saatlerinde hafif 
şekilde başlayan kar, özellikle 
yüksek kesimlerde şiddetini 
artırdı. Kentin bazı cadde, sokak 
ve parkları kısa sürede beyaza 
bürünürken, sürücüler dikkatli 
olmaları konusunda uyarıldı. 
Çorum-Ankara kara yolunun 
Alacahöyük kavşağı mevki-
sinde de kar yağışı etkili oldu. 
Görüş mesafesinin düşmesi 
üzerine polis ve Karayolları 
ekipleri bölgede önlem aldı.

İç Anadolu’da kar ve 
sağanak yer değiştirdi
Yozgat’ta gece saatlerinde 

başlayan sağanak yağış, sabaha 
karşı yerini kara bıraktı. Kentte 
evlerin çatıları, araçlar ve çiçek 
açan meyve ağaçları karla kap-
landı. Vatandaşlar güne araçla-
rının üzerindeki karı temizle-
yerek başladı. Tokat-Sivas kara 
yolundaki 1650 rakımlı Çamlıbel 
Geçidi’nde kar kalınlığı yer yer 
30 santimetreye ulaştı. Bölgede 
ekipler kar küreme ve tuzla-
ma çalışmalarını sürdürürken, 
sürücülere dikkatli olmaları 
yönünde uyarılar yapıldı.

Doğu Anadolu’da 
ulaşım aksadı
Doğu Anadolu Bölgesi’nde 

etkili olan kar yağışı, ulaşımda 
ciddi aksamalara yol açtı. Erzu-
rum’da kırsaldaki bazı mahalle 
yolları kapanırken, ekipler 
yolları açmak için çalışma baş-
lattı. Erzincan’da ise kar ve tipi 
nedeniyle 33 köy yoluna ulaşım 
sağlanamadı. Van’da yoğun 
kar yağışı nedeniyle 46 mahal-
le ve 105 mezra yolu ulaşıma 
kapandı. Bitlis’te kar kalınlığı 
10 santimetreye ulaşırken, 84 
köy yolu kapandı. İl Özel İdaresi 
ekipleri kapalı yolları açmak 
için çalışmalarını sürdürüyor. 
Bingöl’ün Karlıova ilçesinde de 
kar etkisini gösterirken, bazı 
araçlar ilerlemekte güçlük 
çekti. Vatandaşlar, nisan ayında 
yağan karın bölgede alışıldık bir 
durum olduğunu ifade etti.

Doğu Karadeniz’de 
beyaz manzara
Kar yağışı Doğu Karade-

niz’de de etkili oldu. Gümüş-
hane, Bayburt ve Artvin’in 
yüksek kesimleri beyaza 

bürünürken, bazı geçitlerde 
ulaşımda aksamalar yaşandı. 
Artvin’de Kafkasör Yaylası ve 
Atabarı Kayak Merkezi karla 
kaplandı. Giresun ve Ordu’nun 
yüksek rakımlı ilçelerinde de 
kar yağışı etkili olurken, ortaya 
çıkan manzaralar kartpostallık 
görüntüler oluşturdu.

Ilgaz Dağı’nda 
kartpostallık görüntüler
Kastamonu ile Çankırı sını-

rında yer alan Ilgaz Dağı’nda 
da kar yağışı aralıklarla de-
vam etti. Kar kalınlığının yer 
yer 10 santimetreye ulaştığı 
bölgede ormanlar yeniden 
beyaza büründü. Ekipler 

bölgede kar küreme çalış-
malarını sürdürürken, oluşan 
manzara drone'la görüntülendi.

Kar yağışları
aralıklara sürecek
Yurt genelinde Karayolla-

rı, belediye ve İl Özel İdaresi 
ekipleri, kapanan yolları açmak 
ve ulaşımın aksamaması için ça-
lışmalarını aralıksız sürdürüyor. 
Yetkililer, sürücülere takip me-
safesini korumaları, hız yapma-
maları ve kış lastiği kullanmaları 
yönünde uyarılarda bulunuyor.
Nisan ayında etkisini sürdüren 
kar yağışının önümüzdeki gün-
lerde de bazı bölgelerde aralık-
larla devam etmesi bekleniyor.

NISANDA KIS 
GERI DÖNDÜ

Türkiye genelinde etkili olan soğuk hava dalgası, nisan ayında 
da kar yağışını beraberinde getirdi. Birçok ilde yollar kapanırken, 

ekipler ulaşımın aksamaması için yoğun mesai harcıyor.

N

İSTANBUL’DA SAĞANAK 
VE DOLU ETKILI OLDU

İstanbul'un bazı ilçelerinde dün sağanak ve dolu etkili oldu. Kentin bazı bölgelerinde etkisini sürdüren 
sağanak, bazı ilçelerde yerini doluya bıraktı. Avrupa Yakası'nda Beşiktaş, Şişli, Zeytinburnu, Esenler, 

Sultangazi'de, Anadolu Yakası'nda ise Ümraniye'de dolu kısa süreli etkisini gösterdi. Dolu yağışını gören bazı 
vatandaşlar araçlarının üstüne halı, battaniye gibi eşyalar örttü. Bazı bölgelerde de yolların doluyla kaplandığı 

gözlendi. Sağanak ve dolunun etkisiyle trafik yoğunluğu yaşanırken, sürücüler temkinli ilerledi.

174 merkezde toprak sıcaklığı 
SIFIRIN ALTINA INDI
Türkiye genelinde 8 Nisan saat 18.00 ile 
9 Nisan saat 06.00 arasındaki ölçümlerde 
174 merkezde toprak sıcaklığı sıfırın altına 
indi. En düşük toprak üstü sıcaklığı Bolu 
merkezde sıfırın altında 13 derece olarak 
ölçüldü. Toprak üstü sıcaklığı Ankara Çam-
lıdere'de sıfırın altında 11,5 derece, Ankara 
Elmadağ Radar Sahası'nda sıfırın altında 
10,6 derece, Bolu Kıbrıscık'ta sıfırın altında 
8,9 derece, Çankırı Çerkeş'te sıfırın altında 
8,8 derece, Afyonkarahisar Kocatepe 
Üniversitesinde sıfırın altında 8,7 derece 
ve Kırşehir Kaman Yelek beldesinde sıfırın 
altında 8,7 derece olarak kaydedildi. Öte 
yandan 54 ilde meteorolojik don hadisesi 
meydana geldi. Veriler, meteorolojik donun 

özellikle İç Anadolu, Batı Karadeniz, İç 
Ege ile Orta Karadeniz'in iç kesimlerinde 
etkili olduğunu gösterdi. Meteoroloji Genel 
Müdürlüğü verilerine göre, toprak üstü sı-
caklığı zirai don açısından kritik göstergeler 
arasında yer alıyor. Güneşlenme sona er-
dikten sonra yeryüzü hızla soğur ve havayı 
alttan başlayarak soğutur. Bu nedenle gece 
saatlerinde atmosferin yere yakın kesimleri, 
üst katmanlara göre daha soğuk olur. 
Bitkilerin yüzeye yakın kısımları doğrudan 
toprak üstü sıcaklığından etkilendiği için, 
hava sıcaklığı (yerden 2 metre yükseklikte 
ölçülen hava sıcaklığı) sıfırın altına düşme-
se bile toprak yüzeyinde oluşan soğuma 
bitkilerde don zararına yol açabiliyor.

ğrı’da görülen 
telefon dolandı-

rıcılığı davasında, 
mağdurdan 774 bin 

lira gönderilmesine aracılık 
eden IBAN sahibine 5 yıl 
10 ay hapis ve 1 
milyon 666 bin 
600 lira adli 
para cezası 
verildi.

Geçen 
yıl 17 
Mart’ta 
yaşa-
nan 
olayda 
A.R.B, 
cep tele-
fonundan 
arayan ve 
kendisini 
“başkomiser” 
olarak tanıtan 
kişinin yönlendirmesiyle 
dolandırıldığını belirterek şi-
kayetçi oldu. Şüpheli, mağdura 
kimlik bilgilerinin suç örgütü-
nün eline geçtiğini ve hesapla-
rından yurt dışına para trans-
feri yapıldığını söyledi. Bunun 
üzerine mağdurdan, Mertcan 
Ç. adına kayıtlı banka hesa-
bına 774 bin lira göndermesi 
istendi. Açıklama kısmına ise 
“hayvan bedeli” yazdırıldı.

Şikâyet üzerine başlatı-
lan soruşturmada, paranın 
gönderildiği IBAN’ın sahibi 
tespit edilerek gözaltına alındı. 
“Dolandırıcılık” suçlamasıyla 
hakkında dava açılan sanık 
tutuklandı.Ağrı 3. Ağır Ceza 

Mahkemesi’nde görülen 
davada sanık, banka hesabı-
nı üçüncü kişilere verdiğini, 
karşılığında para almadığını 
savundu. “Arkadaş kurba-

nı oldum” diyen sanık, 
suçlamaları kabul 

etmedi.
Mahkeme 

heyeti ise 
banka 

hesap 
bilgi-
lerinin 
gerek-
çesiz 
şekilde 

başka-
larına 

kullan-
dırılması-

nın hayatın 
olağan akışına 

aykırı olduğuna 
dikkat çekti. Sanığın çeliş-

kili ifadeler verdiği ve savun-
masının cezadan kurtulmaya 
yönelik olduğu belirtildi.

Mahkemeden emsal 
nitelikte karar
Kararda, hesabını başkaları-

nın kullanımına bilerek bırakan 
kişinin, doğrudan suça iştirak 
etmiş sayılacağı vurgulandı. Bu 
kapsamda sanık, “kendisini kamu 
görevlisi olarak tanıtarak dolandı-
rıcılık” suçundan 5 yıl 10 ay hapis 
ve 1 milyon 666 bin 600 lira para 
cezasına çarptırıldı. Karar, telefon 
dolandırıcılığı vakalarında hesap 
kullandıranlara yönelik caydırıcı bir 
örnek olarak değerlendiriliyor.

Ağrı'da görülen "telefon dolandırıcılığı" 
davasında, mağdurun 774 bin lira gönderdiği 

IBAN'ın sahibine 5 yıl 10 ay hapis ve 
1 milyon 666 bin 600 lira para cezası verildi.

DOLANDIRICILIKTA 
HESAP 

KULLANDIRAN 
YANDI

A

İstanbul'un Küçükçekmece 
ilçesinde bir otelde çıkan yangın 

itfaiye ekiplerince söndürüldü. 
Kartaltepe Mahallesi Belediye Cadde-
si'nde bulunan 5 katlı otelin teras 
katında henüz bilinmeyen nedenle 
yangın çıktı. Kısa sürede büyüyen 
alevler, teras ve çatının tamamını 
sardı. İhbar üzerine belirtilen adrese 
itfaiye, polis, UMKE ve sağlık ekipleri 
sevk edildi. Ekiplerin yardımıyla otel-

de konaklayan müşteriler ve personel 
tahliye edildi. Otelin üst katlarında 
mahsur kalan ve dumandan etkilenen 
2 kişi, itfaiye ekiplerince yangın 
merdiveni sepetiyle kurtarıldı. Daha 
sonra 2 kişi, ambulansta tedavi 
edildi. Ekipler, çevre ilçelerden gelen 
takviye itfaiye personelinin yardı-
mıyla yangına müdahale etti. Yangın, 
bir saat süren çalışmanın ardından 
kontrol altına alınarak söndürüldü.

İstanbul’da otel yangını

Pendik'te bir iş yerinde hırsızlık şüphe-
siyle durdurulması üzerine kasiyer ka-
dını darbeden kişi tutuklandı. İstanbul 
Emniyet Müdürlüğü ekipleri, 7 Nisan'da 
Sülüntepe Mahallesi'ndeki bir iş yerinde 
yaşanan kavgaya ilişkin çalışma yaptı. 
Ekipler, iş yeri çalışanlarının hırsızlık 
şüphesiyle durdurduğu kişinin, elindeki 
poşeti kontrol etmek isteyen kasiyer 
kadını darbettiğini belirledi. Bazı sosyal 
medya platformlarında paylaşılan 
görüntüler üzerine kimliği tespit edilen 
H.Ç. gözaltına alındı. Şüpheli, “kasten 
yaralama" suçundan çıkarıldığı sulh 
ceza hâkimliğince tutuklandı.

Karaman’da işçi 
servisi ile tır çarpıştı
12 kişi yaralandı

Pendik’te kasiyer
kadını darbeden 
şüpheli tutuklandı

Karaman'da fabrika işçilerini taşıyan 
midibüs ile tırın çarpışması sonucu 
12 kişi yaralandı. Organize sanayi 
bölgesine işçi taşıyan M.Ç. idare-
sindeki 70 FV 192 plakalı midibüs, 
Karaman-Ereğli kara yolundaki 
kavşakta, H.A. yönetimindeki 03 SE 
547 plakalı tırla çarpıştı. İhbar üze-
rine kaza yerine polis, itfaiye, AFAD 
ve sağlık ekipleri sevk edildi. Kazada 
yaralanan sürücüler ile servisteki 10 
işçi, kentteki hastanelere kaldırıldı.
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KONAKLAMA TESISLERINE 
VERI GIRIŞI UYARISI

Konaklama tesislerinin turizm istatistiklerinin doğru he-
saplanabilmesi için verilerini her ay düzenli olarak sis-

teme girmesi gerektiği hatırlatıldı. Kültür ve Turizm Bakanlığı, 
Resmi İstatistik Programı kapsamında tüm belgeli konaklama 
tesislerinin her ay “tesise geliş” ve “geceleme” verilerini 
Turizm İstatistikleri Sistemi’ne girmesinin zorunlu olduğunu 
bildirdi.  Bakanlık tarafından ilgili işletmelere ve meslek 
kuruluşlarına gönderilen yazıda, veri girişini yapmayan veya 
güncel bilgi sağlamayan tesislere idari yaptırım uygulanacağı 
belirtildi. Açık ve aktif görünmesine rağmen veri girişi yap-
mayan tesisler için Turizmi Teşvik Kanunu kapsamında para 
cezası uygulanabileceği ifade edildi. Turizm Otel Yöneticileri 
Derneği İç Anadolu Bölge Yürütme Kurulu Başkanı Gökhan 
Esengil, söz konusu verilerin sektörün planlaması açısından 
kritik öneme sahip olduğunu belirterek, yanlış veya eksik 
veri girişinin yatırım ve fiyatlandırma kararlarını da olumsuz 
etkileyebileceğini söyledi. Esengil, sistemin yalnızca cezai 
yaptırımlarla değil, rehberlik ve bilgilendirme çalışmalarıyla 
desteklenmesi gerektiğini, böylece sektör genelinde daha 
sağlıklı bir veri kültürü oluşturulabileceğini ifade etti.

Türkiye genelinde yılın ilk üç ayında 
satılan gayrimenkul sayısı, geçen yılın 

aynı dönemine göre yüzde 9,5 azalarak 628 
bin 255’e düştü. Tapu ve Kadastro Genel Mü-
dürlüğü (TKGM) verilerine göre, 2025’te rekor 
seviyelere ulaşan gayrimenkul satışları, 2026 
yılına düşüşle başladı. Ocak ayında 204 bin 884, 
şubatta 222 bin 842 ve martta 200 bin 529 satış 
gerçekleşirken, en yüksek işlem şubat ayında 
kaydedildi. Toplam satışlar yılın ilk çeyreğinde 
628 bin 255’e gerileyerek son 5 yılın en düşük 
seviyesine indi. Geçen yılın aynı döneminde bu 
rakam 694 bin 628 olarak gerçekleşmişti. Söz 
konusu dönemde tapu dairelerinde toplam 4 
milyon 812 bin 931 işlem yapıldı. Bu işlemlerin 
önemli kısmını satışların yanı sıra ipotek, intikal 
ve diğer tapu işlemleri oluşturdu. Satışlardaki 
düşüşe rağmen tapu harç gelirleri artış gösterdi. 
İlk çeyrekte elde edilen harç geliri yüzde 73,6 
yükselerek 51,8 milyar liraya ulaştı. Bu gelirin 
yaklaşık 49 milyar lirası satış işlemlerinden 
sağlandı. Uzmanlar, satışlardaki gerilemeye 
karşın gelirlerdeki artışın fiyat yükselişlerinden 
kaynaklandığını değerlendiriyor.
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ŞOKLARA 
KARŞI 

GÜÇLÜYÜZ

BAKAN ŞİMŞEK:  
TÜRKİYE 

DAYANIKLILIĞINI  
KORUYOR

Hazine ve Maliye Bakanı Mehmet Şimşek, küresel savaşların Hazine ve Maliye Bakanı Mehmet Şimşek, küresel savaşların 
ekonomik etkilerine dikkat çekerek Türkiye ekonomisinin ekonomik etkilerine dikkat çekerek Türkiye ekonomisinin 
dayanıklılığına vurgu yaptı. Bakan Şimşek, uygulanan eko-dayanıklılığına vurgu yaptı. Bakan Şimşek, uygulanan eko-
nomi programının şoklara karşı direnci artırdığını söyledi.nomi programının şoklara karşı direnci artırdığını söyledi.

azine ve Maliye Bakanı 
Mehmet Şimşek, Ulusla-

rarası Ekonomi Zirvesi’nin 
açılışında yaptığı konuşma-

da, küresel savaşların ekonomi üzerin-
deki etkilerinin diğer şoklara kıyasla 
çok daha kalıcı ve yıkıcı olduğunu söy-
ledi. Bakan Şimşek, Türkiye’nin bu zorlu 
sürece rağmen güçlü bir direnç sergile-
diğini belirterek, “Türkiye’nin dayanıklı 
olduğuna inanıyoruz. Bunu geçen yıl 
ispatladık, bu yıl da ispatlayacağız” dedi. 
Savaşın özellikle enerji piyasaları üze-
rindeki etkisine dikkat çeken Şimşek, 
Hürmüz Boğazı’nın yalnızca petrol değil, 
doğal gaz ve gübre açısından da kritik 
bir geçiş noktası olduğunu vurgula-
dı. Bu nedenle yaşanan gelişmelerin 
küresel ölçekte ciddi bir şok yarattığını 
ifade eden Şimşek, petrol fiyatlarındaki 
artışın geçmiş krizlere kıyasla daha 
yüksek olduğuna işaret etti.

Zorlu bir dönemden geçiyoruz
Küresel ekonomide çok boyutlu 

bir dönüşüm yaşandığını dile getiren 

Bakan Şimşek, savaşların yanı sıra 
ticaret savaşları, demografik değişim, 
iklim krizi ve yapay zekânın etkileri-
nin de süreci zorlaştırdığını ifade etti. 
İtalyan düşünür Antonio Gramsci’nin 
“Eski dünya ölüyor, yeni dünya doğum 
sancıları çekiyor” sözünü hatırlatan 
Bakan Şimşek, mevcut dönemi “büyük 
kırılmalar çağı” olarak tanımladı.

Program dayanıklılığı artırdı
Bakan Şimşek, 2023 ortasından 

itibaren uygulanan ekonomi progra-
mının Türkiye’nin makroekonomik 
temellerini güçlendirdiğini belirtti. 
2025 yılında yaşanan ticaret savaşları, 
kuraklık, zirai don ve jeopolitik geri-
limlere rağmen ekonominin önemli 
kayıplar yaşamadan bu süreci atlattı-
ğını söyledi. Uluslararası yayın organı 
The Economist’in değerlendirmesine 
de değinen Şimşek, Türkiye’nin güçlü 
tamponlara sahip, düşük makroeko-
nomik dengesizlikler barındıran ve 
şoklara karşı daha dayanıklı ekono-
miler arasında yer aldığını aktardı.

HKRIZLERI EN AZ 
HASARLA ATLATACAĞIZ

Ekonomik dayanıklılığın en önemli kaynak-
larından birinin maliye politikası olduğunu 

belirten Hazine ve Maliye Bakanı Mehmet Şimşek, 
bütçe açığı ve kamu borcunun milli gelire oranının 
düşük seviyelerde olduğunu söyledi. Türkiye’nin bu 
alanda gelişmekte olan ülkelere kıyasla daha iyi bir 
performans sergilediğini ifade eden Şimşek, bunun 
ekonomik şoklara karşı manevra alanı sağladığını 
kaydetti. Bakan Şimşek, petrol fiyatlarındaki 
artışın cari açığı artırabileceğini ancak bu durumun 
yönetilebilir olduğunu belirtti. Savaşın enerji 
dışında ticaret ve turizm kanallarıyla da etkiler 
yaratabileceğini ifade eden Şimşek, Türkiye’nin 
toplam borçluluğunun düşük seviyelerde olmasının 
önemli bir avantaj sunduğunu dile getirdi. Ulusla-
rarası rezervler konusunda da güçlü bir pozisyonda 
olduklarını belirten Şimşek, “Rezerv yeterliliği anla-
mında oldukça rahat bir noktadayız” dedi. Türkiye 
ekonomisinin mevcut küresel dalgalanmalara karşı 
hazırlıklı olduğunu vurgulayan Bakan Şimşek, 
uygulanan politikalar sayesinde ülkenin bu süreci 
en az hasarla atlatabileceğini söyledi.

Türkiye’nin Orta Doğu’ya enerji bağımlılığının sınırlı 
olduğunu belirten Bakan Şimşek, özellikle petrol tarafında 

bağımlılığın düşük seviyelerde bulunduğunu ifade etti. 
Doğal gazda ise İran’dan yapılan ithalatın boru hatları 

üzerinden sürdüğü için mevcut süreçten etkilenmediğini 
söyledi. Bu durumun, olası bir enerji arz krizinde 
Türkiye’ye avantaj sağlayabileceğini vurgulayan 

Şimşek, “Birçok ülke için risk olan bu süreç, 
Türkiye açısından görece daha 

yönetilebilir” dedi.

ENERJIDE  
GÖRECE AVANTAJ

arım ve Orman Bakanlığı, Türk Gıda 
Kodeksi Gıda Etiketleme ve Tüketicileri 

Bilgilendirme Yönetmeliği Kılavuzu’nda 
yaptığı revizyonla, gıda ambalajlarında 

tüketiciyi yanıltan uygulamalara karşı yeni kurallar 
getiriyor. Düzenlemeyle, ürün içeriğiyle örtüşmeyen 
görsel ve ifadelerin kullanımı sınırlandırılacak. Özellikle 
meyve görselleriyle zenginleştirilmiş ancak içeriğinde 
bu ürünleri barındırmayan gıdalar ile çocuklara yönelik 
albenili ambalajlar denetim altına alınacak. Amaç, hem 
tüketiciyi korumak hem de daha şeffaf bir gıda piyasası 
oluşturmak. Gıda mühendisi Ece Birinci, düzenlemenin 
ambalaj aldatmacalarını büyük ölçüde ortadan kaldıra-
cağını belirterek, “Etikette ‘mış gibi yapma’ dönemi sona 
eriyor” dedi. Birinci ayrıca, tağşiş yapan firmalara yönelik 
cezaların daha caydırıcı olması gerektiğini vurgularken, 
tüketicilerin de etiket okuma alışkanlığı kazanmasının 
önemine dikkat çekti. Yeni düzenleme ile birlikte, gıda 
güvenliğinde hem denetim hem de tüketici bilinci açısın-
dan daha güçlü bir döneme girilmesi hedefleniyor.

Tarım ve Or-
man Bakanlığı, 

gıda ambalaj-
larında yanıl-

tıcı ifadeleri 
sınırlayan yeni 

düzenlemeyi 
devreye alıyor. 
“Doğal”, “taze” 

ve “günlük” 
gibi ibareler 
artık belirli 

kriterlere bağlı 
olacak.

ALDATICI ETIKETLERE 
SIKI DENETIM

T 
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628 BIN  
GAYRIMENKUL SATILDI

EBUBEKIR ŞAHIN 
TÜRK TELEKOM 
YÖNETIMINE  

SEÇILDI

TÜRKIYE’NIN 
SANAYI 

ÜRETIMI ARTTI
Türkiye İstatistik Kurumu 
(TÜİK), şubat ayına ilişkin sanayi 

üretim endeksi verilerini açıkladı. 
Buna göre, sanayinin alt sektörleri 
incelendiğinde, 2026 yılı Şubat ayında 
madencilik ve taş ocakçılığı sektörü 
endeksi bir önceki yılın aynı ayına göre 
yüzde 4,1 arttı, imalat sanayi sektörü 
endeksi yüzde 2,4 arttı ve elektrik, 
gaz, buhar ve iklimlendirme üretimi 
ve dağıtımı sektörü endeksi yüzde 
2,2 azaldı. Sanayinin alt sektörleri 
incelendiğinde, 2026 yılı Şubat ayında 
madencilik ve taş ocakçılığı sektörü 
endeksi bir önceki aya göre yüzde 0,4 
arttı, imalat sanayi sektörü endeksi 
yüzde 3,3 arttı ve  elektrik, gaz, buhar 
ve iklimlendirme üretimi ve dağıtımı 
sektörü endeksi yüzde 3,6 azaldı.

Türkiye’nin çay ihracatı yılın ilk çey-
reğinde geçen yılın aynı dönemine 

göre yüzde 38 artarak 34,8 milyon doları 
aştı. Doğu Karadeniz İhracatçılar Birliği 
verilerine göre, ocak-mart döneminde 
124 ülke ve bölgeye 6 bin 266 ton çay 
ihraç edildi. Geçen yılın aynı dönemine 
kıyasla ihracat miktarı yüzde 25, gelir ise 
yüzde 38 yükseldi. En fazla ihracat yapılan 
ülkeler Belçika, Birleşik Krallık ve Kuzey 
Kıbrıs Türk Cumhuriyeti olurken, toplam 
ihracatın yaklaşık yüzde 48’i Rize’den ger-
çekleştirildi. Rize tek başına 16,6 milyon 
dolarlık ihracatla öne çıktı. DKİB yetkilileri, 
mevcut pazarlarda büyümeyi sürdürürken 
Avrupa, Orta Doğu ve Uzak Doğu’da yeni 
pazarlara açılmayı hedeflediklerini belirtti.

Ebubekir Şahin, Türk 
Telekom’un 2025 Olağan Genel 

Kurul Toplantısı’nın ardından Yöne-
tim Kurulu Üyeliği ve Yönetim Kurulu 
Başkan Yardımcılığı görevlerine 
getirildi. Şirketin Kamuyu Aydın-
latma Platformu’na (KAP) yaptığı 
açıklamada, genel kurulun ardından 
yeni yönetim yapısının belirlendiği 
bildirildi. Şahin, sosyal medya he-
sabından yaptığı değerlendirmede, 
Türk Telekom’un güçlü performansını 
paydaşlarla paylaştıklarını belirterek, 
emeği geçen tüm çalışanlara ve 
yönetime teşekkür etti. Görevlerin-
den ayrılan Yönetim Kurulu Başkan 
Vekili Ömer Fatih Sayan ile Yönetim 
Kurulu Üyesi Selim Dursun’a da 
teşekkür eden Şahin, yeni yönetim 
kurulunun şirket ve paydaşlar için 
hayırlı olmasını diledi.

Türkiye Emlak Katılım Bankası AŞ, paylarının 
halka arzına ilişkin izahnamenin onaylanması 

talebiyle Sermaye Piyasası Kuruluna (SPK) baş-
vurdu. Şirketten yapılan açıklamaya göre, katılım 
finans sektöründe faaliyet gösteren banka, istikrarlı 
büyüme vizyonu ve güçlü finansal performansı 
doğrultusunda halka arz sürecinde önemli bir 
adım attı. İzahname ve halka arza ilişkin detayları, 
SPK’nın inceleme ve onay sürecinin tamamlan-
masının ardından kamuoyuyla paylaşılacak. Halk 
Yatırım Menkul Değerler AŞ, Garanti BBVA Yatırım 
Menkul Kıymetler AŞ ve İş Yatırım Menkul Değerler 
AŞ, halka arzda konsorsiyum lideri aracı kurumlar 
olarak yer alacak. Banka paylarının halka arzıyla 
finansman kaynaklarının çeşitlendirilmesi, uzun 

vadeli yatırımlar için güçlü sermaye yapısı oluştu-
rulması, kurumsal yapının güçlendirilmesi ve ulusal 
ile uluslararası yatırımcı tabanının genişletilmesi 
hedefleniyor. Halka arzdan elde edilecek fonun 
yüzde 50 ila 60’ı yatırım finansmanında, yüzde 20 
ila 25’i işletme sermayesinin güçlendirilmesinde 
ve yüzde 20 ila 25’i öz kaynağın güçlendirilme-
sinde kullanılacak. Fonun Kullanım Yeri Raporu, 
Emlak Katılım, Halk Yatırım, Garanti Yatırım ve 
İş Yatırım’ın internet sitelerinde yayımlanacak. 
Gerçekleştirilecek halka arzla bankanın öz kaynak 
yapısının güçlendirilmesi, aktif büyüklüğünün 
desteklenmesi, dijitalleşme ve teknoloji yatırımları-
nın hızlandırılması ve reel ekonomiye sağlanan 
finansman katkısının artırılması amaçlanıyor.

Fikri mülkiyetin ekonomik değere dönüş-
tüğü günümüzde patent ve marka vekilliği, 

iş dünyası için kritik bir uzmanlık alanı olarak öne 
çıkıyor. TOBB Patent ve Marka Vekilleri Meclisi 
Başkanı Kemal Yamankaradeniz, patent ve marka 
vekilliğinin yalnızca teknik bir süreç olmadığını, 
yeniliklerin korunmasından ticari değere dönüş-
mesine kadar geniş bir alanı kapsadığını belirtti. 
Yamankaradeniz, patent ve marka vekillerinin 
buluş, marka ve tasarımların korunmasının yanı 
sıra şirketlere rekabet avantajı sağlayan stratejik 
danışmanlık sunduğunu ifade etti. Yanlış yapılan 
başvuruların geri dönüşü olmayan hak kayıplarına 
yol açabileceğine dikkat çekti. Mesleğin uluslarara-
sı boyutuna işaret eden Yamankaradeniz, Paris 
Sözleşmesi gibi anlaşmalar çerçevesinde vekillerin 
hakları küresel ölçekte koruduğunu vurguladı. 
Yüksek etik standartların mesleğin temelini 

oluşturduğunu da sözlerine ekledi. Türkiye’de 
başvuruların arttığını ancak bilinç düzeyinin 
yeterince gelişmediğini belirten Yamankaradeniz, 
iş dünyasında farkındalığın artırılması gerektiğini 
söyledi. Patent ve marka hizmeti alacak kişi ve 
kurumların Türk Patent ve Marka Kurumu siciline 
kayıtlı vekillerle çalışmasının kritik olduğunu 
vurgulayan Yamankaradeniz, yanlış tercihler 
nedeniyle mağduriyetler yaşanabildiğine dikkat 
çekti. Patent ve marka vekilliğinin Türkiye’nin 
ihracat hedefleri açısından da stratejik öneme 
sahip olduğunu belirten Yamankaradeniz, sınai 
mülkiyet bilincinin güçlenmesinin ekonomiye 
dayanıklılık kazandıracağını ifade etti.

Emlak Katılım 
halka arz 
sürecini başlattı

Patent ve 
marka artık 
stratejik
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“Yapay Zekâ Çağında E-Ticaretin Lojistiği Zirvesi”, 
e-ticaret ve lojistik sektörünün temsilcilerini 

İstanbul’da bir araya getirdi. Zirvede dijitalleşme, yapay 
zekâ uygulamaları ve lojistik süreçlerin geleceği çok boyutlu 
şekilde ele alındı. Ticaret Bakanlığı himayelerinde, İstanbul 
Ekonomik Araştırmalar Derneği (İEAD) tarafından; DEİK 
Lojistik ve Dijital Teknolojiler İş Konseyleri ile Uluslararası 
Nakliyeciler Derneği (UND) desteğiyle düzenlenen zirve 
İstanbul’da gerçekleştirildi. Zirvede e-ticaret platformlarının 
üst düzey yöneticileri, yapay zekânın lojistik süreçlerde 
sağladığı verimlilik, şeffaflık ve esneklik artışına dikkat 
çekti. Katılımcılar, hızın yanı sıra teslimat güvenilirliği ve 
maliyet optimizasyonunun da sektör için kritik olduğunu 
vurguladı. Yöneticiler ayrıca yapay zekânın sipariş yönetimi, 
kampanya optimizasyonu ve teslimat süreçlerinde giderek 
daha merkezi bir rol üstlendiğini belirterek, sektörün 
dönüşümünde belirleyici unsur hâline geldiğini ifade etti.

E-TICARETIN GELECEĞI 
MASAYA YATIRILDI
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EKONOMİ
T.C. GAZİANTEP 

3. ASLİYE HUKUK 
MAHKEMESİ

İLAN
(FİKRİ VE SINAI HAKLAR HUKUK 
MAHKEMESİ SIFATIYLA)NDEN / 
BAŞKANLIĞINDAN
ESAS NO : 2024/14 Esas
DAVALI : AHMET BEREKET
Mahkememizce dava dilekçesinde 
belirtilen adresinize mahkememiz 
dosyasına ait bilirkişi raporu tebliği için 
davetiye çıkarılmış olup, adresinizden 
ayrıldığınız gerekçesiyle tebligat 
yapılamamıştır. Adres araştırmasından 
da bir netice alınamadığından bilirkişi 
raporunun ilanen tebliğine karar 
verilmiştir.
Durusma Günü: 30/04/2026 günü saat 
09:55’de TAHKİKAT DURUŞMASINA 
GELMENİZ İHTAR OLUNUR, 
GELMEDİĞİNİZ veya GELİP DE 
DAVAYI TAKİP ETMEDİĞİNİZ 
takdirde dosyanın İŞLEMDEN 
KALDIRILACAĞI, diğer taraf 
yargılamaya devam etmek İSTERSE 
yokluğunuzda yapılan işlemlere 
İTİRAZ EDEMEYECEĞİNİZ İHTAR VE 
TEBLİĞ OLUNUR.
Bilirkişi raporuna HMK 281. maddesi 
gereğince tebliğ tarihinden itibaren iki 
hafta içinde itiraz etmediğiniz taktirde 
bilirkişi raporuna itiraz etme hakkından 
vazgeçmiş sayılacağınız İHTAR VE 
TEBLİĞ OLUNUR.
Bilirkişi raporu yerine geçerli olmak 
üzere ilanen tebliğ olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2444650

T.C. ANKARA BATI
4. ASLİYE CEZA 

MAHKEMESİ
Sayı : E.54479980-2017/547-Ceza 
Dava Dosyası
Mahkememizin 10/03/2026 tarihli ve 
2017/547 esas 2026/389 sayılı kararı 
ile müstehcenlik suçundan sanık Rıskı 
Setyo WİBOWO hakkında açılan 
kamu davasının zamanaşımı süresinin 
dolması nedeniyle DÜŞMESİNE karar 
verildiği, Saean ve Dewı Wıdıyatı oğlu 
1995 BANJERNEGARA doğumlu 
Rıskı Setyo WİBOWO’nın tüm 
aramalara rağmen tebliğata elverişli 
adresinin bulunamaması nedeniyle 
Gerekçeli Kararın tebliğ edilemediği 
anlaşılmakla; Gerekçeli Kararın 7201 
sayılı Tebligat Kanununun 28 ve 
devamı maddeleri gereğince İLANEN 
TEBLİĞİNE,
Hüküm fıkrasının ilan tarihinden 
itibaren 15 gün sonra tebliğ 
edilmiş sayılacağına, tebliğden 
itibaren iki haftalık süre içerisinde 
Mahkememize veya başka yer Asliye 
Ceza Mahkemesine yapılacak yazılı 
başvuru veya tutanağa geçirilmek 
kaydıyla zabıt kâtibine beyanda 
bulunmak suretiyle Ankara Bölge 
Adliye Mahkemesine İSTİNAF 
kanun yoluna başvurulabileceği,
İLAN OLUNUR.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2443908

T.C. BANDIRMA 
2. ASLİYE HUKUK 

MAHKEMESİ
Sayı : 2025/44 Esas 01.10.2025 Konu 
: Vidinli Mustafa kızı Cemile hakkında 
gaiplik ilanı hk.BALIKESİR VAKIFLAR 
BÖLGE MÜDÜRLÜĞÜ ileBANDIRMA 
MAL MÜDÜRLÜĞÜ arasında 
mahkememizde görülmekte olan 
Tapu İptali Ve Tescil (Vakıf Taşınmazı 
İddiasına Dayalı) davası nedeniyle;
Mahkememizin 30.01.2025 tarihli 
duruşmasındaverilen 8 nolu ara kararı 
gereğince ilk ilandan 6 ay sonrailan 
yapılmasına (iki defa) karar verilmiş 
olup;Balıkesir ili Bandırma ilçesi 
İhsaniye mahallesi 297 ada 5 parsel 
taşınmazın maliklerinden Vidinli 
Mustafa kızı Cemilehakkında bilgisi 
bulunanların bu ilandan tibaren 6 ay 
içinde mahkememize bilgi vermeniz, 
aksi halde Vidinli Mustafa kızı Cemile 
hakkında gaiplik kararı verilebileceği 
ilanen tebliğ olunur.
GAİP
TC KİMLİK NO : -
ADI SOYADI : CEMİLE
BABA ADI : MUSTAFA
ANA ADI : -
DOĞUM TARİHİ : -
DOĞUM YERİ : -
İKAMETGAH ADRESİ : Balıkesir ili 
Bandırma ilçesi İhsaniye mahallesi 297 
ada 5 parsel taşınmaz

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2310636

T.C. İSTANBUL 
7. SULH HUKUK 

MAHKEMESİ
Sayı: 2022/1513 Esas
Konu: İLAN
GAİPLİK İLANIN TEBLİĞİ
Aşağıda açık kimliği bulunan ve 
mahkememizin 03/02/2026 tarih 
2022/1513 Esas, 2026/103 Karar sayılı 
ilamı uyarınca,
“1-)Davanın KABÜLÜ İLE, 
28349107150 TC kimlik numaralı, 
İsmail ve Mukaddes’ten olma, 
03/10/1953 İstanbul doğumlu 
HAYRİYE GÜLÜYOR’un TMK 32. 
MADDESİ GEREĞİNCE 07/06/2022 
tarihinden itibaren GAİPLİĞİNE 
KARAR VERİLMESİNE,” dair verilen 
kararın adı geçen gaip HAYRİYE 
GÜLÜYOR’a tebilğine, ilan tarihinden 
itibaren 2 haftalık süre içinde İstinaf 
yoluna başvurabileceği, İstinaf etmediği 
takdirde kararın kesinleştirileceği 
hususu GAİP HAYRİYE GÜLÜYOR’a 
kararın tebliği yerine geçmek üzere 
ilanen tebliğ olunur. 08.04.2026

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2444737

T.C. ANKARA BATI 
4. ASLİYE CEZA 

MAHKEMESİ
Sayı : E.54479980-2018/28-Ceza 
Dava Dosyası
Mahkememizin 10/03/2026 tarihli ve 
2018/28 esas 2026/388 sayılı kararı 
ile hakaret ve silahla tehdit suçundan 
sanık Mazlum ÇELİK hakkında açılan 
kamu davasının zamanaşımı süresinin 
dolması nedeniyle DÜŞMESİNE 
karar verildiği, Cezmi ve Güzel oğlu 
01/09/1988 Yenimahalle doğumlu 
Mazlum ÇELİK’in tüm aramalara 
rağmen tebliğata elverişli adresinin 
bulunamaması nedeniyle Gerekçeli 
Kararın tebliğ edilemediği anlaşılmakla;
Gerekçeli Kararın 7201 sayılı Tebligat 
Kanununun 28 ve devamı maddeleri 
gereğince İLANEN TEBLİĞİNE,
Hüküm fıkrasının ilan tarihinden 
itibaren 15 gün sonra tebliğ 
edilmiş sayılacağına, tebliğden 
itibaren iki haftalık süre içerisinde 
Mahkememize veya başka yer Asliye 
Ceza Mahkemesine yapılacak yazılı 
başvuru veya tutanağa geçirilmek 
kaydıyla zabıt kâtibine beyanda 
bulunmak suretiyle Ankara Bölge 
Adliye Mahkemesine İSTİNAF kanun 
yoluna başvurulabileceği,
İLAN OLUNUR.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2443911

T.C. İSTANBUL 
ANADOLU 

3. İCRA DAİRESİ
2014/46 İFLAS
EK SIRA CETVELİ İLANI
Müflis : SAC PARÇA SANAYİ VE 
TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ
Adres : Dudullu Organize San. Bölg. 
4. Cad. No:3Ümraniye/İSTANBUL
Yukarıda adı, soyadı ve dosya 
numarası yazılı müflis masasında 
masaya geç yazdırılan 62 ila 67 kayıt 
sıra numaralı alacak istemleri ve 
istihkak iddiaları ile ilgili tahkik ve tetkik 
işlemleri ikmal edilmiş olup İİK.’nun 
206. Ve 207. Maddeleri uyarınca 
müdürlüğümüzce tanzim edilen ek 
sıra cetveli incelenmek üzere İflas 
Dairesine bırakılmıştır.
Sıraya dair şikayetlerin ilan 
tarihinden itibaren (7) gün içinde İcra 
Mahkemesine, alacağın esasına ve 
miktarına dair itiraz ve şikayetlerinde 
ilan tarihinden itibaren (15) gün içinde 
Ticaret Mahkemesine yapılması İİK.un 
235. maddesi gereğidir.
İ.İ.K.un 232,234, ve 235. Maddeleri 
gereğince tebliğ ve ilan olunur. 
08.04.2026

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2445088

T.C. İSTANBUL 
33. ASLİYE CEZA 

MAHKEMESİNDEN
İLAN

DOSYA NO: 2025/109 Esas
KARAR NO: 2025/564
Resmi Belgede Sahtecilik suçundan 
Mahkememizin yukarıda esas ve 
karar numarası yazılı 11/11/2025 
tarihli ilamı ile TCK 204/1 maddesi 
gereğince 1 yıl 8 ay hapis cezası 
ile cezalandırılmasına,CMK.nun 
231/5-6-a-b-c maddeleri gereğince 
Hükmün Açıklanmasının Geri 
Bırakılmasına karar verilen Komıljon 
ve Dılbar kızı, 07/08/1992 Samarkand 
doğumlu, SHAKHLO ZAYNIDINOVA 
tüm aramalara rağmen bulunamamış, 
gerekçeli karar tebliğ edilememiştir.
1- 7201 sayılı Tebligat Kanununun 29. 
maddesi gereğince hüküm özetinin 
BİR GAZETEDE , BİR İNTERNET 
HABER SİTESİ VE AYRICA BASIN 
İLAN KURUMU İLAN PORTALINDA 
İLANEN TEBLİĞİNE,
2- Hüküm fıkrasının ilan tarihinden 
itibaren 15 gün sonra tebliğ edilmiş 
sayılacağına, bu tarihten itibaren 
2 HAFTA içinde mahkememize 
verecekleri dilekçe veya tutanağa 
geçirilmek üzere zabıt katibine 
beyanda bulunmak koşulu ile İstanbul 
Bölge Adliye mahkemesi nezdinde 
İSTİNAF YOLU açık olmak üzere , 
süresinde istinaf yoluna gidilmediği 
takdirde kararın kesinleşeceği İLAN 
OLUNUR. 08/04/2026

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2445092

T.C. ÇANAKKALE 
2. SULH HUKUK 

MAHKEMESİ
İLAN

Sayı : 2026/178 Esas25.03.2026 
Konu : Veraset ilamıMahkememizde 
görülmekte olan Mirasçılık Belgesi 
İstemi davası nedeniyle;
Muris 38581066108 T.C kimlik numaralı 
AZİME GÜRSOY’un mirasçılarının 
yapılan nüfus ve kurum araştırmalarına 
rağmen tespit edilemediği anlaşılmakla;
6100 sayılı HMK’nın 594. Maddesi 
gereğince; murisin mirasçı olduğunu 
iddia edenlerin veya mirasçılık sıfatına 
ilişkin bilgi ve belge sahibi bulunanların, 
iş bu ilanın yayım tarihinden itibaren iki 
hafta içinde Mahkememizin yukarıda 
esas numarası yazılı dosyasına 
başvurmaları, aksi halde mevcut 
kayıt ve dosya kapsamına göre karar 
verileceği ilan olunur. 25.03.2026

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2444738

TICARET BAKANI ÖMER BOLAT, TÜRK TIR ŞOFÖRLERININ KÖRFEZ ÜLKELERINE GEÇIŞINDE 10 YILDIR SÜREN 
TRANSIT VIZE SORUNUNUN ÇÖZÜLDÜĞÜNÜ AÇIKLARKEN, TÜRKIYE’NIN E-TICARETTE YÜZDE 20 PAYA ULAŞ-
TIĞINI VE KÜRESEL BELIRSIZLIKLERE RAĞMEN “ISTIKRAR ADASI” KONUMUNU SÜRDÜRDÜĞÜNÜ SÖYLEDI.

LOJISTIKTE 
VIZE ENGELI KALKTI

icaret Bakanı Ömer Bolat, Türk 
tır şoförlerinin Suudi Arabistan 

ve Körfez ülkelerine geçişini sağ-
layan transit vize sorununda 10 

yıllık sürecin çözüme kavuştuğunu açıkladı.
Yapay Zekâ Çağında E-Ticaretin Lojistiği 

Zirvesi İstanbul’da başladı. Ticaret Bakanlığı 
himayesinde düzenlenen zirvede konu-

şan Bakan Bolat, e-ticaretin Türki-
ye’de toplam ticaret içindeki payının 

yüzde 20’ye yükseldiğini belirtti. 
Kovid-19 sonrası dönemde dijital 
ticaretin hızla büyüdüğünü vur-

gulayan Bakan Bolat, Türkiye’nin 
küresel belirsizliklere rağ-

men üretim, ihracat ve hizmet sektörlerinde 
güçlü bir performans sergilediğini ifade etti. 
Türkiye’nin uluslararası ticarette “istikrar 
adası” olarak öne çıktığını söyleyen Bolat, 
yakın coğrafyada yaşanan krizlere rağmen 
ekonominin istikrarlı şekilde yönetildiğini 
dile getirdi. Suudi Arabistan ile ilişkilerin 
olumlu seyrettiğini belirten Bolat, uzun sü-
redir gündemde olan transit vize sorununun 
çözüldüğünü ve Türk tır şoförlerinin artık 
Körfez ülkelerine daha kolay ulaşabileceğini 
söyledi. Bakan Bolat ayrıca, Türkiye’nin e-ti-
caret ve lojistik alanında küresel rekabet 
gücünü artırdığını, Türk firmalarının bölge 
ülkelerinde önemli başarılar elde ettiğini 

ifade etti. Öte yandan Ticaret Bakanı Ömer 
Bolat, kadın kooperatiflerinde nitelikli 
personel istihdamı desteğinin, bir per-
sonel için yıllık 420 bin liraya yükseltil-

diğini belirterek, “Sağladığımız artırılmış 
personel destekleriyle üretimi, istihdamı ve 

yerelden kalkınmayı daha da güçlendirece-
ğiz” ifadesini kullandı.

T

Ulaştırma ve Altyapı Bakanı Abdulkadir 
Uraloğlu, 5G’de abone sayısının kısa sürede 

29–30 milyon seviyesine ulaştığını belirterek 
yüzde 90’ın üzerinde penetrasyon oranına 
erişildiğini açıkladı. Antalya’nın Serik ilçesi Belek 
Turizm Merkezi’nde düzenlenen “Türk Telekom İş 
Ortakları Toplantısı”nda konuşan Uraloğlu, 10 gün 
içinde yaklaşık 8 milyon yeni kullanıcının 5G ile 
tanıştığını ifade etti. Bakan Uraloğlu, Türkiye’nin 
fiber altyapı ve dijitalleşme yatırımlarıyla 5G 
dönemine güçlü şekilde hazırlandığını söyledi. 
Türk Telekom CEO’su Ebubekir Şahin ise şirketin 
20 yılda Türkiye’nin iletişim altyapısına 23 milyar 

doları aşan yatırım yaptığını belirterek, “İmtiyaz 
hakkımızın yenilenmesiyle birlikte önümüzdeki 
25 yılda ekonomiye 20 milyar dolar daha katkı 
sağlayacağız” dedi. Toplantıda Türk Telekom’un 
“Herkes için 5G” vizyonu, fiber altyapı yatırımları 
ve mobil iletişimdeki büyüme stratejileri de ele 
alındı. Şirketin fiber ağ uzunluğu 535 bin kilo-
metreye, fiber hane kapsaması ise 34 milyonun 
üzerine çıktı. Türk Telekom Yönetim Kurulu 
Başkanı İsmail İlhan Hatipoğlu da güçlü iletişim 
altyapısının ekonomik kalkınmanın temelini oluş-
turduğunu belirterek, 5G’nin Türkiye’nin dijital 
geleceğinde stratejik bir eşik olduğunu ifade etti.

Türkiye’nin gemi, yat ve hizmetleri ihracatı, 
yılın ilk çeyreğinde geçen yılın aynı dönemine 

göre yüzde 78,6 artarak 585 milyon dolara ulaştı. 
Türkiye İhracatçılar Meclisi verilerine göre, ocak-mart 
döneminde sektör ihracatı 327,6 milyon dolardan 
585 milyon dolara yükseldi. Böylece gemi ve yat 
ihracatında dikkat çekici bir büyüme kaydedildi. 
En fazla ihracat yapılan ülke 183,6 milyon dolarla 
Norveç olurken, Malta, Birleşik Krallık ve Fransa öne 
çıkan diğer pazarlar arasında yer aldı. Birleşik Arap 

Emirlikleri de önemli ihracat destinasyonları arasında 
bulunuyor. Gemi, Yat ve Hizmetleri İhracatçıları Birliği 
Başkanı Cem Seven, artışta teslimat kaymalarının ve 
küresel talebin etkili olduğunu belirterek Türkiye’nin 
özellikle balıkçı gemisi üretiminde dünya liderliği 
seviyesinde bulunduğunu ifade etti. Seven, Türk 
tersanelerinin yüksek mühendislik, zamanında 
teslimat ve müşteri odaklı hizmet anlayışıyla öne 
çıktığını, özellikle Kuzey Avrupa ülkelerinde güçlü bir 
tercih nedeni oluşturduğunu söyledi.

Volkswagen Grubu bünyesindeki Porsche, yılın 
ilk çeyreğinde küresel araç teslimatlarında düşüş 

yaşadı. Şirketin ocak-mart dönemine ilişkin verilerine 
göre, küresel teslimatlar geçen yılın aynı dönemine kı-
yasla yüzde 15 azalarak 60 bin 991 adede geriledi. Düşüşte 
özellikle Çin ve ABD pazarlarındaki talep kaybı etkili oldu. 
Çin’de yerel markalarla artan rekabet nedeniyle satışlar 
yüzde 21 düşerken, Kuzey Amerika’da elektrikli araçlara 
yönelik teşviklerin azalmasıyla yüzde 10’luk gerileme 
görüldü. Avrupa genelinde teslimatlar yüzde 18 azalırken, 
Almanya ise yüzde 4 artışla büyüme kaydeden tek pazar 

oldu. Şirketin satış performansındaki düşüşte elektrikli 
araç stratejisindeki değişiklikler ve bazı modellerin üretim 
planlarındaki revizyonlar da etkili oldu. Buna karşın Por-
sche, 911 modeline olan güçlü talebin markanın çekirdek 
segmentini desteklemeye devam ettiğini açıkladı.

Gemi ve yat ihracatında
DEV ARTIŞ

Porsche’nin küresel satışları
GERILEDI

5G’DE 29 MILYON
ABONEYE ULAŞILDI
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Dijitalleşmenin hızla artmasıyla 
sosyal medya kullanımı günlük 
yaşamın ayrılmaz parçası hâline 
gelirken, bu durum beraberinde 
bağımlılık riskini de gündeme ge-
tiriyor. Özellikle gençler arasında 
yaygınlaşan yoğun sosyal medya 
kullanımı, psikolojik ve sosyal 
etkilere de neden olabiliyor. 
Uzmanlar, sosyal medya kullanı-
mının artmasıyla bağımlılık ris-
kinin yükseldiğine, bunun diğer 
bağımlılık türlerini de tetikleye-
bileceğine dikkat çekerek, sosyal 
medyanın yalnızca bireysel değil, 
toplumsal düzeyde de çeşitli risk-
ler barındırdığına işaret ediyor. 
Türkiye Yeşilay Cemiyeti Akade-
mi Direktörü Hakan Çetin, Yeşi-
layda bağımlılığın önlenmesine 
ilişkin çalışmalar yürüttüklerini, 
dünyadaki bağımlılık verileri-
ne bakıldığında Türkiye’nin 
ortalamanın üzerine 
çıktığını söyledi. Türki-
ye Yeşilay Cemiyetinin 
“Türkiye Sosyal Medya 
Araştırma Raporu”na 
değinen Çetin, sosyal 
medyanın diğer bağımlı-
lık türlerini tetikleyici bir 

etkisi olduğunu belirterek, şunları 
kaydetti: “Sosyal medya bağımlı-
lığı henüz literatürde tanımlanmış 
net bir bağımlılık türü değil. 

Dijital oyunlarla ilgili bağımlı-
lıklar var, kumar bağımlılığı var, 
internetle ilişkili bağımlılıklar 
üzerine konuşuluyor ancak sos-
yal medya, net bir bağımlılık türü 
olarak henüz tanımlanmış değil. 
Dünyada haftada ortalama 19 sa-
atlik bir kullanım verisi olmasına 
rağmen Türkiye’de bu hafta-
lık kullanım verisinin 25 saat 
olduğunu görüyoruz. Dolayısıyla 
bu da bize Türkiye’de problemli 
kullanımın daha yüksek olduğu-
nu gösteriyor.”

Batu'yu arama çalışmaları 8. gününde

FESTIVALDE 
5 TON HAMSI 
DAĞITILDI

15. Dastar ve 
Kuzugöbeği 

Mantar Festivali 

Bakan Göktaş, Senegal’in 
başkenti Dakar’da Türkiye’nin 
destekleriyle faaliyet gösteren 
sosyal hizmet merkezlerini ziya-
ret etti. Burada yetkililerden bilgi 
alan Göktaş, 2024 yılında açılışını 
gerçekleştirdiği yeni atölyelerde 
üretilen el emeği ürünleri inceledi. 
Ziyaret programına, 2020 yılında 
Emine Erdoğan tarafından açılan 
Ginddi Barınmaya Muhtaç Çocuk-
ları Koruma ve Rehabilitasyon 
Merkezi ile devam eden Gök-
taş, merkezdeki çocuklarla bir 
araya geldi. Çocuklarla yakından 
ilgilenen Bakan Göktaş, merkezin 
fiziki şartlarının iyileştirilmesi 
ve çocukların rehabilitasyon 
süreçlerine yönelik yürütülen 
çalışmalar hakkında yetkililerden 
bilgi aldı. Bakan Göktaş, Türkiye 
ile Senegal arasındaki ilişkilerin 
önemine dikkat çekerek, bunun 
uzun vadeli ve stratejik bir ortak-
lığa dayandığını söyledi. Senegal 
ile ilişkilerin, kazan-kazan ilkesi 
temelinde gelişen güçlü bir iş 
birliği örneği teşkil ettiğinin altını 
çizen Göktaş, “Afrika kıtası, ülke-
miz açısından stratejik bir ortak 

olup Senegal ile tesis ettiğimiz iş 
birliği bu çerçevede ayrı bir önem 
taşımaktadır” dedi.

Kazan-kazan ilkesi
Temasları kapsamında ayrıca, 

Emine Erdoğan’ın Senegal ziya-
retinde açılışı gerçekleştirilen 
Ginddi Çocuk Rehabilitasyon 
Merkezi’ni de ziyaret ettiklerini 
bildiren Göktaş, şöyle devam etti: 
“Senegal Aile ve Dayanışma Ba-
kanı Maimouna Dieye ile yakın ve 
samimi bir iş birliğimiz bulunuyor. 
Ülkemizde düzenlenen Ulus-
lararası Aile Forumu’na katılım 
sağlamış ve verimli temaslarda 
bulunmuştuk. Türkiye olarak, aile 
politikaları, çocukların korunma-
sı, kadınların güçlendirilmesi ve 
kadına yönelik şiddetle mücadele 
başta olmak üzere sosyal hizmet-
ler alanındaki tüm tecrübemizi 
Senegal ile paylaşmaya hazırız. 
Bu anlayışla, kazan-kazan ilkesi 
ve iyi uygulama paylaşımı teme-
linde iş birliğimizi sürdürmeye 
ve Türkiye ile Senegal arasındaki 
ilişkileri daha da ileriye taşımaya 
kararlıyız.”

‘Tecrübemizi Senegal 
ile paylaşmaya hazırız’

Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanı Mahinur Özdemir Göktaş, “Türkiye olarak 
sosyal hizmetler alanındaki tecrübemizi Senegal ile paylaşmaya hazırız. 

Senegal ile tesis ettiğimiz iş birliği ayrı bir önem taşımaktadır’’ dedi. SOSYAL MEDYADA 
DÜNYAYI  

GERIDE BIRAKTIK 

T.C. AVANOS (SULH HUKUK MAH.) SATIŞ MEMURLUĞU
Örnek No:55*
2025/35 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ 
İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı 
mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, 
artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.
uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/35 SATIŞ sayılı dosya 
numarası ile erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, 
bulunduğu yer, muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Nevşehir İl, Avanos İlçe, BAHÇELİEVLER 
Mahalle/Köy, Ötegeçe Mevkii, 1455 Ada, 4 Parsel, Satış 
konu taşınmaz 2.009,73 m² yüz ölçümüne sahip Turistik 
Tesis Arsası niteliğinde , üzerinde herhangi bir yapı 
bulunmamakta olup boş arsa vasfında, önünden imar yolu 
geçtiği, her türlü belediye hizmetlerinden faydalanabilecek 
konumda, imar planında Turizm Tesis Alanında kalmakta, 
büyük bir kısmı Kızılırmak Taşkın Alan sınırı içerisinde 
kalmaktadır.
Adresi : Avanos / NEVŞEHİR
Yüzölçümü : 2.009,73 m2
İmar Durumu :Var
Kıymeti : 4.019.460,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir
Artırma Bilgileri

2 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Nevşehir İl, Avanos İlçe, BAHÇELİEVLER 
Mahalle/Köy, Yazı Mevkii, 1705 Ada, 1 Parsel, Satış konu 
taşınmaz328,22 m² yüz ölçümüne sahip Arsa niteliğinde 
, üzerinde herhangi bir yapı bulunmamakta olup boş arsa 
vasfında, önünden imar yolu geçtiği, her türlü belediye 
hizmetlerinden faydalanabilecek konumda, konut kullanımlı 
olarak planlıdır.
Adresi : Avanos / NEVŞEHİR
Yüzölçümü : 328,22 m2
İmar Durumu :Var
Kıymeti : 2.953.980,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir
Artırma Bilgileri

3 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Nevşehir İl, Avanos İlçe, BAHÇELİEVLER 
Mahalle/Köy, Yazı Mevkii, 1705 Ada, 9 Parsel, Satış konu 
taşınmaz 180,23 m² yüz ölçümüne sahip Arsa niteliğinde, 
üzerinde herhangi bir yapı bulunmamakta olup boş arsa 
vasfında, önünden imar yolu geçtiği , her türlü belediye 
hizmetlerinden faydalanabilecek konumda, konut altı ticaret 
kullanımlı olarak planlıdır.
Adresi :Avanos / NEVŞEHİR
Yüzölçümü : 180,23 m2
İmar Durumu :Var
Kıymeti : 1.802.300,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir

Artırma Bilgileri

4 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Nevşehir İl, Avanos İlçe, BAHÇELİEVLER 
Mahalle/Köy, Yazı Mevkii, 1088 Ada, 314 Parsel, Satış konu 
taşınmaz570,43 m² yüz ölçümüne sahip olduğu, Bağ niteliğinde 
olduğu, üzerinde herhangi bir yapı bulunmamakta olup boş 
arsa vasfında,önünden imar yolu geçtiği, her türlü belediye 
hizmetlerinden faydalanabilecek konumda, imar planında 
park ve yolda kalmakta, henüz imar kanunun 18. Maddesi 
uygulanmadığı,
Adresi :Avanos / NEVŞEHİR
Yüzölçümü : 570,43 m2
İmar Durumu :Yok
Kıymeti : 1.996.505,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir
Artırma Bilgileri

5 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri :Nevşehir İl, Avanos İlçe, BAHÇELİEVLER Mahalle/
Köy, Yazı Mevkii, 1705 Ada, 10 Parsel, Satış konu taşınmaz 
178,66 m² yüz ölçümüne sahip, Arsa niteliğinde, taşınmaz 
üzerinde herhangi bir yapı bulunmamakta olup boş arsa 
vasfında, önünden imar yolu geçtiği ,her türlü belediye 
hizmetlerinden faydalanabilecek konumda, konut altı ticaret 
kullanımlı olarak planlıdır.
Adresi : Avanos / NEVŞEHİR
Yüzölçümü : 178,66 m2
İmar Durumu :Var
Kıymeti : 1.786.600,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir
Artırma Bilgileri

6 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Nevşehir İl, Avanos İlçe, BAHÇELİEVLER 
Mahalle/Köy, Yazı Mevkii, 1088 Ada, 315 Parsel, Satış 
konu taşınmaz1.010,52 m² yüz ölçümüne sahip olduğu, 
Bağ niteliğinde,üzerinde herhangi bir yapı bulunmamakta 
olup boş arsa vasfında, önünden imar yolu geçtiği, belediye 
hizmetlerinden faydalanabilecek konumda, imar planında 
park ve yolda kalmakta, henüz imar kanunun 18. Maddesi 
uygulanmadığı
Adresi :Avanos / NEVŞEHİR
Yüzölçümü : 1.010,52 m2
İmar Durumu :Yok
Kıymeti : 3.738.924,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir
Artırma Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2443654

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 13/05/2026 - 10:01
Bitiş Tarih ve Saati : 20/05/2026 - 10:01
Başlangıç Tarih ve Saati : 10/06/2026 - 10:01
Bitiş Tarih ve Saati : 17/06/2026 - 10:01

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 13/05/2026 - 11:02
Bitiş Tarih ve Saati : 20/05/2026 - 11:02
Başlangıç Tarih ve Saati : 10/06/2026 - 11:02
Bitiş Tarih ve Saati : 17/06/2026 - 11:02

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 13/05/2026 - 12:03
Bitiş Tarih ve Saati : 20/05/2026 - 12:03
Başlangıç Tarih ve Saati : 10/06/2026 - 12:03
Bitiş Tarih ve Saati : 17/06/2026 - 12:03

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 13/05/2026 - 13:30
Bitiş Tarih ve Saati : 20/05/2026 - 13:30
Başlangıç Tarih ve Saati : 10/06/2026 - 13:30
Bitiş Tarih ve Saati : 17/06/2026 - 13:30

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 13/05/2026 - 14:31
Bitiş Tarih ve Saati : 20/05/2026 - 14:31
Başlangıç Tarih ve Saati : 10/06/2026 - 14:31
Bitiş Tarih ve Saati : 17/06/2026 - 14:31

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 14/05/2026 - 10:02
Bitiş Tarih ve Saati : 21/05/2026 - 10:02
Başlangıç Tarih ve Saati : 10/06/2026 - 10:02
Bitiş Tarih ve Saati : 17/06/2026 - 10:02

Uzmanlar, sosyal medya kullanımının artmasıyla 
birlikte bağımlılık riskinin yükseldiğini 

belirterek, bunun diğer bağımlılık türlerini de 
tetikleyebileceğine dikkat çekiyor.

Mersin’in Tarsus ilçesinde Berdan Ça-
yı’na atladıktan sonra akıntıya kapılıp 
kaybolan Batu Yetiş Kerem Kaplan’ı 
(18) arama çalışmaları 8’inci günde 
sürdü. Tarsus ilçesi şelale bölgesinde 
3 Nisan akşamı Berdan Çayı’na atlayan 
Batu Yetiş Kerem Kaplan, akıntıya 
kapıldı. Suda sürüklenen Kaplan, bir 

süre sonra gözden kayboldu. Çevre-
dekilerin ihbarıyla bölgeye dalgıç polis 
sevk edildi. Kaplan’ın kaybolduğu yer 
ile denize uzanan bölge arasındaki 47 
kilometrelik alanda, AFAD koordinasyo-
nunda 107 personel, 19 araç, 6 drone 
ve 3 sonar cihazıyla arama çalışmaları 
8’inci gününde de devam etti.

Kocaeli’nin Gebze ilçesinde düzen-
lenen festivalde katılımcılara 5 ton 
hamsi ikram edildi. Gebze Trabzon-
lular Derneği tarafından belediyenin 
katkılarıyla Tatlıkuyu Mahallesi’nde 
“Hamsiler Izgaraya” sloganıyla ger-
çekleştirilen “Geleneksel Hamsi Festi-
vali” başladı. Yöresel gıda ürünleri ve 
kıyafetlerin satıldığı stantları ziyaret 
edenler, Karadeniz müzikleri eşliğinde 
horon oynadı. Daha sonra yağda 
ve ızgarada pişirilen 5 ton hamsi, 
katılımcılara ikram edildi. Balık almak 
isteyenler, kuyruk oluşturdu. Festival 
kapsamında Karadenizli sanatçılar da 
performans sergileyecek. Dernek Baş-
kanı Akif Bal, gazetecilere, Trabzon’u 
Gebze’de yaşatmayı amaçladıklarını 
söyledi. Festival, yarın sona erecek.

Muğla’nın Fethiye ilçesinde 15. 
Dastar ve Kuzugöbeği Mantar Fes-

tivali düzenlendi. Fethiye Belediyesi 
ile Yeşilüzümlü Tarımsal Kalkınma 

Kooperatifi iş birliğinde Yeşilüzümlü 
Mahallesi’nde yapılan festivalde, 
katılımcılara kuzugöbeği çorbası 

ikram edildi. Festival alanında, 
kadınların tezgâhlarda dokuduğu 
“dastar bezi”, yöresel el sanatları 

ve yiyecekler satışa sunuldu. Bazı 
mahalle sakinleri de ormandan top-

ladıkları kuzugöbeği mantarlarını 
kilosu 1500 ila 2 bin liradan satışa 
sundu. Kurutulmuş kuzugöbeği ise 

kilosu 6 bin liradan alıcı bekledi.
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KIZILAYDAN İRAN'A KIZILAYDAN İRAN'A 4848 TONLUK TONLUK
INSANI YARDIM

Kültür ve Turizm 
Bakanı Mehmet 

Nuri Ersoy, turizm-
de son 8 yılda geliri 

yüzde 109 oranında 
artırdıklarını belir-
terek, “2017-2025 

yılları arasında 
ülkemize turizmde 

böylesi muazzam bir 
sıçrama yaptırmayı 

hamdolsun  
başardık” dedi.

Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanı 
Murat Kurum, Yüzyılın Konut Projesi’ne 

ilişkin, “Bizi eleştirenler oldu, ‘yapamazlar’ 
diyenler oldu, biz ise cevabı hep sahada  
verdik, yükselen vinçlerle verdik’’ dedi. 

Türk Kızılay Genel Başkanı Fatma Meriç Yılmaz, İran Kızılayının talebi 
üzerine barınma, hijyen malzemesi ve travma kitlerinden oluşan 48 ton 

malzemenin yer aldığı 4 tırın bölgeye gönderileceğini bildirdi.
Türk Kızılayın, İran’a yönelik 
saldırılardan etkilenen sivillerin 
insani ihtiyaçlarını karşılamak 
üzere hazırladığı, içerisinde  ba-
rınma, hijyen ve travma kitinden 
oluşan 48 ton yardım malzeme-
sinin bulunduğu 4 tırın uğurlan-
ması için Ankara Kızılay Lojistik 
Merkezi’nde tören düzenlendi. 
Türk Kızılay Genel Başkanı 
Fatma Meriç Yılmaz, törende 
yaptığı konuşmada, bölgede 
yaşanan çatışmaların en ağır 
bedelini sivillerin ödediğini be-

lirterek, savaşların sona ermesi 
çağrısını yinelediklerini söyledi. 
Yılmaz, sivil halkın korunması 
ve insani yardım ihtiyaçlarının 
karşılanması için İran Kızılayı ve 
Lübnan Kızılhaçı ile ilk günden 
itibaren irtibat hâlinde oldukları-
nı anımsattı.

‘Yardımlarımızı  
     devam ettireceğiz’

Yılmaz, yardım malzemeleri-
ne ilişkin şunları kaydetti: “İran 
Kızılayının bu hafta barınma, 

hijyen malzemesi ve travma 
kitleriyle ilgili ihtiyaçları oldu-
ğunu belirtmesi üzerine hızlı bir 
şekilde koordine olduk. 48 ton 
malzemenin olduğu 4 yardım 
tırını uğurlayacağız. Bu bir baş-
langıç, ihtiyaçlar devam ettikçe 
neye ihtiyacınız var sorumuz da 
devam edecek. İran Kızılayı ile 
yaptığımız konuşmalara göre 
90 milyonluk nüfusun yaklaşık 
3,6’sı yerinden edilmiş durum-
da. 62 bin konut, 20 bini aşkın 
ticari birim yok olmuş durumda. 

Hayatını kaybedenler, yarala-
nanlar var. İran Kızılayının 17 
hizmet merkezi, 94 ambulansı, 3 
helikopteri yara almış durumda. 
Çevremizde çatışma, savaş ne-
deniyle mağdur olan tüm ulusal 
cemiyetlerle irtibat hâlinde 
yardımlarımızı devam ettiriyor 
olacağız.”  Gazze ve Filistin’e yö-
nelik insani yardım faaliyetlerini 
sürdürdüklerini vurgulayan Yıl-
maz, her gün 30 bin sıcak yemek 
dağıtımına devam ettiklerini 
sözlerine ekledi.

Bakan Kurum, Çorum Ata-
türk Spor Salonu’nda “Yüz-
yılın Konut Projesi 500 Bin 
Sosyal Konut” kapsamında 
düzenlenen “Ev Sahibi Tür-
kiye Kura Çekim Töreni”nde 
yaptığı konuşmada, Türk 
Polis Teşkilatının kuruluşu-
nun 181. yıl dönümü kutladı. 
Çorum’un Hititlerden Selçuk-
lu’ya, Osmanlı’dan Cumhu-
riyet’e uzanan medeniyet 
zincirinin en özel halkala-
rından biri olduğunu belirten 
Kurum, 500 bin sosyal konut 
hamlesinin Çorum etabında 2 
bin 867 yeni konut yapılaca-
ğını söyledi. 

‘Verdiğimiz sözlerin 
arkasında durduk’

Bakan Kurum, Kahra-
manmaraş merkezli 6 Şubat 
depremlerinde asrın fela-
ketinin yaşandığını, 11 ilde 
ağır yıkım olduğunu ve 50 
binden fazla insanın yaşa-
mını yitirdiğini hatırlatarak, 
şunları kaydetti: “Milletçe 
tarifi mümkün olmayan bir 
acı yaşadık. Acımız gücümüz 
oldu, el ele verdik. Yıkılan 
hayatları, umutları ve hayal-
leri yeniden filizlendirmek 
için 11 ilimizde eş zamanlı 
yürüttüğümüz çalışmalarla 
bir Avrupa ülkesi büyüklü-
ğündeki alanı yeniden ayağa 

kaldırdık. Bütün konut ve iş 
yerlerini yaparak 500 bine 
yakın evi tamamladık. 2 mil-
yondan fazla vatandaşımızı 
evlerine kavuşturduk. Çarşı-
sıyla, meydanıyla, altyapı-
sıyla şehirlerimizi topyekûn 
ayağa kaldırdık. Hamdolsun, 
verdiğimiz her sözün arka-
sında durduk. Devletimizin 
gücü, milletimizin desteği ve 
kararlı yönetim anlayışıyla 
bu süreci alnımızın akıyla 
tamamladık.”

Kura çekimleri 
tamamlanıyor

İstanbul’da 25 Nisan’da 
düzenlenecek törenle kura 
çekimlerinin tamamla-
nacağını bildiren Kurum, 
“Sonrasında hızla temelleri 
atmaya başlayacağız. Evleri 
tamamlayıp en hızlı şekilde 
teslim etmek öncelikli konu-
muz olacak. İki yıl içinde de 
anahtarları vermeyi hedef-
liyoruz. İnşallah ‘Ev Sahibi 
Türkiye’ hedefimizle dar 
gelirli kardeşlerimiz en güzel 
evlerde oturacak, çocuk-
larımız güvenli yuvalarda 
büyüyecek, ailelerimiz huzur 
içinde yaşayacak. Elbette 
devletimizin gücünü, şefka-
tini ve kararlılığını her zaman 
yanlarında hissedecekler” 
diye konuştu.

Milli Eğitim Bakanlığınca (MEB) 13 
Haziran’da düzenlenecek Liselere 
Geçiş Sistemi (LGS) kapsamındaki 

merkezi sınavın başvuruları dün sona 
erdi.  Resmi ve özel ortaokul öğrencileri-
nin başvuruları, öğrenci velisi tarafından 
elektronik ortamda gerçekleştirilecek. 
Okul müdürlükleri de başvuru sürecinde 
öğrenci ve velilere rehberlik edecek. Baş-
vurular, okul müdürlüklerince 13 Nisan’a 
kadar onaylanacak. Öğrenciler, başvuru 
durumlarını elektronik ortam üzerinden 
takip edebilecek. Kılavuza göre, bu yıl ilk 
kez iki oturum arasında öğrencilere kuru 
meyveli yulaf bar, kuru üzüm, ceviz ve su 
içeren beslenme paketi dağıtılacak.

İstanbul’da yaklaşık 176 kilogram 
uyuşturucunun ele geçirildiği 

operasyonda 2 şüpheli gözaltına alındı. 
İstanbul Emniyet Müdürlüğü Narkotik 
Suçlarla Mücadele Şubesi ekipleri, 
uyuşturucu imalatının önlenmesi, 
ticaretinin engellenmesi ve şüphelilerin 
yakalanmasına yönelik çalışmalarını 
sürdürüyor. Çalışmalar kapsamında 
teknik ve fiziki takip yapan ekipler, Bü-

yükçekmece, Beylikdüzü ve Avcılar’da 
2 ev, 1 araç ve 1 depoda uyuşturucu 
imal ve ticareti yapıldığını belirledi. 
Tespit edilen adreslere eş zamanlı 
operasyon düzenleyen ekipler, 2 zanlıyı 
gözaltına aldı. Adreslerdeki aramalarda 
174 kilo 750 gram skunk, 1 kilo 206 
gram kokain, 2 hassas terazi ile suçtan 
elde edildiği değerlendirilen 170 gram 
altın ile 5 bin lira ele geçirildi.

LGS başvuruları sona erdi
T.C. GAZİOSMANPAŞA 

6. ASLİYE HUKUK MAHKEMESİ
Sayı : 2025/326 Esas
GAZİOSMANPAŞA 6. ASLİYE HUKUK MAHKEMESİ’NDEN İLAN
DAVALI : AYHAN ÇOŞKUN
Davacı Musa Salih tarafından açılan davada, 16/01/2024 tarihinde zorla araca 
bindirilerek ormanlık alana götürülüp darp edilip silahla bacağına ateş edildiği, bu 
hususta yapılan ceza yargılamasında davalı hakkında mahkumiyet kararı verildiği, 
davacının olay nedeniyle sol bacağında 5. Derecede kemik kırığı oluşması nedeniyle 
geçici iş görememezlik tazminatı, kalıcı iş görememezlik ve ekonomik geleceğin 
sarsılması nedeniyle alacak ve tedavi giderleri talep ettiği, Fatih Mahallesi 277. 
Sokak Esenler/İstanbul adresinde ikamet eden davalı Ayhan Çoşkun adına çıkartılan 
davetiyelerin bila tebliğ iade edildiği ve davalının Marmara 7 Nolu L Tipi Kapalı Ceza 
İnfaz Kurumundan firar eylemi gerçekleştirdiğinden adresi tespit edilemediğinden, 
işbu ilanen tebligatın yayınlanmasından itibaren 7 gün sonra tebliğ edilmiş sayılacağı 
ve tebliğinden itibaren 2 hafta içerisinde cevap vermeniz, varsa bu süre içerisinde ilk 
itirazlarınızı sunmanız, cevap vermediğiniz takdirde ilk itirazları ileri süremeyeceğiniz 
ve dava dilekçisinde ileri sürülen vakıaları inkar etmiş sayılacağınız, HMK’nın 129/2. 
maddesi ile 121 ve devamı maddeleri gereğince dava ile ilgili elinizde bulunan 
belgelerin aslını veya onaylı örneklerini mahkemeye vermeniz, başka yerlerden 
getirtilecek belge dosyalar için de bunların bulunabilmesini sağlayıcı bilgileri 
bildirmek zorunda olduğunuz hususu dava dilekçesi ve tensip tutanağı tebliği yerine 
kain olmak üzere ilanen tebliğ olunur. 24/02/2026

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2444796

İSTANBUL 2. İFLAS MÜDÜRLÜĞÜNDEN
İFLAS KARARININ KALDIRILDIĞINA DAİR İLAN

DOSYA NO: 2013/7
İstanbul Ticaret Sicil Memurluğunun 271083 sicil sayısında kayıtlı ve Balo Sokak 
No:19 Beyoğlu/İstanbul adresinde mukim İNTERROYAL TURİZM YATIRIM 
VE İŞLETMELERİ TİCARET A.Ş. (V.N.4780071089) hakkında Beyoğlu 2. 
Asliye Ticaret Mahkemesinin 2007/66 Esas sayılı dosyasından 16.07.2007 günü 
saat 14:50 itibariyle iflasının açılmasına karar verilmiş ve Müdürlüğümüz 2013/7 
iflas dosyasından tasfiye işlemleri devam ederken, İstanbul 1. Asliye Ticaret 
Mahkemesinin 2025/941 Esas, 2026/234 Karar sayılı ve 31.03.2026 tarihli kararı 
gereğince iflas karının İİK. 182. Mad. Gereğince KALDIRILMASINA karar verilmiş 
olup, müflis hakkında verilen iflas kararı KALDIRILARAK Müdürlüğümüz 2013/7 
İflas sayılı dosyası KAPATILMIŞTIR.
İİK. 166. maddesi gereğince iflas kararının kaldırıldığı ilanen tebliğ olunur. 09.04.2026

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2445340

Kısa numarası 182 olan Merkezi Hekim 
Randevu Sistemi (MHRS), mobil ve sabit 

hatlardan geçen yıl en çok yararlanılan hizmet 
oldu. Ulaştırma ve Altyapı Bakanlığı Bilgi 
Teknolojileri ve İletişim Kurumunun (BTK) 
“Türkiye Elektronik Haberleşme Sektörü Üç 
Aylık Pazar Verileri Raporu’ndan” derlenen 
bilgilere göre, geçen yılın 4. çeyreğinde 
MHRS’nin ardından kısa numaraları en fazla 
aranan kurumlar sıhhi imdat, elektrik arıza, 
polis imdat, alo zabıta-büyükşehir ve belediye 
iletişim merkezleri ile su arıza oldu. Türkiye’nin 
3 büyük mobil hat firmasının verileri açısın-
dan değerlendirildiğinde de Türk Telekom (TT 
Mobil), Vodafone ve Turkcell abonelerinin en 
çok aradığı kısa numara 182 olarak kayıtlara 
geçti. TT Mobil kaynaklı aramalarda MHRS’yi 
186 elektrik arıza, 112 sıhhi imdat, 153 alo 
zabıta/büyükşehir/belediye, 185 su arıza 
numaraları izledi. Vodafone abonelerinin en 
fazla aradığı diğer kısa numaralar ise hastane 
randevu, elektrik arıza, sıhhi imdat, alo zabıta/
büyükşehir/belediye ve Çalışma Hayatı İletişim 
Merkezi şeklinde sıralandı. Turkcell kulla-
nıcıları ise MHRS’nin dışında en fazla sıhhi 
imdat, elektrik arıza, su arıza ve alo zabıta/
büyükşehir/belediye kısa numaralarını tuşladı. 
Öte yandan, aynı dönemde TT Mobil, Vodafone 
ve Turkcell abonelerince 5,2 milyar kısa mesaj 
(SMS), 23,3 milyon multimedya mesaj (MMS) 
gönderildi. Geçen yılın dördüncü çeyreğinde 
sabit şebekelerden en fazla trafik gönderilen 5 
ülke arasında Almanya ilk sırayı aldı. Alman-
ya’yı en fazla trafik gönderilen ülkeler arasında 
İngiltere, Hollanda, ABD ve İran takip etti.

KISA NUMARALARDA KISA NUMARALARDA 
EN ÇOK EN ÇOK 

182 ARANDI182 ARANDI

‘TURIZMDE MUAZZAM BIR SIÇRAMA YAŞADIK’

176 kilogram  176 kilogram  
uyuşturucu ele geçirildi uyuşturucu ele geçirildi 

GÜNCEL

Ersoy, Antalya’da Belek Turizm Merke-
zi’ndeki bir otelde düzenlenen AK Parti 
Akdeniz Bölge Strateji Toplantısı’nda 
yaptığı konuşmada, yeni bir düzene, yeni 
bir döneme doğru evrilen küresel yapıda 
milletin huzur ve refahını teminat altına 
almak, ülkenin güçlü, lider ve her alanda 
tam bağımsız yarınlarını inşa etmek için 
yoğun bir mesai yürüttüklerini söyledi.  
Ersoy, kültür ve sanat sahasında da konser 
ve temsillerden dizi ve sinema sektörüne 
özgün üretimin arttığı, temsil, seyirci 
ve ihraç rekorları kıran, arkeolojiden 
yazma eserlere farklı sahalarda dünyada 
sayılı örneği olan bilimsel çalışmaların 
yürütüldüğü, elde ettiği veri ve bulguları 
uluslararası alanda heyecanla takip edilen 
bir Türkiye’nin olduğunu ifade etti. Sinema 

filmlerinin dünyanın en prestijli ödüllerinde 
sahnede yerini aldığını, Türk dizilerinin 
yaklaşık 170 ülkede 1 milyardan fazla 
insana ulaştığına işaret eden Ersoy, “Hem 
ülkemizin tanıtımı noktasında benzersiz 
bir enstrümanı devreye almış oluyor hem 

de 1 milyar doları aşan ihracat geliri ile hâ-
lihazırda dünyanın en büyük üç televizyon 
endüstrisinden birine sahip olan ülkemizin 
bu güçlü ekonomik kaleminin ve kültür 
diplomasisi aracının daha da güçlenmesi-
ne katkı sunuyoruz” diye konuştu.

‘YAPAMAZLAR DIYENLERE 
YÜKSELEN  
VINÇLERLE  

CEVAP VERDIK’
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8 GÜNCEL

YENİ CHP ‘MUTLAK BUTLAN’I KABULLENDİ, BAY KEMAL DÖNÜYOR

MHP'Lİ YALÇIN: EMPERYALIZMIN HEDEFINDE TÜRKIYE VAR

T
ürkiye’nin ana 

muhalefet partisi 
CHP, tarihinin en kötü 
siyasi performansını 

sergiliyor. Ekrem İmamoğlu’nun 
ve Özgür Özel’in el ele vermesiyle 
sona erdirilen Kemal Kılıçda-
roğlu döneminin ardından parti; 
yolsuzluk, usulsüzlük soruştur-
malarının yanı sıra, gerek kongre 
sürecinde yaşananlar, gerekse 
bazı belediye başkanlarının özel 
hayatlarında yaptıkları gayriah-
laki ilişkilerin gölgesinde günden 
güne eriyişini sürdürüyor.

Sadece tutuklu belediye baş-
kanları değil, CHP Genel Başkanı 
Özgür Özel ve bazı genel başkan 
yardımcılarının isimleri de çeşitli 
rüşvet iddialarıyla gündemdeki 
yerini koruyor.

Nereden çıktı bu 
‘Mutlak butlan’
CHP’de kongre sürecine ilişkin 

dava, delegelerin belirlenmesi, 
oy kullanma süreçleri, kongreye 
katılım ve seçim usulleri gibi ko-
nularda hukuka ve parti tüzüğü-
ne aykırılıklar olduğu iddiasıyla 
açıldı. Davacılar, bu aykırılıkların 
“basit usul hatası” değil, doğru-
dan sonucu etkileyen ağır ihlaller 
olduğunu savunuyor. Bu yüzden 
de “iptal” değil, daha ağır bir sonuç 
olan ‘mutlak butlan’ talep ediliyor.

Öne çıkan başlıca iddialar ise 
şunlar;

4 Delege listelerine müdahale 
edildiği (Bazı delegelerin usulsüz 
şekilde yazıldığı veya çıkarıldığı) 

4 Seçim sürecinde eşitlik 
ilkesinin ihlal edildiği (Bazı aday-
lara avantaj sağlandığı iddiası) 

4 Oy kullanma ve sayım sü-
reçlerinde usulsüzlükler olduğu 

4 Kongre kararlarının parti 
tüzüğüne aykırı şekilde alındığı 
ve bu ihlallerin “sonucu etkileyen 
ağırlıkta” olduğu

Bay Kemal 
geri mi gelecek?
Bu iddialar oldukça ağır. 

Üstelik davayı açan da CHP’liler. 
Mahkeme bu yönde karar ver-
mesi durumunda, kongre hiç 
yapılmamış sayılacak, seçilen 
yönetim hukuken düşecek, parti 
eski yönetim düzenine dönecek. 
Bunun anlamı ise şu: Bay Kemal 
koltuğuna geri dönecek, “Burda-
yım be burdayım” diyecek.

CHP yönetimin Kemal Kılıçda-
roğlu’na yönelik itibarsızlaştırma 
davranışlarının altında yatan en 
büyük sebep de bu. Dava süre-
cine yönelik ilk başvurular 2025 

yılında açılmış, bugüne kadar 5 
kez ertelenmişti. ‘Mutlak butlan’ 
kararının beklendiği duruşma 6 
Mayıs’ta görülecek. 

CHP Genel Başkanı Özgür 
Özel’in bugüne kadar “yeni parti 
kurarız” şeklinde bir açıklaması 
yok. Ancak siyasi kulislerde olası 
‘mutlak butlan’ kararına yönelik 
parti yönetiminin yeni arayışlar 
içine gireceği, Kemal Kılıçda-
roğlu’nun yolsuzluk iddialarıyla 
tutuklu belediye başkanlarına 
‘aklanın öyle dönün’ çağrısı ya-
pacağı, dolayısıyla Özgür Özel ve 
arkadaşlarının siyaset alanının 
kalmayacağı güçlü bir yorum. 
Kemal Kılıçdaroğlu’nun delege 
yapısını değiştirerek partiyi İma-
moğlu çevresinden kurtarma 
operasyonuna gireceği de aşikâr!

Bu nedenle son zamanlarda 
adı sıkça geçen, Ekrem İma-
moğlu’nun adı ve soyadının ilk 
iki harflerinin oluşturularak 
isimlendirilen EKİM Partisi’nin 
siyaset sahnesine çıkacağı 
konuşuluyor. Üstelik bu partinin 
genel başkanı olarak Özgür Özel’i 

düşünmeyen Ekrem İmamoğ-
lu’nun, eşi Dilek İmamoğlu ya 
da Selin Sayek Böke’yi partiye 
teslim etmek istediği biliniyor…

EKİM Partisi’ni dolaşıma 
sokma çabaları!
Geçtiğimiz günlerde yayınla-

nan bir anket, CHP’nin şimdiden 
EKİM Partisi’nin tabela değerini 
artırmak için harekete geçtiği 
değerlendirmelerine sebep oldu. 

Mart ayında yapılan ankete 
göre, EKİM Partisi kurulduğu 
takdirde yüzde 29,8 oy oranına 
ulaşıyor. CHP ise 3,2 puan alarak 
baraj dışı kalıyor. Ancak CHP’nin 
ileri gelenlerine göre Ekim Par-
tisi’nin yüzde 29,8 oy oranına 
ulaşması, anket oranlarına 
yansıyacak kadar kolay değil. 
EKİM Partisi’nin ciddi oranlara 
ulaşacağı, ancak CHP’yi baraj 
dışında bırakacak kadar itici bir 
güce sahip olmadığı yönünde bir 
düşünce hâkim. Özellikle mah-
keme süresince İmamoğlu’nun 
güç kaybedeceği, itirafçıların ve 
belgeli iddiaların gölgesinde İma-

moğlu’nun günden güne gözden 
düşeceği yorumları hâlâ diri…

‘Dedem hoş geldin’ 
derler mi?
Öte yandan kimilerine göre 

EKİM Partisi’nin grup kuracak 
kadar CHP’den vekil koparması 
dahi zor görünüyor. Ancak yine 
kulislerde konuşulanlara göre 
Özgür Özel yönetimi 50-55 civarı 
vekil, 100 civarı belediye başkanı 
transferi yapabilir. Kemal Kılıçda-
roğlu’na bugün yüzünü dönen ve-
killerin birçoğunun, CHP’nin eski 
yönetimine kavuşmasıyla birlikte 
tekrar ‘dedem hoş geldin’ alkışla-
rıyla Kılıçdaroğlu’nu karşılayacağı 
türden analizler de yapılıyor. Deniz 
Baykal için ağlayan CHP’lilerin 
göreve gelen Kemal Kılıçdaroğ-
lu’nu elleri acıyana kadar alkışla-
dığı, Kılıçdaroğlu için ağlayanların 
da hemen ardından Özgür Özel’i 
havaya kaldırdıkları düşünülürse, 
lidere sadakat noktasında sakat 
düşünceye sahip CHP’de Kılıçda-
roğlu’nun tekrardan hoş karşılan-
ması yadırganmayacak bir gerçek!

MHP Genel Başkan Yardım-
cısı Semih Yalçın, ABD-İsrail 

politikalarını sert sözlerle eleşti-
rerek, Türkiye’ye yönelik “beşinci 
kol faaliyetleri” yürütüldüğünü 
savundu. Yalçın, "Emperyalizm 
hemen sınırlarımızın ötesinde 
Türkiye’nin bekasına yönelik 
hesaplar ve gizli hazırlıklar peşin-
deyken, ABD ve İsrail’in değirme-
nine su taşıyan alçakları millete 
havale ediyoruz" dedi.

MHP'li Yalçın, sosyal medya 
hesabından yaptığı açıklamada 
şunları söyledi: İran savaşına tepki 
göstererek istifa eden ABD Ulusal 
Terörle Mücadele Merkezi Direk-
törü Joe Kent; Trump’ın ittifaktan 
ayrılma isteğinin arkasında yatan 
asıl sebebin, muhtemel bir Tür-

kiye-İsrail geriliminde kolaylıkla 
İsrail’in yanında yer alma niyeti 
olduğunu belirtmiştir. Aynı ifşaat, 
ABD’nin Türkiye’ye dönük sinsi 
hedeflerini de ele vermektedir. 

Cumhur İttifakı karşıtı 
cephe oluşturuldu
İçeride karmaşa yaratmak 

üzere Türkiye’de pusuda bek-
leyen DEAŞ ve FETÖ hücreleri 
harekete geçirilmiştir. Emperya-
lizmin yerli taşeronları ve bunla-
rın dışarıda yuvalanan uzantıları, 
efendilerinden aldıkları talimat 
doğrultusunda yeni bir Cumhur 
İttifakı karşıtı cephe kurmuşlardır. 
Cumhur İttifakı'nın ilkeli ve tutarlı 
bir üyesi, maşeri vicdanın sesi 
konumundaki MHP’nin; şu sıralar 

bilhassa FETÖ hücreleri ve FETÖ 
terör örgütüyle iltisaklı siyasi 
odaklarca düzenlenen saldırıların 
ve algı operasyonlarının odağında 
olması bu yüzdendir.

Son günlerde MHP bünyesin-
deki olağan teşkilat hareketle-
rinin ve nöbet değişikliklerinin 
farklı zeminlere çekilip bunlara 
menfi anlamlar yükleme gay-
retlerinin iştahla sergilenmesi 
de partimizi güçten ve itibardan 
düşürmeyi hedefleyen aynı hain 
planların bir parçasıdır. Gerek 
başını İP’in çektiği tefrika ve fitne 
partilerinin sözcüleri ve gerekse 
öteki sözde milliyetçi-muhafa-
zakâr bazı Dırar Mescidi imamla-
rının, bu paylaşımları kullanarak 
MHP’ye yönettikleri saldırılar, sin-

si bir plana işaret etmektedir. 
Erken seçim rüyalarıyla vakit 

zayi eden CHP’ye payanda olmak 
için şimdiden kolları sıvayan 
amatör siyaset oyuncusu İP’in ve 
benzeri particiklerin kıvrak dans-
larını da ibretle seyrediyoruz. 

MHP’de görev değişikliği 
her zaman olur
Cumhur İttifakı’nın tutarlı 

bir üyesi olan MHP, boş hayaller 
peşinde koşanları yeise, itibar su-
ikastlarını boşa düşürecek siyasi 
kudrete maliktir. Şurası bir haki-
kattir ki hemen her siyasi partide 
olduğu üzere MHP teşkilatlarında 
da zaman zaman görev ve nöbet 
değişiklikleri olabilmektedir. 
Ayrıca görevlerini devreden dava 

arkadaşlarımızın manevi sorum-
lulukları devam etmekte ve hepsi 
de mensubiyet şuurundan doğan 
vecibelerini camiamız içinde 
dayanışma ruhuyla ve kıvançla 
yerine getirmektedir. MHP saf-
larında her yer ve görev değişi-
mi; yeni bir silkiniş ve şahlanış 
vesilesidir. Aidiyet hissi ve men-
subiyet şuurunun tazelenmesi, 
bilenmesidir. MHP teşkilatları 
ve kurulları, Liderimiz Devlet 
Bahçeli’ye derin ve kuvvetli bir 
merbutiyetle bağlıdır. MHP 
camiası; 57 yıldır yürüdüğü 
kutlu yolda, bilge Liderinin 
arkasında coşku, inanç, 
iştiyak ve kararlılıkla 
ilerlemeye devam 
edecektir.

Mercek
TOLGA POLAT tolga.polat@turkgun.com

Görevden alınan ve tutuklanan Uşak Belediye Başkanı Özkan Yalım’ın sevgililerini işe gitmeden maaş alacak şekilde belediyelere yerleştirmesi, seyahatlerinde yanında 
götürmesi ve bunu belediye bütçesinden karşılamasına ses çıkarmayan Özgür Özel’in sadece ‘utandım’ açıklamasıyla durumu geçiştirmesi CHP tabanında ciddi rahatsızlığa neden 

oldu. Özkan Yalım’ı partiden ihraç etmek için toplanan parti meclisinden bu yönde karar çıkmaması da, siyasi kulislerde ‘Özkan Yalım acaba ne biliyor’ tartışmalarını beraberinde getirdi. 
TGRT Haber Ankara Temsilcisi Fatih Atik, dikkat çeken iddiaları gündeme taşıdı. Atik’in açıklamalarına göre, Özkan Yalım ile görüşen isimler parti yönetimine önemli mesajlar iletti. 

Yalım’ın, “Eğer Cumhuriyet Halk Partisi benim arkamı kollamazsa, beni yalnız bırakırlarsa bildiğim her şeyi anlatırım. Cumhuriyet Halk Partisi istifa etmememi istiyor; eğer ben 
istifa ediyorsam Özgür Özel de istifa etmeli” dediği aktarıldı! Parti içinde, bu nedenle Yalım hakkında ihraç sürecinin işletilemeyeceğine dair iddiaların konuşulduğu belirtildi. 

CHP’de ‘Mutlak butlan’ beklentisi parti tarafından kabullenildi! Şimdiden Ekrem İmamoğlu’nun 
isim ve soy isminin ilk iki harfinden oluşan EKİM Partisi için siyasi yoklamalar alınıyor, anket-
lere eklenerek olmayan partinin tanıtımı yapılıyor. Bunun anlamı ise şu: Bay Kemal koltuğuna 
geri dönecek, “Burdayım be burdayım” diyecek! Peki partililer ‘Dedem hoş geldin’ der mi? 

!BURADAYIM BE
BURADAYIM

İstanbul Büyükşehir Belediyesi 
tarafından yürütülen çalışmalar 

ile 'kanser' iddiasıyla budanan 
tarihi çınarlar, zorunlu bir önlem mi 

yoksa hatalı bir uygulama mı olduğu 
yönünde tartışmalara neden oldu. 

İstanbul’un cadde ve sokaklarındaki 
asırlık çınarlar, hastalık iddiasıyla 

budandı. İBB’nin 2022 yılında 
yayımladığı raporda uygulamanın 

tedavisi olmayan "çınar kanseri"ne 
karşı bilimsel bir karantina önlemi 

olduğunu savunurken; İstanbul 
Çevre Konseyi ise yöntemin hatalı 
ve riskli olduğunu, müdahalelerin 

abartıldığını ileri sürdü.

Rüşvet operasyonu ile gündeme 
gelen Üsküdar Belediyesinde Bele-
diye Meclisi toplantısı yapıldı.  CHP'li 
Meclis Başkanı, bazı eleştirilerde 
bulunan vatandaşların salondan 
çıkarılmasını emretti. Bu olay 
üzerine AK Parti Üsküdar İlçe Başkanı 
Taha Sarıcaoğlu, duruma müdahale 
ederek karara itiraz etti. Vatandaş-
ların meclis çalışmalarını izleme 
hakkının engellenmek istendiği, 
“şeffaflık ve katılımcılık” ilkelerinin 
sorgulanmasına neden olan olayın 
ardından, tansiyonun düşmesiyle 
meclis çalışmaları yeniden başladı.

CHP'li belediyelere yönelik yürü-
tülen rüşvet ve yolsuzluk operas-
yonları kapsamında Bolu Belediye 
Başkanı Tanju Özcan tutuklanmış ve 
görevinden uzaklaştırılmıştı. Dün 
Bolu'ya bir operasyon daha yapıldı. 
Bolu Belediye Başkan Yardımcısı 
Leyla Beykoz ve CHP’li Belediye Mec-
lis Üyesi Aydan Özdemir gözaltına 
alındı. Öte yandan edinilen bilgilere 
göre; 2024–2025 yılları arasında 
reklam, bağış ve kira gelirleri 
yoluyla 116 milyon 836 bin 918 TL 
toplandığı, öğrencilere ödenen burs 
miktarının yalnızca 11 milyon 926 bin 
TL olduğu tespit edildi.

ÖZKAN YALIM, ÖZGÜR ÖZEL’i ESiR Mi ALDI?

Kadıköy Rıhtım Camii’nin inşası 
için Kadıköy Kaymakamlığı, Kadıköy 

Müftülüğü ve Kadıköy Rıhtım Camii 
Derneği arasında resmi protokol 

imzalandı. CHP'li Kadıköy Belediye-
sinin açtığı dava nedeniyle İstanbul 

Kadıköy Rıhtım'a yapılması planlanan 
cami beklemedeydi. Yargıdaki sürecin 

çözüme kavuşmasıyla birlikte cami için 
ilk adım atıldı. Kadıköy Rıhtım Cami-
i’nin inşası için Kadıköy Kaymakam-

lığı, Kadıköy Müftülüğü ve Kadıköy 
Rıhtım Camii Derneği arasında resmi 
protokol imzalandı. Cami inşaatı kısa 

süre içerisinde başlayacak.

CHP’NIN KARŞI 
ÇIKTIĞI CAMI IÇIN 

PROTOKOL 
IMZALANDI

İBB’NIN BUDADIĞI 
ÇINAR AĞAÇLARI 

TARTIŞMA 
YARATTI

ÜSKÜDAR’DA 
MECLIS BAŞKANI
‘VATANDAŞLARI
ÇIKARIN’ DEDI!

BOLU BELEDIYESINE
BIR OPERASYON 
DAHA YAPILDI

CHP'li Görele Belediye 
Başkanı Hasbi Dede 
tarafından cinsel tacize 
uğradığını beyan eden ve 
şüpheli bir trafik kazası so-
nucu hayatını kaybeden 16 
yaşındaki Tuana Elif Torun’ 

Torun’a çarpan Adem Hasbaş, bilirkişi raporuna 
göre kusurlu bulundu. Rapora göre kazanın 
meydana geldiği asfalt zemindeki fren izleri, 
Tuana’nın düştüğü noktadan 4 metre sonrasında 
başlıyor. Kazaya karışan araç sürücüsü şüpheli 
Adem Hasbaş’ın, Görele’de “Ziyade Restoran" 
da çalıştığı, iş yerinin sahibi Osman Akkoyun’un 
Hasbi Dede’nin eski eniştesi olduğu öğrenildi.

TUANA ELIF TORUN’A 
ÇARPAN SÜRÜCÜ 
HIÇ FREN YAPMAMIŞ!

ÖZGÜR ÖZEL EKREM
İMAMOĞLU

KEMAL 
KILIÇDAROĞLU

AYDAN ÖZDEMIR

SEMİH YALÇIN
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CUMHURBAŞKANI ERDOĞAN, PEZEŞKIYAN ILE GÖRÜŞTÜ

TURKiYE 
GUVENLi 
LiMAN

CELAL ADAN

T

TEŞKiLATIN 
OPERASYON 
KABiLiYETi 
ARTTI

İçişleri Bakanı 
Mustafa Çiftçi 

de gece-gündüz 
demeden, mesai 
mefhumu gözetme-
den, 7 gün 24 saat 
görev ifa eden Emniyet mensuplarıyla 
Cumhurbaşkanı Erdoğan'ın huzurunda 
bulunmaktan duydukları mutluluğu 
dile getirdi. Türk Polis Teşkilatının, 
emniyetten asayişe, terörle mücade-
leden narkotik suçlarla mücadeleye, 
siber suçlarla mücadeleden düzensiz 
göçle mücadeleye kadar suç ve 
suçlularla mücadeleye devam ettiğini 
belirten Çiftçi, "Zat-ı devletlerinizin 
güçlü liderliği ve destekleriyle Türk 
Polis Teşkilatımızın hem teknik ka-
pasitesi hem de operasyon kabiliyeti 
son derece artmıştır. Teşkilatımıza 
verdiğiniz bu önemli destekten dolayı 
da zat-ı devletlerinize şükranlarımızı 
arz ediyoruz" ifadesini kullandı.

Görevleri başında şehadet merte-
besine ulaşan bütün polis şehitlerine 
Cenabıallah'tan rahmet dileyen Bakan 
Çiftçi, "Cenabıhak şehadetlerini kabul 
ve makbul eylesin. Kahraman gazi-
lerimize hayırlı, uzun ömürler niyaz 
ediyorum. Şu anda görevlerini büyük 
bir fedakârlıkla ifa eden tüm teşkilat 
mensuplarımıza da hayırlı ve başarılı 
bir görev hayatı niyaz ediyorum. Zat-ı 
devletlerimize de bizi kabullerinizden 
dolayı bütün mensuplarımız olarak 
saygılarımızı sunuyorum" dedi.

MHP’DEN IKI PAYLAŞIM: 
POLIS HAFTASI’NA KUTLAMA 

FEVZI ÇAKMAK IÇIN ANMA MESAJI

MHP Genel Başkan Yar-
dımcısı Feti Yıldız, 107 

yıl önce, Damat Ferit Paşa 
Hükümeti’nin kararıyla yar-
gılanmak üzere 7 Ocak 1919 
tarihinde Konya’da gözaltına 
alınan ve idam edilen Boğaz-
lıyan Kaymakamı Kemal Bey 
için paylaşımda bulundu.

İngiliz muhipler cemi-
yeti üyesi Nemrut Mustafa 
Paşa yönetimindeki Divan-ı 
Harpte 2 ay 18 gün süren ve 
“yalancı tanıklara destekle-
nen” duruşmaların, Fransız 
ve İngiliz işgali komutanla-
rının, Ermeni komitacıları 
ve Ermeni Patriği Zavenin 
baskıları sonunda; “Bozok ve 
Boğazlıyan Ermenileri'nin 
tehciri sırasında suistimal ve 
öldürme olaylarında ihmali 
olduğu” gerekçesiyle ida-
ma mahkûm edilen Kemal 
Bey’in haksız şekilde idam 
edildiğini savunan Feti Yıl-
dız, açıklamasında şu ifade-
leri kullandı:

Şahitlerin tamamı 
Ermenilerden oluştu
Ermenilerin dava vekale-

tini Leon Remzi adlı sahtekâr 
üslenirken, Savcı yardımcısı 
Haralambos hiç bir yargıla-
ma kuralına aldırış etmeden 
şahitlerin tamamını Ermeni-
lerden oluşturdu. Kemal Beyin 
Avukatlığını Selahaddin Bey 
yaptı. Ermeni meselesinin 
tarihçesini anlattı, Tehcirin 
Ermeni çetecilerin saldırıla-
rını sonlandırmak için özel 
bir kanunla yapıldığını, teh-
cir öncesi isyan ve kırımlar 
konusunda herkesin ittifak 
içinde olduğunu belgeleriyle 
ortaya koydu. 

İtiraflara rağmen…
Yolluk ve yevmiyeleri 

karşılanmadığı için Mehmet 
Kemal Bey lehine şahitlik 
yapacaklar Anadolu’dan 
İstanbul’a gelemedi. 19 kişi 
aleyhte tanıklık yaptı. Bu 
kişilerin beyanlarının ger-
çek dışı olduğu mahkeme 
heyeti tarafından da göz-
lendi. Tanık olarak dinlenen  
Ojeni Varvaryan: “tehcir 

sırasında küçük bir kız oldu-
ğunu kafasına balta vurarak 
öldürülmek istendiğini ama 
şans eseri hayatta kaldığı-
nı” anlattı. Mahkeme, Ojeni 
Varvarya’nın kafasındaki 
yara ile ilgili doktor raporu 
talep etti. Tıbbi incelemede 
yaranın çok yeni olduğu ve 
balta ile oluşmasının müm-
kün olamayacağı belirlendi. 
Raporun mahkemede okun-
masından sonra Varvaryan, 
Boğazlıyan’da hiç bulunma-
dığını ama bu şekilde ifade 
vermesi için kendisine para 
verildiğini itiraf etti. Diğer 
şahitler de savunma avu-
katlarının soruları üzerine 
iddia ettikleri olayı hiç gör-
mediklerini ama anlatılanla-
rı duyduklarını beyan ettiler. 
Bu itiraflara rağmen; Kemal 
Bey idama mahkum edildi. 
10 Nisan 1919 tarihinde akşa-
müstü saat; 17.20’de Bekiraga 
bölüğünden alınarak Beyazıt 
Meydanı’nda İstanbul Üni-
versitesinin büyük kapısın-
da idam edildi. 

Kemal Beyin idam sehpa-
sında son sözlerini söyledi. 
“Ben bir Türk memuruyum, 
sizlere yemin ederim ki ben 
suçsuzum, bugünde suçsuzum 
yarında suçsuzum. Ecnebi 
Devletlere yaranmak için beni 
asıyorlar. Allah vatana millete 
zeval vermesin.” Milli Şehidi-
miz ruhun şad olsun. Unutma-
dık, unutturmayacağız.

Kuzey Kıbrıs Türk Cum-
huriyeti Cumhuriyet 

Meclisi Başkanı Ziya Öztürk-
ler, Kıbrıs Türk halkının Türk 
dünyasının ayrılmaz parçası 
olduğunu belirterek, "Türk 
dünyasının her zamankin-
den daha fazla Kıbrıs Türk 
halkına sahip çıkması gere-
kiyor" çağrısında bulundu.

Türkiye Büyük Millet 
Meclisi, Azerbaycan Milli 
Meclisi ve KKTC Cumhuri-
yet Meclisi dostluk grup-
ları toplantısı için Bakü'de 
bulunan Öztürkler, üç ülke 
parlamentolarındaki 6 
dostluk grubunun başkan 
ve üyeleriyle şehitlikleri 
ziyaret etti. Ziyaret sonra-
sında basın mensuplarına 
açıklama yapan Öztürkler,  
KKTC yetkililerinin katıldığı 
toplantıların Kıbrıs Türk hal-
kının temsiliyeti açısından 
önemli olduğunu vurguladı. 
Aynı zamanda KKTC'nin 

Türk Devletleri Teşkilatına 
gözlemci üye olmasıyla artık 
benzer toplantılara resmi şe-
kilde katıldıklarını hatırlattı. 

Öztürkler, ana vatan Tür-
kiye'nin ve Azerbaycan'ın 
KKTC'ye desteklerinden 
takdirle bahsederek, "Bunu 
diğer Türk devletlerinden 
de bekliyoruz. İnşallah bu 
destek artarak devam eder. 
Aynı tarihi, aynı dili taşıyan 
ve aynı ecdadın torunları 
olarak daha fazla sahiplen-
me bekliyoruz" dedi. Kıbrıs 
Rum Kesimi'nin İsrail ve ABD 
ile yaptığı anlaşmalardan 
endişe duymadıklarını dile 
getiren Öztürkler, "Çünkü 
Kıbrıs Türk halkının ya-
nında Türkiye Cumhuriyeti 
var. Kıbrıs Türk halkının içi 
rahat. Ana vatanımızın ga-
rantörlüğü ve Türk askerinin 
varlığı gerekliliktir ve asla 
tartışma konusu değildir" 
diye konuştu.

YEMIN EDERIM KI 
BEN SUÇSUZUM

BOĞAZLIYAN KAYMAKAMI KEMAL BEY

üm polislerin Polis 
Haftası'nı da tebrik 

eden Cumhur-
başkanı Erdoğan, 

"Farkındalık çalışmaları baş-
ta olmak üzere Polis Haftası 
münasebetiyle tertip edilen 
tüm etkinliklerin Emniyet 
teşkilatımız ile milletimiz 
arasındaki gönül bağlarını 
daha da güçlendirmesini 
temenni ediyorum. 

Merhum Mehmet Akif 
Ersoy'un o veciz ifadesiy-
le, istiklaline aşık bu aziz 
milletin istiklali ve istikbali 
için canlarını feda eden tüm 
polislerimizi, askerlerimizi, 
jandarmalarımızı, güvenlik 
korucularımızı ve isimleri-
ni kalbimize nakşettiğimiz 
kahramanları rahmetle, 
minnetle yad ediyorum. Muh-
terem gazilerimize hayırlı, 
sağlıklı ömürler diliyor, ken-
dilerine şahsım ve milletim 
adına şükranlarımı sunuyo-
rum" ifadelerini kullandı.

Yüksek şuur ve özveri
Emniyet teşkilatının 

özverili çalışmalarına, İstan-
bul'un Beşiktaş ilçesindeki 
polis noktasına yönelik terör 
saldırısında bir kez daha şahit 
edildiğini belirten Erdoğan, 
şöyle devam etti:

"Emniyet teşkilatımız en 
son salı günü bir kere daha 
şahit olduğumuz gibi, terör 
örgütlerinden zehir tacirleri-
ne, trafik magandalarından 
siber çetelere suç ve suçlula-
rın tamamına karşı gözünü 
kırpmadan mücadele ediyor. 
Yüksek bir şuur ve özveriyle 
86 milyonun huzur ve gü-
venliği için canları pahasına 
görev yapan tüm polislerimi-
ze sizleri vesile kılarak, bugün 
bir kez daha teşekkür ediyor, 
'Rabb'im ayağınıza taş değ-
dirmesin' diyorum.

Bölgemizdeki kriz, gerilim 
ve çatışma ortamının şiddet-
lendiği bu dönemde, Türki-
ye'nin güvenli liman olarak 
temayüz etmesinde polisleri-
mizin büyük payı bulunuyor. 
Sizler yeri geldiğinde sokak 
vandallarıyla, yeri geldiğinde 

birlik ve kardeşliğimizi hedef 
alan terörist unsurlarla, yeri 
geldiğinde 15 Temmuz darbe 
teşebbüsünde yaşandığı gibi 
köksüz ve satılık vatan hain-
leriyle mücadele ettiniz. Mille-
timizin başını yastığa rahatça 
koyması, huzur ve esenlik 
içinde hayat sürmesi için ge-
rektiğinde ailenize ayıracağı-
nız zamandan feragat ederek, 
kendinizi ülkenize ve milleti-
nize adadınız. Bunun için her 
birinizi tebrik ediyorum."

'Emniyet teşkilatımızın 
yanında olmaya devam edeceğiz'
Polisin, devletin göz bebeği 

ve iftihar vesilesi olduğunun 
hiçbir zaman unutulmama-
sını vurgulayan Cumhurbaş-
kanı Erdoğan, "Bu aziz millet 
İstiklal Harbi'nin en sancılı 
günlerinde müstevlilerin işgal 
altında tuttuğu Gaziantep 
Akyol Polis Karakolu'nda ser-
puşundan çıkardığı ay yıldızlı 

al bayrağı önce öpüp sonra 
karakolun gönderine çeken 
Serkomiser Mehmet Fevzi 
Efendi'yi nasıl unutmadıysa 
15 Temmuz gecesi milletimi-
zin namusuna sahip çıkan 
kahraman polislerimizi, şehit 
ve gazilerimizi nasıl ebediyen 
hafızasına kazıdıysa sizlerin 
bu emeğini, bu çabasını, bu 
adanmışlığını da asla unut-
mayacaktır. Bizler de devlet 
olarak, Emniyet teşkilatımı-
zın yanında olmaya, sizlere 
her anlamda en güçlü desteği 
sunmaya inşallah devam 
edeceğiz" ifadelerini kullandı.

Şehitleri rahmetle yad 
eden, gazilere şükranlarını 
sunan Cumhurbaşkanı Erdo-
ğan, "Şehit ve gazilerimizin 
kıymetli ailelerine sevgi ve 
saygılarımı iletiyorum. Mes-
lek hayatınızda her birinize 
başarılar diliyor, Rabb'im 
yolunuzu da, bahtınızı da açık 
etsin diyorum" dedi.

Millî Savunma Bakanlığı 
(MSB), Türkiye Cumhuriye-

ti’nin ilk Genelkurmay Başka-
nı ve Millî Mücadele’nin önemli 
ismi Mareşal Fevzi Çakmak’ı 
vefatının 76’ncı yıl dönümünde 
andı. Millî Savunma Bakanlığı, 
Mareşal Fevzi Çakmak’ın vefat 
yıl dönümü vesilesiyle resmi 
bir anma mesajı yayımladı. 
Mesajda, Fevzi Çakmak’ın hem 
Millî Mücadele Dönemi’nin ilk 
Millî Savunma Bakanı hem 
de Cumhuriyet tarihimizin ilk 
Genelkurmay Başkanı olması 
hasebiyle Türk tarihindeki 
eşsiz yerine vurgu yapıldı.

Bakanlık tarafından pay-
laşılan mesajda şu ifadeler yer 
aldı:  “Millî Mücadele Döne-
mi’nin ilk Millî Savunma Baka-
nı ve Türkiye Cumhuriyeti’nin 
ilk Genelkurmay Başkanı 
Mareşal Fevzi Çakmak’ı ve-
fatının 76’ncı yıl dönümünde 
rahmetle ve saygıyla anıyoruz. 
Başta Başkomutanımız Gazi 
Mustafa Kemal Atatürk ol-
mak üzere tüm Millî Mücadele 
kahramanlarımızı rahmet ve 
saygıyla yâd ediyoruz.”

MSB'den 'Çakmak' 
için vefat yıl 
dönümü mesajı

CUMHURBAŞKANI ERDOĞAN, TÜRK POLIS TEŞKILATININ 
181. KURULUŞ YIL DÖNÜMÜ VE POLIS HAFTASI'NI KUTLADI

Emniyet teşkilatının, 
terör örgütlerinden 

zehir tacirlerine, trafik 
magandalarından siber 

çetelere suç ve suçluların 
tamamına karşı gözünü 

kırpmadan mücadele 
ettiğini bildiren Cumhur-

başkanı Recep Tayyip 
Erdoğan, "Bölgemizdeki 
kriz, gerilim ve çatışma 
ortamının şiddetlendiği 

bu dönemde, Türkiye'nin 
güvenli liman olarak 

temayüz etmesinde po-
lislerimizin büyük payı 

bulunuyor" dedi.

İran Cumhurbaşkanlığının yazılı açıklamasına göre İran Cumhurbaşkanı Pezeşkiyan ile Cumhurbaşkanı 
Recep Tayyip Erdoğan telefon görüşmesi gerçekleştirdi. Pezeşkiyan görüşmede, "Türkiye'nin, İran'a yönelik 

acımasız saldırıları kınayan tutumu ve özellikle Türk milletinin İran'la etkileyici dayanışmasını takdir 
ediyoruz" ifadelerini kullandı. İran ile ABD arasında varılan ve İsrail'i de içeren geçici ateşkes anlaşmasının 
Lübnan dâhil olmak üzere bölgedeki tüm cepheleri kapsaması gerektiğini vurgulayan Pezeşkiyan, şunları 

kaydetti: "İsrail'in eylemleri bölgede bir yangın çıkarmayı amaçlamaktadır ve İslam ülkeleri, Siyonist 
rejimin savaş kışkırtıcılığına ve bölgenin istikrarını ve barışını tehlikeye atmasına karşı dayanışma içinde 

olmalıdır. Uluslararası toplumun ve İslam ülkelerinin, başta Lübnan olmak üzere bölgesel ülkelere yönelik 
saldırganlık ve suçların durdurulması için ABD ve Siyonist rejime baskı yapması şarttır." 

Milliyetçi Hareket Partisi 
(MHP), sosyal medya he-

sabından yaptığı paylaşımla 
Türk Polis Teşkilatının 181. 
kuruluş yıl dönümünü kutladı. 
Paylaşımda, “Kahraman Türk 
Polis Teşkilatımızın Polis Haf-
tası kutlu olsun” ifadelerine 
yer verildi. MHP’den yapılan 
ikinci paylaşımda ise İstiklal 
Harbi kahramanı ve Türkiye 
Cumhuriyeti’nin ikinci mare-
şali Fevzi Çakmak’ı vefat yıl 
dönümünde anıldı. Paylaşımda 
şu ifadelere yer verildi: “Büyük 
devlet adamı, Atatürk'ten sonra 
ikinci mareşalimiz, İstiklal 
Harbi Kahramanı, Milliyetçi 
Hareket Partisi'nin siyasi kökü 
olan Millet Partisi'nin kurucusu 
Fevzi Çakmak'ı vefatının yıl 
dönümünde rahmet ve dualarla 
anıyoruz” denildi.

Polis Haftası nedeniyle 
paylaşımda bulunan TBMM 
Başkanvekili ve MHP İstanbul 
Milletvekili Celal Adan, “Devle-
tin emniyeti, milletin selameti 

için onun günlük görevi başın-
da, her an nöbette olan Türk 
Polis Teşkilatının 181. kuruluş 
yıldönümü ve Polis Haftası'nı 
kutluyorum. Bu vesileyle; Vatan 
uğruna şehadet ederek bütün 
emniyet mensuplarını rahmet-
le anıyorum ve 
minnetle anıyo-
rum” açıklaması 
yaptı.

MHP GENEL BAŞKAN 
YARDIMCISI 
FETİ YILDIZ

HAKSIZ YERE IDAM EDILEN 
BOĞAZLIYAN KAYMAKAMI KEMAL BEY:

'Türk dünyası, 
Kıbrıs Türkü'ne 
SAHIP 
ÇIKMALI'ZIYA ÖZTÜRKLER
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Tahran Üniversitesinden Prof. Dr. Hamzeh Safavi, İranlı yet-
kililerin ateşkese derin bir şüpheyle yaklaştığını belirterek, bu 

durumun yeni saldırıların habercisi olabileceğini ifade etti. Safavi, 
bazı İranlı yetkililerin ateşkesi aldatıcı bulduğunu söyledi. Safavi, 
Trump yönetimi ile iki tur müzakere sonrasında ABD tarafının asıl 

niyetinin müzakere etmek olmadığını fark ettiklerini belirterek, 
“Daha önce İran’a saldırmaya karar vermişlerdi ve müzakere 

sadece bir tuzaktı. Bu yüzden bu turda, birçok yetkili 2 haftalık 
ateşkesin yine bir tuzak olduğuna ve belki de ABD ya da İsrail’in 

yeniden saldıracağına inanıyor” ifadelerini kullandı.

İRANLI UZMAN: ATEŞKES BÜYÜK BIR TUZAKİRANLI UZMAN: ATEŞKES BÜYÜK BIR TUZAK

HER AN  HER AN  
SAVAŞA SAVAŞA 
DDÖÖNEBNEBİİLLİİRRİİZ!Z!

İSRAIL, ATEŞKES GÖRÜŞMELERI 

ÖNCESI GERILIMI TIRMANDIRIYOR
İsrail Genelkurmay Başkanı Eyal 
Zamir, “Her an İran’a karşı savaşa 
dönebiliriz. Lübnan savaşın ana 
cephesidir” açıklamasını yaptı. Zamir, 
Lübnan’ın güneyindeki Nebatiye 
vilayetine bağlı Bint Cubeyl ilçesinde 
İsrail askerleriyle bir araya geldi. Za-
mir, Başbakan Netanyahu’nun Beyrut 
ile mümkün olan en kısa sürede 
doğrudan müzakerelere başlanması 
talimatını vermesine rağmen, “İsrail 
ordusu savaş durumunda, ateşkeste 
değil. Bu bölgede savaşmaya devam 
edeceğiz. Burası bizim öncelikli çar-
pışma sahamız” ifadelerini kullandı. 
İran ile ateşkeste olduklarını kayde-
den Zamir, “Tahran ile her an savaş-
maya geri dönebiliriz” diye konuştu.

Hamaney: Haklarımızdan  
      vazgeçmeyiz

İran’ın dini lideri Mücteba Hama-
ney, babası Ali Hamaney’in ölümü-
nün 40’ıncı günü dolayısıyla mesaj 
yayımladı. Savaş sonucunda İran’da 
meydana gelen maddi ve manevi 
zararlar için kesinlikle tazminat 
talebinde bulunacaklarını kaydeden 
Hamaney, “Meşru haklarımızdan 
hiçbir zaman vazgeçmeyeceğiz. 
Hürmüz Boğazı’nın yönetimini yeni 
bir aşamaya taşıyacağız” ifadelerini 
kullandı.

Hamaney, savaş istemediklerini 
ve bölgedeki tüm direniş cephesini 
bir bütün olarak gördüklerini vurgu-
layarak, ülkesinin güney komşuları-
na seslendi: “Bir mucizeye şahit 
olmaktasınız. Bu yüzden 
doğru görün, doğru 
anlayın ve doğru 
yerde durun.”

Genelkurmay Başkanı Zamir, Netanyahu’nun Genelkurmay Başkanı Zamir, Netanyahu’nun 
Beyrut ile müzakereye başlanması Beyrut ile müzakereye başlanması 

talimatına rağmen öfke kustu: İsrail ordusu talimatına rağmen öfke kustu: İsrail ordusu 
savaş durumunda, ateşkeste değil. Bu savaş durumunda, ateşkeste değil. Bu 

bölgede savaşmaya devam edeceğiz.bölgede savaşmaya devam edeceğiz.

İran Devrim Muhafızları Ordusu, ABD’yle ateşkes 
ilan edilmesinden bu yana İran güçleri tarafından hiç-

bir ülkeye herhangi bir atış yapılmadığını duyurdu. İran 
resmi haber ajansı IRNA, Devrim Muhafızları tarafın-
dan konuya ilişkin yapılan yazılı açıklamayı yayımla-
dı. Basra Körfezi’nin güney kıyısındaki bazı ülkelerin 
tesislerine yönelik insansız hava aracı (İHA) ve füze 
saldırılarına dair haberlere işaret edilen açıklamada, 
“İran Silahlı Kuvvetleri, ateşkesin başlamasından şu 

ana kadar hiçbir ülkeye kesinlikle herhangi bir atış 
gerçekleştirmemiştir. Eğer bu haberler doğruysa, 

şüphesiz bu eylemler siyonist düşman ya da Ameri-
ka’nın işidir” ifadeleri kullanıldı.

ATEŞKES 
SONRASI  

KIMSEYI VURMADIK

Alman basınından Der Spiegel’in iddia-
sına göre, ABD Başkanı Trump, Avrupalı 

müttefiklere Hürmüz Boğazı’nın güvenliğini 
sağlamaya yardımcı olmak amacıyla savaş 
gemileri veya diğer askeri varlıklarını gön-

dermeleri için birkaç gün süre verdi. NATO’ya 
yüklenen Trump, “Bu insanların hiçbiri 

üzerlerinde baskı kurulmadıkça hiçbir şeyi 
anlamıyor” dedi. Bu talep, Trump ile NATO 

Genel Sekreteri Mark Rutte arasında Beyaz 
Saray’da yapılan kapalı kapılar ardındaki gö-
rüşme sırasında geldi. Dergi, Rutte’nin daha 

sonra Avrupa başkentlerine Washington’ın 
önümüzdeki günlerde “somut taahhütler” 

aradığını söylediğini bildirdi. Diplomatlar bu 
talebi bir “ültimatom” olarak nitelendirerek, 

Trump yönetiminin müttefiklerden gelen 
belirsiz “siyasi vaatlerin” artık yeterli olmadı-

ğını açıkça belirttiğini söyledi.

ABD Başkanı Trump, sosyal medya hesabından yaptığı paylaşımda, İran’ın 
Hürmüz Boğazı’ndan geçen petrol tankerlerinden ücret aldığına ilişkin haberleri 

değerlendirdi. Trump, “İran’ın Hürmüz Boğazı’ndan geçen tankerlerden ücret 
aldığına yönelik haberler var. Öyle olmasa iyi olur, ancak eğer ücret alıyorlarsa 

hemen buna son versinler” ifadelerini kullandı. Trump paylaşımında, “İran,  
Hürmüz Boğazı’ndan petrol geçişine izin verme konusunda 

çok kötü, hatta bazılarına göre onursuz bir iş yapıyor. 
Bu, aramızdaki anlaşma değil” dedi.

İRAN’A ‘HÜRMÜZ’DEN 
ÜCRET ALMA’ ÇAĞRISI

AB
D-İ

SR
AIL

 ILI
ŞK

ILE
RIN

DE
 BÜ

YÜ
K Ç

AT
LA

K

İsrail Başbakanı Netanyahu’nun ABD 
Başkanı Trump’ı da İran savaşının 
içine çekmesi, operasyonun başta 
Amerika olmak üzere pek çok ülkeye 
büyük zarar vermesi, Washington’da 
İsrail’e yönelik tepkileri artırıyor. 
Temsilciler Meclisindeki bazı üyeler, 
Netanyahu’ya karşı net bir tutum 
alınması çağrısında bulundu. Üyeler, 
İsrail’in bölgedeki askeri faaliyetleri-
nin bölgede istikrarsızlığı artırdığını 
dile getirerek, Washington yönetimi-
nin, savaşın durdurulması yönünde 
daha sert tutum alması gerektiğini 
savundu. ABD’nin İsrail’e verdiği 
siyasi ve askeri desteğin yeniden 
değerlendirilmesi de ifade edildi. 

ABD Başkanı Trump’ın, ABD ile İran arasındaki geçici 

ateşkesin Lübnan’ı da kapsamasını ilk başta kabul ettiği 

ancak İsrail Başbakanı Netanyahu ile yaptığı telefon 

görüşmesinin ardından fikrini değiştirdiği öne sürüldü. 

Adı açıklanmayan iki kaynağa göre, Trump, ilk başta 

Lübnan’ın da geçici ateşkes anlaşmasına dâhil edilmesine 

onay verdi. Bunun üzerine görüşmelere aracılık eden 

kişiler, Pakistan Başbakanı Şahbaz Şerif ve İran Dışişleri 

Bakanı Abbas Arakçi, kamuoyuna bu yönde açıklamalar 

yaptılar. Geçici ateşkesin ilan edildiği gün, bir Beyaz Saray 

yetkilisi “İsrail’in de Pakistan’ın ara buluculuğunda sağ-

lanan anlaşmanın şartlarını kabul ettiğini” söyledi. Ancak 

aynı gün Trump ile Netanyahu arasında yapılan telefon gö-

rüşmesinin ardından ABD Başkanı’nın, Lübnan konusundaki 

fikri değişti ve son açıklamalarında “Lübnan’ın Hizbullah’tan 

dolayı anlaşmaya dâhil edilmediğini” ifade etti.

 Yine Netanyahu’nun  

OYUNUNA GELDI! MÜTTEFIKLERE  
ÜLTIMATOM:

SAVAŞ GEMILERINI  

HAZIRLAYIN
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T.C. DİYARBAKIR İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2025/49406 ESAS
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/49406 ESAS sayılı dosya numarası ile 
erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Diyarbakır İl, Kayapınar İlçe, MEZOPOTAMYA Mahalle/Köy, 710 Ada, 1 
Parsel, 28 Nolu Bağımsız Bölüm ofis
Kıymeti : 10.420.000,00 TL
KDV Oranı : %20
Artırma Bilgileri

2 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Diyarbakır İl, Yenişehir İlçe, KÖŞKLER Mahalle/Köy, 30065 Ada, 2 
Parsel, 2 Nolu Bağımsız Bölüm mesken
Kıymeti : 2.950.677,22 TL
KDV Oranı : %20
Artırma Bilgileri

08/04/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2444916

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 03/06/2026 - 10:33
Bitiş Tarih ve Saati : 10/06/2026 - 10:33
Başlangıç Tarih ve Saati : 03/07/2026 - 10:33
Bitiş Tarih ve Saati : 10/07/2026 - 10:33

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 03/06/2026 - 11:33
Bitiş Tarih ve Saati : 10/06/2026 - 11:33
Başlangıç Tarih ve Saati : 03/07/2026 - 11:33
Bitiş Tarih ve Saati : 10/07/2026 - 11:33

T.C. BODRUM 1. İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2025/578 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/578 TLMT. sayılı dosya numarası ile 
erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Muğla İl, Bodrum İlçe, KARAKAYA Mahalle/Köy, koyunbaba 
mevkii Mevkii, 168 Ada, 1 Parsel, 21 Nolu Bağımsız Bölüm Muğla ili, Bodrum 
ilçesi,Karakaya Mahallesi, Koyunbaba Mevkii, 168 ada, 1 parselde kayıtlı dubleks 
mesken, 21 bağımsız bölüm numaralı, 1/23 hisseli( ana taşınmaz) , ana taşınmaz 
niteliği Yirmiüç adet dubleks mesken ve arsadan oluşan , yüzölçümü: 7.441,28 m2 
olan , hisse(bağımsız bölümde) 1/1 olan , maliki Ali Güzelküçük: Yılmaz Oğlu olan 
taşınmazın satışına gidilmiş olup detaylı bilgi için bilirkişi raporu incelenmelidir.
Adresi : Muğla İli, Bodrum İlçesi,Karakaya Mahallesi, Koyunbaba Mevkii Bodrum / 
MUĞLA
Yüzölçümü : 7.441,28 m2
Arsa Payı : 1/23
İmar Durumu: Var
Kıymeti : 8.143.000,00 TL
KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler: Takyidattaki gibidir.
Artırma Bilgileri

08/04/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2445093

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 26/05/2026 - 11:28
Bitiş Tarih ve Saati : 02/06/2026 - 11:28
Başlangıç Tarih ve Saati : 25/06/2026 - 11:28
Bitiş Tarih ve Saati : 02/07/2026 - 11:28

ANKARA BATI 5. AİLE MAHKEMESİNDEN
ESAS NO : 2024/838 Esas
KARAR NO : 2026/186
KONU : Davalı BEHZAT SALTUK HAN ONAN’a gerekçeli kararın ilanen tebliği
DAVALI :BEHZAT SALTUK BUĞRA HAN ONAN -11714775306
Davacı Sevil ONAN tarafından aleyhinize açılan boşanma(Evlilik Birliğinin Temelinden 
Sarsılması Nedeni İle Boşanma (Çekişmeli)) davasının yapılan yargılamasında;
Davalı Behzat Saltuk Buğra Han ONAN’ın adres araştırmasından bir sonuç 
alınamadığı, mernis adresinin de olmadığı anlaşıldığından mahkememizin 
05/03/2026 tarih ve 2024/838-2026/186 E.K sayılı ilamı ile;
1- DAVANIN KABULÜ ile,
Kırıkkale İli, Keskin İlçesi, Kurşunkaya Mh/Köyü, cilt no:45 , hane no: 9, BSN:192‘de 
nüfusa kayıtlı, 22622411460 TC Kimlik nolu, Musa ve Selma kızı, 22/09/1998 
Yenimahalle doğumlu davacı SEVİL ONAN ile aynı yer BSN: 121 ‘de nüfusa kayıtlı, 
11714775306 TC Kimlik nolu, Laver ve Fatma oğlu, 21/09/1989 Kırıkkale doğumlu 
davalı BEHZAT SALTUK BUĞRA HAN ONAN’ın BOŞANMALARINA,
2-Müşterek çocuk Muhammed Laver Onan’ın velayetinin davacı anneye verilmesine,
3-Velayeti davacı anneye verilen müşterek çocuk ile davalı baba arasında her ayın 
birinci ve üçüncü haftası cumartesi günü saat 12,00’dan saat 17,00’a kadar; dini 
bayramların ikinci günü saat 12,00’dan saat 17,00’a kadar şahsi ilişki tesisine,
4-Velayeti kendisine bırakılaneşe MK’nun 353. Maddesi gereğince müşterek çocuk 
adına mal edinimi gerçekleştiğinde veya mallarda önemli değer değişikliği olduğunda 
1 ay içinde defter tutmak suretiyle Mahkememize veya en yakın Aile Mahkemesine 
bildirilmesi hususunda ihtarat yapılmasına (ihtarat yapıldı.)
5-Dosya adli yardım talepli olduğundan; Alınması gereken 732,00 TL karar ve 
ilam harcı ve 427,60 TL başvuru harcı olmak üzere toplam 1.159,60 TL harcın 
davalıdan alınarak hazineye irat kaydına,
6-Dosya adli yardım talepli olduğundan;suçüstünden yapılan 11 adet tebligat 
gideri 2.240,00 TL, Kep gideri 10,00 TL, basın ilan ücreti 17.820,00 TL olmak üzere 
toplam 20.070,00 TL yargılama giderinin davalıdan alınarak hazineye irat kaydına,
Karar verilmiş olmakla iş bu ilanın yayınlandığı tarihten itibaren 7 gün sonra davalıya 
gerekçeli kararın tebliği yerine geçmek üzere, davalının tebliğden itibaren iki haftalık 
süre içerisinde Ankara Bölge Adliye Mahkemesi ilgili Hukuk Dairesine gönderilmek 
üzere mahkememize veya bulunulan yer Nöbetçi Aile Mahkemesine verilecek 
dilekçe ile verilen kararı istinaf edebileceği hususu ilanen tebliğ olunur. 05/03/2026

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2443977

T.C. KOCAELİ 3. (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

2025/60 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun 
ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.
gov.tr adresi üzerinden 2025/60 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
TAŞINMAZIN
Özellikleri : Kocaeli ili, İzmit ilçesi, Dağköy mahallesi, 105 ada 1 parsel, tarla vasıflı 
taşınmaz olup, üzerinde 20 adet orta bakımlı ceviz ağacı vardır, yola cephelidir, %15-
18 eğime sahiptir, killi-tınlı toprak yapısına sahiptir, tarımsal faaliyetlere uygundur, 
ana yola cephesi vardır.
Adresi : Dağköy Mah. İzmit / KOCAELİ
Yüzölçümü : 19.645,46 m2
İmar Durumu: Diğer tarım alanında kalmaktadır.
Kıymeti : 16.738.641,00 TL
KDV Oranı : %10
Artırma Bilgileri

09/04/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2445291

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 11/06/2026 - 10:07
Bitiş Tarih ve Saati : 18/06/2026 - 10:07
Başlangıç Tarih ve Saati : 06/07/2026 - 10:07
Bitiş Tarih ve Saati : 13/07/2026 - 10:07

T.C. GÖLBAŞI (ANKARA) İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2025/826 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/826 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Ankara İl, Gölbaşı İlçe, Ballıkpınar Mah, 92 Ada, 1 Parsel, No:38 Nolu 
Bağımsız Bölüm Tapuda “Dubleks Konut” olarak kayıtlı olup borçluya ait TAM 
HİSSESİ satılacak olan taşınmaz...
Adresi : Ballıkpınar Mahallesi, 1653.Sk. No:3/38 Gölbaşı/Ankara
Yüzölçümü : 300 m2
Arsa Payı : 1/44
İmar Durumu : Uygulama İmar Planı kapsamında “Gelişme Konut Alanı” olarak 
ayrılmış olup, KAKS (Emsal): 0.30, Hmax: 6,50 şeklinde yapılaşma koşullarına 
sahiptir.
Kıymeti : 21.500.000,00 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Beyan: 29.12.2008 tarihli Yönetim Planı (30.12.2008-16881 
Yev.)
İhtiyati Tedbir: Gölbaşı(Ankara) 1. Asliye Hukuk Mahkemesi 2025/342 Esas (3. 
kişilere devrini önlemek). (24.06.2025-31823 Yev). (Cebri icra satışına engel 
olmadığına dair mahkeme yazısı var)
Artırma Bilgileri

26/03/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2444014

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 07/05/2026 - 14:15
Bitiş Tarih ve Saati : 14/05/2026 - 14:15
Başlangıç Tarih ve Saati : 04/06/2026 - 14:15
Bitiş Tarih ve Saati : 11/06/2026 - 14:15

T.C.KÖRFEZ 3. ASLİYE CEZA MAHKEMESİ
Sayı : E.93274113-2022/460-Ceza Dava Dosyası 02.04.2026
Konu :
İLAN 
KARAR ÖZETİ 
Körfez 3. Asliye Ceza Mahkemesi’nin 08/01/2026 tarih, 2022/460 Esas - 2026/11 
Sayılı Kararı ile Sanık Hazrat Mohammad AHMADI hakkında yapılan yargılama 
sonucu Şantaj suçundan “Beraat”, Cinsel Taciz suçundan “Hükmün Açıklanmasının 
Geri Bırakılmasına, 5 Yıl Denetim Süresinetabi tutulmasına” karar verilmiş olup, sanık 
tüm aramalara rağmen bulunamamış ve adresi meçhul oluğundan, kararın 7201 sayılı 
Tebligat Kanununun 28 maddesi gereğince sanığa tebliğ edilmesi, tebliğ tarihinden 
itibaren 15 gün sonra ilamın tebliğ edilmiş sayılacağı, karara karşı tebliğden itibaren 
2 hafta içinde mahkememize verilecek dilekçeyle veya mahkememiz zabıt katibine 
tutanakla tevsik olunacak ve hakim tarafından onaylanacak beyanla, mahkememiz 
yargı sınırları dışında bulunanların ise en yakınAsliye Mahkemesine dilekçe vererek 
veya zabıt katibine beyanda bulunarak İSTİNAF kanun yoluna gidilebileceği hususu 
ilanen tebliğ olunur. 

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2444690

Batı Şeria'da
34 yerleşim
için onay çıktı

İspanya’dan
kiracıya uyarı:
Kiranı ödeme!

Pakistan’da
ordu barış için
sokağa indi

İsrail güvenlik kabinesi, 
Batı Şeria'da 34 yeni 

yerleşimin kurulmasını onay-
ladı. Yeni yerleşimlerin yalnızca 
yeni inşa edilecek alanları 
değil, aynı zamanda daha önce 
yasa dışı kabul edilen bazı 
yerleşim noktalarının geriye 
dönük olarak yasallaştırılma-
sını da kapsadığı ve Batı Şeria 
geneline yayıldığı ifade edildi. 
İsrail ile FKÖ arasında 1993'te 
imzalanan Oslo Anlaşmaları'nın 
ardından geçen 30 yıl boyunca 
İsrail tarafından resmen 
onaylanan yeni yerleşim sayısı 
yalnızca altıyken; bu kararla 
birlikte, koalisyon hükümetinin 
2022'de göreve gelmesinden 
bu yana kurduğu ya da geriye 
dönük olarak yasallaştırdığı 
yeni yerleşimlerin toplam 
sayısı 103'e ulaştı.

İspanya’da kiracı 
dernekleri, ülkenin en 

büyük emlak şirketlerinden 
biri olan Alquiler Seguro’nun 
yasa dışı yöntemlerle kazanç 
sağladığı iddiasıyla, ülke 
genelinde ‘kira ödememe 
eylemi’ çağrısı yaptı. Özellikle 
Madrid ve Barselona gibi büyük 
şehirlerde kiracıların yıllardır 
haksız ödeme yapmak zorunda 
bırakıldığı vurgulanarak, “Artık 
daha fazla bekleyemeyiz. Yasa 
dışı ücretlerden (kiralama 
başına iki hatta üç kirayı bulan 
emlakçı payı), aynı gruba ait 
şirketler aracılığıyla dayatılan 
sigorta ve faturalardan, konut 
bakım eksikliğinden ve sadece 
bir mülkü görmek için 200 
euroya varan ücretler gibi 
onlarca suistimalden bıktık” 
ifadeleri yer aldı.

Dünyanın nefesini 
tutarak takip ettiği 

ABD-İran barış görüşmeleri 
öncesinde Pakistan'ın başkenti 
İslamabad'da ordu sokağa indi. 
Şehirde görüşmelerin pürüzsüz 
ilerlemesi için iki gün resmi tatil 
ilan edilirken, askeri personel ve 
paramiliter güçler kentin stratejik 
noktalarına konuşlandırıldı. 
Pakistan, görüşmelere katılacak 
İran heyeti için karada olduğu 
kadar havada da geniş güvenlik 
önlemleri aldı. İran Dışişleri 
Bakanı Abbas Arakçi ve Meclis 
Başkanı Muhammed Bakır Kali-
baf'ın da aralarında bulunduğu 
üst düzey isimleri taşıyan uçakla-
ra, Pakistan Hava Kuvvetlerine 
ait jetler eskortluk edecek.

BD ve İsrail'in İran'a 
28 Şubat'ta başlattığı 

saldırıların ardından ara 
verilen İsrail Başbakanı 

Netanyahu'nun yargılanmasına, ge-
çici ateşkesten sonra yeniden başla-
nacak. İsrail'in ilan ettiği "olağanüstü 
hâl", ateşkesin devreye girmesiyle 
kaldırıldı. Mahkeme, olağanüstü 
hâlin kaldırmasından birkaç saat 
sonra, Netanyahu'nun duruşmaları-
nın yeniden başlayacağını duyurdu.

Mahkemeden yapılan açıklama-
da, "Olağanüstü hâlin kaldırılması ve 
yargı sisteminin yeniden faaliyete 
geçmesiyle duruşmalar her zamanki 
gibi devam edecek" denildi. İsrail 
Başbakanı, 3 ayrı yolsuzluk dosyası 
kapsamında "rüşvet, dolandırıcılık 
ve görevi kötüye kullanma" suçla-
malarıyla yargılanıyor. ABD Başkanı 
Trump, Netanyahu'yu affetmesi için 
İsrail Cumhurbaşkanı Isaac Herzog'a 
mektup göndermişti.

‘GAZZE KASABI’na 
mahkeme yolu göründü
İsrail Başbakanı Netanyahu, 3 ayrı yolsuzluk dosyası kapsamında "rüşvet, do-
landırıcılık ve görevi kötüye kullanma" suçlamalarıyla hâkim karşısına çıkıyor.
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SOLDAN SAĞA: 1. Yeterlilik, kifayet - Gönül alma - Güven-
lik kamerası. 2. Ayağı sekili at - Kumaşlarda benek - Dolma 
kalem - Asker. 3. Kalın su buğusu - Olay, hadise - Bir peygam-
ber - Beden yapısı. 4. Mesafe - Hızlı savaş gemisi - Sıradanlık 
- İstem dışı kas hareketi. 5. Kalça kemiği - Yansıma, yankı 
- Elektrik akım ayarlayıcısı - Süreli yayınları peşin alma. 6. 
Gümüşbalığının küçüğü - Metal parlaklığı verilmiş deri - Lan-
tan simgesi - Koruma, gözetme. 7. Bir haber ajansı - Yapım 
- Çiçek demeti - Tanzanya plakası - Sert ve geçici yel. 8. 
Yeniçeri maaşı - İlgeç - Çin para birimi - Ulaştırma. 9. Yabani 
hayvan yakalama - Baba ocağından uzak - Yılanın değiştirdiği 
deri - Karşılama sözü - Bir bağlaç. 10. Jeneratör, dinamo - 
Öyle kabul edilen - Arap Emirlikleri plakası - Dahi. 11. Bulaşıcı, 
geçici - Bir süsleme sanatı - Girdap - Merhale. 12. Torbalı balık 
ağı - Tekerlek bağlantı çubuğu - Atlas çiçeği - Ham ipekten 
astarlık kumaş. 13. Kırışık giderme aracı - Bir daha, yine - 
Çalgıç, mızrap - Sarı boya çıkarılan bitki. 14. Parçacık - Yön-
lendirme - Büyüklük, irilik.

YUKARIDAN AŞAĞIYA: 1. Amerikan devesi - Uganda’nın plaka işareti 
- Makedonya’nın başkenti. 2. Vilayet - Romanya plaka işareti - Akdeniz 
bölgesinde akarsu - Tantal’ın simgesi. 3. Yasa koyma, teşri - Operada 
ilk parça. 4. Kısaca ağabey - İffetli, namuslu - Eski dilde ok. 5. Koruyu-
cu başlık - Elbirliğiyle iş bitirme - Gelecek. 6. Aktinyum simgesi - Hırva-
tistan’da liman kenti - Bir tür köylü giyeceği. 7. Bir kümes hayvanı - Mi-
nik ampul - Azerbaycan’ın başkenti. 8. Söz, sözleşme - İlişkin - Lübnan 
plakası. 9. İlçe - Paranın resimli yüzü. 10. Bir avuç dolusu - Bitlis ilçesi - 
O yer. 11. Rutenyum’un simgesi - Halk dilinde duvar - Bayındır, mamur. 
12. Kongo’nun eski adı - Teras, sundurma - Sabit sayı. 13. Eski dilde 
insan - Erzurum ilçesi - Tenis oynama aracı. 14. Yapı için ayrılan yer 
- Yiyeceği ortaklaşa toplantı. 15. Notada duraklama zamanı - Utanma 
duygusu - Arapça’da ben - Volga’nın bir kolu. 16. Argo’da kuru gürültü 
- Değersizleşme, zarar. 17. Çok küçük veya kısa - Yücelme, yükselme 
- İdrardaki azotlu madde. 18. İmkan - Silisyum simgesi - Osmanlı’da 
gece bekçisi. 19. Uzun konçlu ayakkabı - Bir tür kertenkele - Güney 
Afrika plakası. 20. Otoban - Yemin, ant. 21. Bilgi toplantısı - Modası 
geçmiş olan. 22. Padişah tahtı - Tanrıtanımaz - Yıkım, kıran.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22

KARE BULMACA SAYI AVI

Bulmaca hazırlık: M.Erhan TURAL   bulmaca.tasarim@gmail.com

SUDOKU

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14

000

5 0 6 0 9

7
4
1
2
6

Sudoku, 9x9 bo yut la rın da bir diyagramda çözülen ve her satır, her 
sütun ve her 3x3’lük karede 1’den 9’a rakamların birer kez yer alması 

gereken bir zeka oyunu türüdür.
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3 RAKAMLILAR
 132  256  261  336  347  456  513  608  680  902

4 RAKAMLILAR
 1304  1623  1769  2570  3808  4090  4259  4931  5133  

6028  7052  7406  9037  9061  9207
5 RAKAMLILAR

 16328  20372  29515  30525  31781  49650  50609  51613  
53170  57040  60584  72325  74126  80642  81338  81682  

82214  82695
6 RAKAMLILAR

 192171  237259  313696  650362  797091
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İslam ve
ahlak

İMSAK

İSTANBUL		  04:55	 06:25	 13:10	 16:50	 19:46	 21:10
ANKARA		  04:42	 06:11	 12:55	 16:34	 19:29	 20:52
İZMİR		  05:09	 06:35	 13:18	 16:56	 19:50	 21:11
BURSA		  04:57	 06:25	 13:10	 16:50	 19:45	 21:07
TRABZON	 	 04:12	 05:42	 12:27	 16:07	 19:03	 20:27

NAMAZ VAKiTLERi
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GÜNEŞ ÖĞLE

1 1  N İ S A N  2 0 2 6  C U M A R T E S İ

İKİNDİ AKŞAM

Editör: YAVUZ MÜFTÜOĞLU   Tasarım: MERVE SEVİNDİ

YATSI

 B U  S AY F A N I N  AYA K L A R  A LT I N A  A L I N M A M A S I ,  P A K E T  V S .  G I B I  I Ş L E R D E  K U L L A N I L M A M A S I  I Ç I N  L Ü T F E N  Ö Z E N  G Ö S T E R I N .

GÜNÜN   HADİSİ
“Bir Müslüman, 

farz namazın vakti
 geldiğinde güzelce abdest alır, huşu 

içinde ve rükûunu da tam yaparak 
namazını kılarsa, büyük günah 
işlemedikçe, bu namaz önceki 

günahlarına kefaret olur. 
Bu her zaman böyledir.”

 (Müslim, Tahâret 7)

Fatır suresi, 29. ayet: 
“Gerçekten Allah’ın 

kitabını okuyanlar, namazı 
dosdoğru kılanlar ve kendilerine rızık 
olarak verdiklerimizden gizli ve açık 

infak edenler; kesin olarak 
zarara uğramayacak bir 

ticareti umabilirler.”

GÜNÜN   AYETİ

Dinin direği 
namaz; şifadır, 

huzurdur, kalp ve 
ruh temizliğidir. 

Namazın içini 
doldurmak, 

onun feyiz ve 
ruhaniyetini temin 

edebilmek için 
birçok hususa 

riayet şarttır. Aksi 
hâlde namaz 

şeklen kılınsa 
da içi boş bir 
geometriden 

ibaret kalır. 

amaz, Yüce Allah’a 
sığınmaktır. Onunla 

dertleşmek, onunla 
konuşmaktır. Ona tes-

lim olmaktır. Bu yüzden “namaz 
dinin temel direği”dir. Bir namazın 
kılınma süresi takriben on-on 
beş dakikadır. Sonrasında ise 
kalbin namazdaki gibi muhafaza 
edilmesi lazımdır. Zira muhafaza 
edilemeyen kalp gaflete dalar; bir 
zaman sonra fahşa ve münke-
re/hayâsızlık ve ahlaksızlıklara 
doğru kayabilir. Hâlbuki hakkıyla 
kılınan bir namaz, kulu fahşa 
ve münkerden alıkoyar. Demek 
ki ibadetlerin makbuliyetinin 
alameti, ibadetten sonraki hâlin 
de ibadetteki gibi olmasıdır. Bu 
yönüyle Hak âşıklarının namazı 
daimidir, onlar her nefes Hakkın 
huzurunda oldukları şuuruyla 
yaşamaya gayret ederler.

Kötülüklerden korur
Namaz, insanı kötülüklerden, 

çirkinliklerden ve taşkınlıklar-
dan alıkoyar, ilgi ve temayüllerin 
başıboş ve kontrolsüz bir şekilde 
tatmin edilmesini engeller. Ayet-i 
kerimede şöyle buyrulur: “Resu-
lüm! Sana vahyedilen kitabı oku 
ve namazı kıl! Muhakkak ki na-
maz, hayâsızlıktan ve kötülükten 
alıkoyar. Allah’ı zikretmek şüphe-
siz en büyük iştir. Allah yaptıkla-
rınızı bilir.” (Ankebut, 45)

Dünya ve ahiret hayatı
Bir kişi Sevgili Peygamber 

Efendimize (sav) gelerek, “Falan 
zat gece namaz kılıyor, sabah 
olunca da hırsızlık yapıyor” dedi. 
Resulullah (sav) şöyle buyur-
du: “Hakiki namaz kılıyorsa, bu 
namazı ve namazda okuduğu 
Kur’an ayetleri, onu yaptığı kötü 
fiilden uzaklaştıracaktır.” (Ah-
med, II, 447) Çünkü hakkıyla 
kılınan namaz, sahibine ruhi bir 
olgunluk kazandırır ve kalbinin 
huşu ile dolmasını sağlar. Kalbi 
huşu ile dolan kişi de Allah’ın razı 
olmadığı şeylerden büyük bir 
titizlikle sakınır ve böylece gü-
nahlardan arınır. Böylece mümin, 
Allah rızası için namaz kılarken, 
aynı zamanda kötülüklerden ve 
nefsin arzularından da muhafaza 
edilerek hem dünya hem de ahi-
ret hayatını ıslah etmiş olur.

Ruhun gıdası
Namaz, ruhların manevi gıdası 

olduğu gibi, aynı zamanda maddi 
beden için de şifadır. Vücudun, 
elbiselerin ve namaz mahallinin 
temiz olması gibi şartlar getirdiği 
için, sıhhatin en mühim muha-
fızı namazdır. Ayrıca namazın, 
muhtelif uzuvların hareket et-
mesine, eklemlerin bükülmesine 
ve kasların gerilip gevşemesine 
imkân sağlayarak vücuda zindelik 
verdiği de bilinen bir hakikattir. 
Resulullah (sav), karnı ağrıyan 
Ebû Hüreyre Hazretlerine, “Kalk, 
namaz kıl! Çünkü namazda şifa 
vardır” buyurmuştur. (İbn-i Mâce, 
Tıb, 10; Ahmed, II, 390, 403) Dikkat 
edilirse, namazdaki hareketlerle 
insanın yaratılış şekli arasında 
tam bir uyum mevcuttur. Sanki 
insan namaz kılmak için yaratıl-
mıştır veya namaz insan fıtratına 
en uygun ibadettir. Diğer varlık-
lardan hiçbiri insan formunda 
yaratılmadığı için, namazdaki ha-
reketleri tam olarak yapamazlar.

“Güneş 
doğmadan ve 

batmadan önce 
namaz kılan bir 

kimse cehenneme 
girmeyecektir.” Resul-i Ekrem 

bu sözüyle sabah ve ikindi 
namazlarını kastetmişti.

 (Müslim, Mesâcid 213-214)

DİNİN 
DİREĞİ

Müminin miracı
N Nur suresi, 56. 

ayet: “Dosdoğru 
namazı kılın, zekâtı 
verin ve elçiye 

itaat edin. Umulur ki, rahmete 
kavuşturulmuş olursunuz.”

Yavrularımız 
küçük
yaşlardan 
itibaren 
namaza 
alıştırılmalı

Hiçbir meşru gerekçemiz 
olmadan cemaate iştirak 

etmemenin, ne dehşetli bir gaflet 
ve ziyanlık olduğunu düşünmemiz 
icap eder. Diğer taraftan, namaz 
bahsinde en çok dikkat etme-
miz gereken hususlardan biri de, 
dinin direği olan bu mühim ibadeti 
çocuklarımıza da kazandırabil-
memizdir. “Ağaç yaşken eğilir” 
hükmünce, yavrularımızı küçük 
yaşlardan itibaren namaza alış-
tırmalı, onları camilere götürmeli, 
hediyelerle teşvik etmeli, onlara 
namazın kıymet ve ehemmiye-
tini sevdirerek öğretmeliyiz. Bu 
hususta asla ihmal ve gevşeklik 
göstermemeliyiz. Unutmamalı-
yız ki çocuklar, cennete layık bir 
safiyetle doğarlar. Fakat anne-ba-
balar, çocuklarının manevi terbi-
yelerini ihmal ederlerse, o cennet 
kuşlarını -Allah korusun- yanlış 
bir yere uçururlar. Cenabıhak, na-
mazı ciddiye almayıp onu gafletle 
kılanlara bile “Yazıklar olsun!” 
buyururken, bir de namaz kıl-
mamanın ne kadar vahim bir hâl 
olduğunu unutmamamız gerekir.

Sahabeden Abdullah bin 
Şıhhîr radıyallahu anh, Pey-

gamber Efendimizin namazdaki 
hâlini şöyle tasvir ediyor: “Bir 
keresinde Rasulullah sallalla-
hu aleyhi ve sellemin yanına 
gitmiştim. Namaz kılıyor ve 
ağlamaktan dolayı göğsün-
den, kaynayan kazan sesi gibi 
sesler geliyordu.” (EbûDâvûd, 
Salât, 158) Âişe radıyallahu anha 
validemiz de şöyle buyuruyorlar: 
“Rasulullah sallallahu aleyhi ve 
sellem namaza durduğu zaman, 
yüreğinden kazan kaynamasına 
benzer bir ses duyulurdu. Ezan 
okunduğu zaman, Allah’ın huzu-

runa çıkacağı için, etrafındakileri 
tanımaz hâle gelirdi.” (Ebû Dâvûd, 
Salât, 157; Nesâî, Sehv, 18) Pey-
gamber Efendimizin her hâlini ör-
nek alan müstesna şahsiyetlerden 
biri olan Hazreti Ömer radıyallahu 
anh suikasta uğrayıp ağır yaralan-
dığında, kan kaybından bayılıyor, 
kendisini bir türlü ayıltamıyorlardı. 
Fakat namaz vakitleri girdiğinde 
biri kulağına eğilip; “Namaz ya 
Ömer, namaz!” diye seslenince, 
hayret verici bir iradeyle ayılıyor 
ve o hâliyle namazını eda ediyor-
du. Ardından da, “Namazı olmaya-
nın İslam’da yeri yoktur!” deyip, 
tekrar kendinden geçiyordu.

Namazı olmayanın 
İSLAM'DA 

YERI YOKTUR NA
M

AZ
I H

UŞ
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E 
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Namazı huşu için-
de kılmak lazımdır. 

Allah’a sığınarak tertemiz 
bir şekilde ibadet etmek 
gerekir. İbadetlerde ve 
namazlarımızda huşuyu 
yakalamak için özellikle şu 
maddelere dikkat etmek 
lazım. 1- Helal lokma. 2- 
Abdest sırasında gafletten 
sakınmak. 3- İlk tekbiri 
alırken kendini huzur-i 
ilahide bilmek. 4- Namaz 
dışında da Cenabıhakk’ı 
unutmamak. Yani kendi-
mizi günahlardan korumak 
için namaz dışında da Ce-
nabıhak’la kalben beraber 
olmaya gayret etmemiz 
icap eder. Nitekim ayet-i 
kerimelerde şöyle buy-
rulmaktadır: “Bilesiniz ki, 
kalpler ancak Allah’ı zik-
retmekle huzur bulur.” (er-
Ra‘d, 28) “Allah’ı unutan 
ve bu yüzden Allah’ın da 
onlara kendilerini unuttur-
duğu kimseler gibi olmayın! 
Onlar yoldan çıkan kimse-
lerdir.” (el-Haşr, 19)

Namazdaki ruhi derinlik, bizler için yıldızlardaki ölçüler mevkisinde. Biz bu 
ölçülere varamasak da onlara ne kadar yaklaşabilirsek, namazlarımızdan da o 

kadar istifade etmiş oluruz. Velhasıl Cenabıhak; “Secde et ve yaklaş!” (el-
Alak, 19) buyurarak, yakınlığına vesile olacak keyfiyette namazlar kılmamızı 

emrediyor. Dolayısıyla namazda alnımızı secdeye koyarken, kalben de Allah’ın 
huzurunda tazarru ve niyaz hâlinde bulunmalıyız. Bedenimizin kıblesi Kâbe 

olduğu gibi, kalbimizin kıblesi de Kâbe’nin Rabb’i olmalıdır. Biz onu göremiyor 
olsak da onun bizi her an görmekte olduğu hissiyatıyla namazlarımızı 

kılmaya gayret etmeliyiz ki namaz bizim için bir miraç olsun.

SECDE ET VE YAKLAŞ
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Cumhurbaşkanı Erdoğan, FIFA Başkanı Gianni 
Infantino’yu Dolmabahçe Sarayı’nda kabul etti. Sa-
mimi ortamda gerçekleşen ziyarette İsviçreli futbol 
adamı, Erdoğan’a temsili Dünya Kupası’nı maketini 

hediye etti. Kabulde, Gençlik ve Spor Bakanı Osman 
Aşkın Bak, Cumhurbaşkanı Başdanışmanı Akif 

Çağatay Kılıç ile Türkiye Futbol Federasyonu Baş-
kanı İbrahim Hacıosmanoğlu da hazır bulundu.

Lige havlu attığı Fenerbahçe 
yenilgisi sonrası şampiyon-
luğa oynar gibi iştahlıydı 
dün Beşiktaş. Cengiz ve Jota 

gibi müzmin yedekler için fırsat 
maçıydı. Kartal ruhuyla gelişen or-
ganize ataklar bolca korner getirse 
de, baskıyla kazanılan 2 topu harika 
kısa geçişlerle sonlandırıp ilk 10 
dakikada Antalyaspor karşısında 
2-0’ı buldu Beşiktaş…
Sürpriz bir ilk 11 tercih etmişti 

Sergen Yalçın ve Cengiz’in asisti, 
Jota’nın şık golüyle hedefe erken 
ulaştı. Tabii Kaptan Orkun da per-
deyi açmakla yetinmeyip harika bir 
asistle yine başrolü kaptırmadı.
Kartal’ın sezon başından beri 

süregelen sol kenar zaafından 
yararlanan Antalyaspor, sürpriz 
olmayan bir gol attı. Yediğinden 
etkilenmeyen, koşan, hırslı, ısıran, 
çok organize takım havası her da-
kika artarak sürdü. Çok geçmeden 
Orkun’la canlanıp Olaitan’la derinlik 
kazanan ve Oh’un vuruş kalitesiyle 
biten şiir gibi bir gol izledik. 
Sami Uğurlu, 3 stoperli 5’li savun-

ma hattının darmadağın olmasıyla 
38. dakikada 2 değişiklikle oyun 
planını sil baştan yaptı, Ballet’in 
füzesiyle maça heyecan da getirdi. 
Ancak Kartal’ın şovu Oh’la sürdü. 
Kaçan pozisyonlar şovu bir anlam-
da durdurdu. Özetle; Beşiktaş, sezo-
nun en iyi futboluyla kazandı. Oyun, 
gelecek sezon için şampiyonluk 
ateşini yakacak kadar değerliydi.

Şampiyonluğa 
oynar gibi!

eşiktaş, gol düello-
su şeklinde geçen 

maçta Hesap.com 
Antalyaspor’u yendi. 

4’üncü dakikada Oh’un topunu 
takip eden Orkun, Cuesta’nın 
üzerinden aşırttı. 9’uncu daki-
kada Orkun’un pasıyla çapraz-
da buluşan Jota Silva farkı 2’ye 
çıkarttı. 21’inci dakikada 
Erdoğan’ın sağdan 
ortaladığı topa kafayı 
vuran Streek, Er-
sin’i geçti. 33’üncü 
dakikada Olaitan 
soldan ortaladı, 
Oh tamamladı. 
47’nci dakika-
da Ballet, ceza 
alanına girmeden 
çok sert vurdu. 
59’uncu dakikada 
Kartal’ın Cuesta’dan 
seken vuruşunu Oh 
ağlara gönderdi.

B

Ligin rahat takımı siyah beyazlılar, tehlikeden 
uzaklaşmaya çalışan Antalyaspor’u yendi. Or-
kun’un açılışı yaptığı maçta ev sahibi Silva, Oh 
(2) ile konuk Streek ve Ballet ile gol buldu.

Siyah-beyazlılar, Beko ile 2027-2028 Siyah-beyazlılar, Beko ile 2027-2028 
ve 2028-2029 sezonları için toplam ve 2028-2029 sezonları için toplam 
468 milyon 426 bin 600 TL + KDV 468 milyon 426 bin 600 TL + KDV 
değerinde sponsorluk anlaşması değerinde sponsorluk anlaşması 

imzalandığını KAP’a bildirdi.imzalandığını KAP’a bildirdi.

Beşiktaş, hayatını kaybeden eski Beşiktaş, hayatını kaybeden eski 
teknik direktörü Mircea Lucescu teknik direktörü Mircea Lucescu 
için anlamlı bir hamleye imza için anlamlı bir hamleye imza 
attı.Siyah-beyazlı futbolcular, attı.Siyah-beyazlı futbolcular, 
Antalyaspor maçı öncesinde Antalyaspor maçı öncesinde 
ısınma bölümüne Mircea Lucescu ısınma bölümüne Mircea Lucescu 
anısına “Seni hiç unutmayacağız anısına “Seni hiç unutmayacağız 
yüzyılın şampiyonu…” yazılı yüzyılın şampiyonu…” yazılı 
pankartla çıktı. Futbolcular pankartla çıktı. Futbolcular 
ayrıca maç öncesi ısınmaya da ayrıca maç öncesi ısınmaya da 
Mircea Lucescu tişörtüyle çıktı.Mircea Lucescu tişörtüyle çıktı.

TARAFTARDANTARAFTARDAN
PROTESTOPROTESTO

gol düellosu 
BEŞİKTAŞ’ın

Başkan Serdal Adalı’nın Kadıköy’deki derbinin ardından yaptığı açıkla-
malarla başlattığı isyanın ardından taraftarlar, Tüpraş Stadı’na “Kukla 
VAR” pankartı astı. Taraftarlar maç boyunca, TFF ve MHK aleyhine 
tezahüratlarda bulundu ve pankartlarla iki kurumu protesto etti.

TEKNİK DİREKTÖR TEKNİK DİREKTÖR
SERGEN YALÇIN SAMİ UĞURLU

JULIAN CUESTAJULIAN CUESTA
VEYSEL SARIVEYSEL SARI
LENNY GIANNETTILENNY GIANNETTI
GEORGII DZHIKIIAGEORGII DZHIKIIA
(DOĞUKAN SİNİK-38)(DOĞUKAN SİNİK-38)
ERDOĞAN YEŞİLYURTERDOĞAN YEŞİLYURT
(BÜNYAMİN BALCI-38)(BÜNYAMİN BALCI-38)
RAMZI SAFURI RAMZI SAFURI 
JESPER CEESAYJESPER CEESAY
(NIKOLA STORM-87)(NIKOLA STORM-87)
DARIO SARICDARIO SARIC
KENNETH PAAL KENNETH PAAL 
SAMUEL BALLET  	   47SAMUEL BALLET  	   47
(SAMET KARAKOÇ-90)(SAMET KARAKOÇ-90)
VAN DE STREEK  	 21VAN DE STREEK  	 21

BEŞİKTAŞ

 STAT: TÜPRAŞ 

ANTALYASPOR
A. DENİZ KAYATEPE FURKAN ÜRÜN, MURAT ALTAN

ERSİN DESTANOĞLUERSİN DESTANOĞLU
AMIR MURILLOAMIR MURILLO
TIAGO DJALOTIAGO DJALO
EMİRHAN TOPÇU EMİRHAN TOPÇU 
RIDVAN YILMAZRIDVAN YILMAZ
KARTAL YILMAZKARTAL YILMAZ
(VACLAV CERNY-77)(VACLAV CERNY-77)
ORKUN KÖKÇÜ  	             4ORKUN KÖKÇÜ  	             4
(SALİH UÇAN-87)(SALİH UÇAN-87)
CENGİZ ÜNDERCENGİZ ÜNDER
(KRISTJAN ASSLANI-77)(KRISTJAN ASSLANI-77)
JUNIOR OLAITANJUNIOR OLAITAN
JOTA SILVA   	            9JOTA SILVA   	            9
(EL BILAL TOURE-63)(EL BILAL TOURE-63)
HYEONGYU OH 	 33, 59HYEONGYU OH 	 33, 59

CUMHURBAŞKANI ERDOĞAN’A 
DÜNYA KUPASI MAKETİ

Siyah beyazlı Siyah beyazlı 
takımda hem sarı takımda hem sarı 
kart cezalısı olan, kart cezalısı olan, 
hem de sakatlığı hem de sakatlığı 
bulunan ön libe-bulunan ön libe-
ro Wilfred Ndidi, ro Wilfred Ndidi, 
dünkü müsaba-dünkü müsaba-
kada formasın-kada formasın-
dan uzak kaldı.dan uzak kaldı.

NDIDI HEM CEZALINDIDI HEM CEZALI
HEM SAKATHEM SAKAT

YENİ SPONSORYENİ SPONSOR
ANLAŞMASIANLAŞMASI

LUCESCU LUCESCU 
UNUTULMADIUNUTULMADI

DOLMABAHÇE’DEDOLMABAHÇE’DE

Editör: TAYFUN ÖZSOY Tasarım: HASRET SULTAN BALCI

O BG M A YTAKIMLAR AV P
1.	 GALATASARAY	 28	 21	 4	 3	 66	 21	 45	 67
2.	 FENERBAHÇE	 28	 18	 9	 1	 62	 28	 34	 63
3.	 TRABZONSPOR	 28	 19	 6	 3	 55	 30	 25	 63
4.	 BEŞİKTAŞ	 29	 16	 7	 6	 53	 34	 19	 55
5.	 GÖZTEPE	 28	 12	 10	 6	 33	 23	 10	 46
6.	 R.BAŞAKŞEHİR	 28	 12	 8	 8	 44	 30	 14	 44
7.	 SAMSUNSPOR	 28	 8	 12	 8	 32	 37	 -5	 36
8.	 KOCAELİSPOR	 28	 9	 7	 12	 23	 32	 -9	 34
9.	 GAZİANTEP FK	 28	 8	 10	 10	 37	 47	 -10	 34
10.	 ÇK RİZESPOR	 28	 8	 9	 11	 37	 39	 -2	 33
11.	 C.ALANYASPOR	 28	 6	 14	 8	 34	 33	 1	 32
12.	 KONYASPOR	 28	 7	 10	 11	 33	 41	 -8	 31
13.	 H.ANTALYASPOR	 29	 7	 7	 15	 30	 47	 -17	 28
14.	 KASIMPAŞA	 28	 6	 9	 13	 25	 38	 -13	 27
15.	 GENÇLERBİRLİĞİ	 28	 6	 7	 15	 28	 39	 -11	 25
16.	 KAYSERİSPOR	 28	 4	 11	 13	 21	 50	 -29	 23
17.	 İ.EYÜPSPOR	 28	 5	 7	 16	 19	 41	 -22	 22
18.	 F.KARAGÜMRÜK	 28	 5	 5	 18	 26	 48	 -22	 20

SÜPER LİG PUAN DURUMUSÜPER LİG PUAN DURUMU

ANALİZHAKAN YAŞAR



FenerbahçeFenerbahçe
Kayseri’deKayseri’de

3 puan 3 puan 
peşindepeşinde
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Ç Zecorner Kayse-Zecorner Kayse-

rispor ile Fener-rispor ile Fener-
bahçe, bugün bahçe, bugün 
ligdeki rekabetle-ligdeki rekabetle-
rinin 50’nci maçı-rinin 50’nci maçı-
na çıkacak. Geride na çıkacak. Geride 
kalan 49 maçın kalan 49 maçın 
31’ini sarı lacivert-31’ini sarı lacivert-
liler kazanırken, liler kazanırken, 
bugünün ev sahi-bugünün ev sahi-
bi sarı kırmızılılar bi sarı kırmızılılar 
8 maçtan galip 8 maçtan galip 
ayrıldı. Fenerbah-ayrıldı. Fenerbah-
çe’nin 114, Kayse-çe’nin 114, Kayse-
rispor’un 55 gol rispor’un 55 gol 
attığı çekişmede attığı çekişmede 
10 maç berabere 10 maç berabere 
bitti.bitti.

KAYSERİSPOR FENERBAHÇE20.00
beIN Sports

 

11 NİSAN 2026  
CUMARTESİ

SPOR 15
Editör: TAYFUN ÖZSOY Tasarım: HASRET SULTAN BALCI

BAŞAKŞEHİRBAŞAKŞEHİR
ND G.BİRLİĞİND G.BİRLİĞİ
Süper Lig’in 29’uncu haftasının 
ikinci gününde ligin dibini 
yakından ilgilendiren kritik bir 
maç daha oynanacak. Ligde üst 
sıralarda kalmayı hedefleyen 
RAMS Başakşehir, tehlike 
hattının ateşini çok yakından 
hisseden Natura Dünyası 
Gençlerbirliği’ni ağırlayacak. 
12 galibiyet, 8 beraberlik, 8 
yenilgi ile 44 puan topladığı ligde 
6’ncı sırada yer alan turuncu 
lacivertlilerin, 6 galibiyet, 7 
beraberlik, 15 yenilgi ile 25 
puanla 15’inci sırada yer alan 
kırmızı siyahlıları ağırlayacağı 
maç Başakşehir Fatih Terim 
Stadı’nda saat 14.30’da 
başlayacak.

Süper Lig’de 28’inci haftaya takipçilerinden 4 puan önde 
giren Galatasaray, evinde oynayacağı Kocaelispor maçı 
için çalışıyor. Ligdeki ilk yenilgisini aldığı Körfez ekibi-
ni yarın ağırlayacak olan sarı kırmızılılar hem rövanşı 
almak hem de 4 puan gerisinde bulunan Fenerbahçe 
ve Trabzonspor’u uzak tutmak için mücadele verecek. 
Taraftarının önünde yaklaşık bir ay önce RAMS Başakşe-

hir’i ağırlayan Galatasaray, tribün desteği ile maçtan üç 
puanla ayrılmak için oynayacak. Kolundaki kırık nede-
niyle takımdan uzak kalan Victor Osimhen dışında eksiği 
bulunmayan sarı kırmızılılar, maç için çalışmalarını bugün 
yapacağı antrenmanla tamamlayacak. İlk yarıdaki maçta 
yaşananları anımsatan teknik direktör Okan Buruk, fut-
bolcularından maça çok iyi konsantre olmalarını istedi.

Galatasaray Körfez’e bileniyor

‘ÇOCUKLAR 
SAHALARA 
ULAŞSIN’
Çocukların sahalara ulaşımını kolay-
laştırmak için hayata geçirilen FIFA 
Arena projesinin Türkiye etabında 
Riva’daki 9. sahanın resmi açılışı 
Gençlik ve Spor Bakanı Osman Aşkın 
Bak ile FIFA Başkanı Gianni Infan-
tino, Türkiye Futbol Federasyonu 
Başkanı İbrahim Hacıosmanoğlu ile 
çok sayıda davetlinin katılımıyla 
gerçekleşti. Proje kapsamında Türki-
ye’de bugüne kadar başta deprem-
den etkilenen bölgeler olmak üzere 
11 adet saha tamamlandı. Türkiye’de 
de ilk etapta 60 sahanın tamam-
lanarak gençlerin spora erişiminin 
kolaylaştırılması planlanıyor.

LIGDE HAFTANIN
HAKEMLERI
AÇIKLANDI
Süper Lig’in 29. haftasında oyna-
nacak müsabakalarda görev alacak 
hakemler belli oldu. Buna göre yarın 
oynanacak olan Başakşehir–Gençler-
birliği maçını Ali Şansalan, Alan-
yaspor–Trabzonspor maçını Mehmet 
Türkmen ve Kayserispor–Fenerbahçe 
maçını Ali Yılmaz yönetecek.Pazar 
günü ise Konyaspor–Karagümrük 
maçında Oğuzhan Aksu, Göztepe–Ka-
sımpaşa maçında Çağdaş Altay ve 
Galatasaray–Kocaelispor maçında 
Oğuzhan Çakır düdük çalacak. Pazar-
tesi günü ise Eyüpspor-Samsunspor 
Yasin Kol ve Rizespor-Gaziantep FK 
maçında Ozan Ergün görev alacak.

ALPERENLI 
ROCKETS ADEMLI 
76ERS’I YENDI
Amerikan Basketbol Ligi’nde 
Alperen Şengünlü Houston Rockets, 
sahasında Adem Bonalı Philadelphia 
76ers’ı 113-102 yendi. Toyota Cen-
ter’da yapılan karşılaşmada milli 
basketbolcu Alperen Şengün, 8 sayı, 
12 ribaunt, 4 asistle oynadı. Üst üste 
8’inci galibiyetini alan Rockets’ta Ke-
vin Durant, 29, Jabari Smith ve Amen 
Thompson 19’ar sayıyla mücadeleyi 
tamamladı. 76ers’ta milli oyuncu 
Adem Bona, 2 sayı ve 2 ribauntla 
oynarken, Tyrese Maxey 23, VJ Ed-
gecombe 21, Quentin Grimes 20 sayı 
kaydetti. Günün diğer maçında Los 
Angeles Lakers, deplasmanda Gol-
den State Warriors’u 119-103 yendi.

Süper Lig’de şampiyonluk 
yarışına giren Trabzonspor, 
Corendon Alanyaspor dep-
lasmanında sahaya çıkıyor. 
Ligde üst üste oynadığı 6 maçı 
da kazanan bordo mavililer 
hem galibiyet serisini 7 maça 
çıkartmak hem de son 4 dış 
saha galibiyetine bir yenisini 
daha ekleyerek üst üste 5’inci 
deplasmanda da kazanmak 
için mücadele verecek. Bu 
sezon ligin deplasmanlarda 
14 galibiyet, 2 beraberlik, 2 
yenilgi ile en çok puan kaza-
nan takımı olarak öne çıkan 
Karadeniz ekibi, ligde en çok 
zorlandığı takımların arasın-
da yer alan Akdeniz ekibini 
yenerek zirvedeki yarışını 
sürdürmeyi hedefliyor. Alan-
ya Oba Stadı’nda saat 17.00’de 
başlayacak. 

Trabzonspor, Paul 
Onuachu’nun sakatlandı-
ğını ve Alanyaspor maçı 
kadrosundan çıkarıldığını 
duyurdu. Trabzonspor’dan 
yapılan açıklamada “Ta-
kımımızın bugün gerçek-
leştirdiği antrenmanda sol 
uyluk ön üst kas grubunda 
ağrı ve sertlik hisseden 
oyuncumuz Paul Onuac-
hu’nun yapılan ilk değer-
lendirmesi sonucunda kas 
yaralanması düşünülerek 
Alanyaspor maç kadrosun-
dan çıkarılmıştır” denildi.

Zirve yarışında yer alan Trab-
zonspor’da, Andre Onana, Ozan 
Tufan, Stefan Savic, Ernest Muçi, 
Tim Jabol Folcarelli ve Wagner Pina 
3’er sarı kartla sınırda mücadele 
edecek. 4’üncü sarı kartını gören 
futbolcu gelecek hafta RAMS Ba-
şakşehir ile Trabzon’da oynanacak 
karşılaşmada görev alamayacak.

ONUACHU
KADRODA YOK

6 İSİM SINIRDA

üper Lig’de kalan 6 
haftaya şampiyonluk po-

tasında giren Fenerbahçe, 
yarışta kalma hedefiyle 

hazırlandığı maçta Kayserispor ile 
karşı karşıya gelecek. Sarı lacivert-
liler, rakiplerinin olası puan kaybını 
avantaja çevirmek için 4 puan önünde 

bulunan Galatasaray’ı yakalamak, aynı 
puana sahip Trabzonspor ile arayı aça-
bilmek için galibiyet kovalayacak. 63 
puan ve averajla lig ikinciliği sırasında 
yer alan Fenerbahçe ile 23 puanla ateş 
hattından çıkmaya çalışan rakibinin 
mücadelesi RHG Enertürk Enerji Sta-
dı’nda saat 20.00’de başlayacak. 

S

ÜÇ ISIM YOKÜÇ ISIM YOK
Fenerbahçe, 29. haftada deplasmanda karşı-Fenerbahçe, 29. haftada deplasmanda karşı-
laşacağı Kayserispor maçının kamp kadrosu-laşacağı Kayserispor maçının kamp kadrosu-
nu açıkladı. Sarı-lacivertlilerin bugün oyna-nu açıkladı. Sarı-lacivertlilerin bugün oyna-
yacağı karşılaşmanın kadrosunda üç önemli yacağı karşılaşmanın kadrosunda üç önemli 
isim, İsmail Yüksek, Edson Alvarez ve Marco isim, İsmail Yüksek, Edson Alvarez ve Marco 
Asensio yer almadı. İsmail Yüksek’in, hafta içi Asensio yer almadı. İsmail Yüksek’in, hafta içi 
bir antrenmana katılabildiği için teknik heyet bir antrenmana katılabildiği için teknik heyet 
kararıyla kadroya alınmadığı belirtildi.kararıyla kadroya alınmadığı belirtildi.

Galatasaray’ı yakalamak, Trabzonspor ile arayı açmak is-
teyen sarı lacivertliler, bugün 20.00’de ligde kalmak için 
mücadele veren Zecorner Kayserispor’a konuk olacak.

Süper Lig’de üst üste 6 maç kazanarak zirve yarışına giren bordo mavililer, bugün 
Corendon Alanyaspor deplasmanında saat 17.00’de 3 puan için sahaya çıkacak.

Erteleme maçında Göztepe’yi yenerek eli rahatlayan sarı kırmızılılar, ligdeki 
ilk yenilgisini aldığı Kocaelispor ile oynayacağı maç için geri sayıma geçti.

ALANYASPOR TRABZONSPOR17.00
beIN Sports

TRABZONSPORTRABZONSPOR
KRITIK RANDEVUDAKRITIK RANDEVUDA
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he Guardian 
tarafından gerçek-

leştirilen çarpıcı bir 
araştırma, teknoloji 

devi Google’ın arama sonuçları-
nın en üstünde sunduğu “yapay 
zekâ özetlerinin” kullanıcılara 
ölümcül sonuçlar doğurabilecek 
hatalı sağlık bilgileri verdiğini ifşa 
etti. Özellikle kanser, karaciğer 
hastalıkları ve ruh sağlığı gibi 
kritik konularda üretilen özetle-

rin, bilimsel gerçeklerle tamamen 
çelişen tavsiyeler içerdiği ortaya 
çıktı. Uzmanlar, yapay zekânın 
sunduğu bu bilgilerin hastaları 
yanlış yönlendirerek tedavilerin 
gecikmesine ve hayati risklerin 
oluşmasına neden olduğu konu-
sunda uyarılarda bulundu.

Hatalı yanıtları kaldırdı
İncelemenin ardından Google 

sağlıkla ilgili sorulara verilen bazı 

AI Overviews yanıtları kaldırdı. AI 
Overviews, arama sonuçlarının 
en üstünde yer alan ve belirli bir 
konu ya da soruya yanıt olarak 
yapay zekâ tarafından oluşturu-
lan bilgi özetleridir. Guardian’ın 
yaptığı inceleme, bu özetlerin 
bazılarının hatalı sağlık bilgileri 
içerdiğini ve kullanıcıları yanlış 
yönlendirme ya da zarar görme 
riskiyle karşı karşıya bırakabile-
ceğini ortaya koydu.

Gerçekler göz ardı ediliyor
Gazete, “karaciğer kan tahlil-

lerinde normal aralık nedir?” ve 
“karaciğer fonksiyon testlerinde 
normal aralık nedir?” gibi soru-
lara verilen yanıtların bağlam-
dan kopuk, sayısal verilerle dolu 
olduğunu; ayrıca bu değerlerin 
uyruk, cinsiyet, etnik köken ve 
yaş gibi faktörlere göre deği-
şebileceği gerçeğini göz ardı 
ettiğini tespit etti. 

İNSANLIK AY’A 
DÖNÜYOR

‘YAPAY GÜNEŞ’ 
IMKÂNSIZI BAŞARDI

Enerji dünyasında devrim niteliğinde gelişmeye imza 
atan Çinli bilim insanları, ‘Yapay Güneş’ projesinde 

bugüne kadar aşılamayan en büyük teknik engeli 
ortadan kaldırdı. Deneysel reaktörde ulaşılan 
plazma yoğunluğu, sınırsız ve temiz enerji hayaline 
bir adım daha yaklaşıldığını kanıtladı. Güneş’in 
kalbindeki doğal enerji üretim sürecini taklit eden 
nükleer füzyon, tehlikeli atık bırakmadan sonsuz 
enerji sağlama potansiyeliyle “temiz enerjinin kutsal 
kasesi” olarak kabul ediliyor. Ancak bu süreci Dünya 
koşullarında kararlı ve sürdürülebilir kılmak, on yıllardır 
bilim dünyasının önündeki en büyük zorluktu. Geçtiğimiz 
yıl Çin’in EAST reaktörü 1000 saniyeyi aşan kesintisiz 
çalışma süresiyle dikkat çekmiş, ardından Fransa’daki 
WEST reaktörü bu süreyi daha da ileriye taşımıştı.

NASA, Ay yörüngesinde uzay istasyonu kurma planını iptal ederek bu 
sistemleri Ay yüzeyinde kurulacak bir üs için kullanacağını açıkladı. NASA 
Başkanı Jared Isaacman’ın verdiği bilgiye göre, daha önce yörüngede 

kullanılmak üzere tasarlanan sistem ve bileşenler Ay yüzeyinde kurulacak üste 
değerlendirilecek. Isaacman’ın açıklaması, NASA’nın Ay programında önemli bir 
strateji değişikliğine işaret ediyor. NASA’nın Artemis 2 misyonunu başlatmaya 
hazırlanmasıyla insanlık, 50 yılı aşkın bir süre sonra ilk kez Ay’a geri dönme-
ye hazırlanıyor. Planlanan görev, dört astronotu Ay’ın etrafında bir gezintiye 
çıkaracak ve geri getirecek. Bu tur insanlığın daha önce hiç gitmediği kadar 
uzak bir mesafe olacak. Artemis 2, Ay ortamına dair bilgiyi derinleştirmeyi ve Ay 
görevlerinin önünü açmayı amaçlayan kritik bir test görevi olarak dikkat çekiyor.
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SAÇIYOR!
Teknoloji devi Google’ın arama sonuçlarının en üstünde  Teknoloji devi Google’ın arama sonuçlarının en üstünde  
sunduğu ‘yapay zekâ özetleri’nin kullanıcılara ölümcül sunduğu ‘yapay zekâ özetleri’nin kullanıcılara ölümcül 
sonuçlar doğurabilecek hatalı sağlık bilgileri verdiği ortaya çıktı.sonuçlar doğurabilecek hatalı sağlık bilgileri verdiği ortaya çıktı.

YAPAY ZEKÂNIN ÜRETTİĞİ BİLGİLER GERÇEKLERLE UYUŞMUYOR

T

Tarım ve hayvancılık ürünlerinin büyük çaplı 
üretimi ve tüketiciye ulaştırılması için kurulan 

organize tarım bölgelerinin sayısı 61’e ulaştı. Bun-
lardan 15’ini jeotermal sera OTB’ler oluşturuyor. 
Jeotermal enerji kullanımı sayesinde dört mevsim 
üretim yapılabilecek, çevre korunacak. 100-
200 santigrat arasında sıcaklıktaki sular, enerji 
üretimi, kereste kurutma, yüksek yoğunluklu 
çözelti buharlaştırma, konservecilik, şeker ve tuz 
üretimi gibi alanlarda kullanılıyor. 100 santigrattan 
daha düşük olan termal sular ise organik madde 
kurutma, konut ısıtma, mantar yetiştirme, kaplıca 
tedavisi, yüzme havuzları ve balık çiftliklerinde 
değerlendiriliyor. Dünyanın en büyük jeotermal 
OTB’si, Gönen’de bulunuyor. İnşaatı devam eden bu 
dev yatırımın ilk etabının bu yılın sonunda faaliyete 
alınması planlanıyor. Bu proje, sadece Türkiye’de 
değil, dünya çapında önemli bir örnek oluşturacak.

Antik dönemden  
beri yağmalanıyor

MAĞARALARDAKI  
LEZZETIN SIRRI!

Samsun Bafra’da Helenistik döneme 
tarihlenen Asarkale ve Kral Kaya Me-

zarları, bölgenin en önemli tarihi değerleri 
arasında. Arkeoloji ve Etnografya Müze-
si’nde görevli uzman Hasan Dikmen kaya 
mezarlarının Helenistik dönemde milattan 
önce 300 ila 120 yılları arasına tarihlendiğini 
ve bu mezarların Pontus Kralı VI. Mithridatis 
döneminde oluşturulduğunu anlattı. Kaya 
mezarlarının ön cephesindeki kare baş-
lıklı dört sütuna dikkat çeken Dikmen, bu 
sütunların arkasında odalar bulunduğunu 

belirterek şöyle devam etti: “Bu odanın bi-
timinde yaklaşık 80 santimetrelik küçük bir 
kapıdan asıl mezar odasına geçilmektedir. 
Mezar odasında kralın veya yöneticinin tek 
başına ya da ailesiyle gömüldüğü bölümler 
mevcuttur. Ölüler taş sedirlere veya ‘niş’ 
dediğimiz duvarların içerisindeki oyuklara 
yerleştirilirdi. Günümüzde bu mezarların 
içerisinde herhangi bir kemik yapısına veya 
süs eşyasına rastlanmamaktadır. Bunun 
sebebi de bu mezarların antik dönemden 
itibaren yağmalanmış olmasıdır.”

Nevşehir’in Ürgüp ilçesine bağlı 
Ortahisar beldesinde “yatak limon”a 

adını veren bölgedeki mağaralarda muhafaza 
edilen limonlar, doğal ortamda kıvam ve 
aroma kazandıktan sonra yıl boyunca yurt içi 
ve yurt dışına gönderiliyor. Geçmişte koyun 
sürülerinin dinlenme noktası olmasın-
dan dolayı “Yatak” adı verilen bölgede 
1960’larda tüf kayalar oyularak oluşturulan 
mağara depolar, limona lezzet katıyor. 
Mersin yöresinde hasat edildikten sonra 
Kapadokya’daki depolara getirilen ve doğal 
ısı ve nem sayesinde kabukları incelip su 
oranı artan limonlar, doğal ortamda kıvam ve 

özel bir aroma kazanıyor. Geçmişte insanların 
el yordamıyla kazdığı mağaralarda aylarca 
muhafaza edilen ürün, talebe göre yurt içi ve 
yurt dışına gönderiliyor. Ortahisar Belde Be-
lediye Başkanı Mustafa Ateş, bölgedeki kaya 
oyma mekanların insanlık tarihi boyunca 
gıda depolanmasına imkân sunduğunu, bu 
özelliğin zamanla ekonomiye kazandırıldığını 
ifade etti. Ateş, şöyle konuştu: “Kasabamız-
daki yaklaşık bin tane soğuk hava deposunun 
kapasitesi 5 milyon sandıktır. Depolanan 
limonlar genelde ihraç ediliyor çünkü bunlar 
birinci sınıf limon ve tamamen doğal vaziyet-
te yurt dışına gönderiliyor.”

Boğaziçi Üniversitesinden
kanser ilacında yerli atılım

Boğaziçi Üniversitesi akademisyeni 
Prof. Dr. Rana Sanyal liderliğinde 

geliştirilen Türkiye’nin ilk özgün ilaç adayı 
RS-0139’un Faz 1 klinik araştırması başarıyla 
tamamlandı. İlaç adayı, keşiften kliniğe 
ulaşan ilk yerli molekül olarak önemli bir 
eşik aşmış oldu. Proje, Boğaziçi Teknopark 
bünyesinde faaliyet gösteren RS Research 
tarafından yürütülürken, akademi-sanayi iş 
birliğinin güçlü bir örneği olarak öne çıktı. 
İlacın üretimi Teknopark İstanbul’da kurulan 
GMP sertifikalı altyapıda gerçekleştirildi. 
İlacın doğrudan tümöre etki etmesi, tedavi 
etkinliğini artırırken yan etkileri de azalıyor. 
Faz 1 çalışmasının tamamlanmasıyla ilacın 
güvenlilik profiline ilişkin önemli veriler 
elde edilirken, sonraki klinik fazlar için de 
güçlü bir temel oluşturuldu. Projeye toplam 
14,2 milyon dolar yatırım ve 6 milyon 

doların üzerinde kamu desteği sağlandı. RS 
Research, yeni yatırım turuna hazırlanırken, 
geliştirilen teknolojinin farklı ilaç adayları 
için de kullanılabileceği belirtiliyor.
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